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meclean

functional cleaning power

Mechanische techniek, geen onnodige elektronica
Technologie mécanique, sans électronique inutile
Mechanical technology, no unnecessary electronics

Functionele bediening
Utilisation fonctionnelle
Functional operation

= De PLUSSEN van meclean® @ LES PLUS de meclean® THE PLUSES of meclean®

Europese kwaliteitscomponenten
Composants de qualité européenne
Furopean quality components

Innovatieve milieuvriendelijke techniek
Technologie innovante et respectueuse de lenvironnement
Innovative environmentally friendly technology

meclean®: functionaliteit, kwaliteit en innovatieve techniek

Al 25 jaar houdt meclean® succesvol en onderscheidend vast aan de filosofie dat techniek functioneel en betrouwbaar moet zijn. Een reinigingsmachine dient te werken
wanneer dit nodig is, niets meer en niets minder. Deze focus weerspiegelt het karakter van het bedrijf, de mentaliteit van de mensen van meclean® en de manier waarop
er samengewerkt wordt met dealers, partners en klanten. De Nederlandse productielocatie is strategisch gelegen in Terneuzen, Zeeland. Centraal binnen het bereik van
de verkooppunten en dealers in de BeNeLux. Vanuit hier wordt niet alleen de internationale verkoop, marketing en aftersales geregeld maar ook de productontwikkeling
en een deel van de productie vindt hier plaats. Samenwerking met assemblagebedrijven in Duitsland en Italié maakt het mogelijk om een breed en divers reinigings-
programma aan te bieden. Ook bij het uitbesteden van productie staat de eigen productontwikkeling van meclean® aan de basis en is de focus op functionaliteit,
betrouwbaarheid en innovatieve techniek leidend. Op een tweede locatie in Terneuzen is de logistiek en warehousing gevestigd. Hiervandaan worden machines en
onderdelen veelal op de dag van bestelling nog verzonden naar meclean® dealers én wereldwijd naar importeurs in méér dan 40 landen.
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meclean®; fonctionnalité, qualité et technologie innovante

Avec succes, depuis plus de 25 ans, meclean® se démarque de la concurrence en applicant la philosophie selon laquelle la technologie doit étre fonctionnelle et fiable.

Une machine de nettoyage est tenue de fonctionner chaque fois que nécessaire, ni plus ni moins. Cette orientation reflete le caractére de l'entreprise, la mentalité de ses
employés et la fagon de coopérer avec ses revendeurs, partenaires et clients. Le site de production au Pays-Bas est stratégiquement situé a Terneuzen, en Zélande. Il sagit d'un
emplacement central, non seulement pour les points de vente et les revendeurs du Benelux, mais aussi pour la logistique. Les ports et les routes principales situés a proximité
garantissent une couverture mondiale. C'est a partir de cet emplacement que sont gérés les ventes internationales, le marketing et le service apres-vente, de méme que le
développement des produits et une partie de la production. La coopération avec les entreprises d'assemblage, en Allemagne et en Italie, permet d'offrir un programme de
machines de nettoyage large et varié. Si la production est externalisée, le développement des produits par meclean® demeure fondamental et I'accent est mis sur la
fonctionnalité, la fiabilité et la technologie innovante. La logistique et I'entreposage se trouvent a proximité de la maison maire, a Terneuzen. C'est de ce dernier site que les
machines et les pigces détachées sont souvent, le jour de reception des commandes, expédiées aux revendeurs et importateurs de meclean® vers plus de 40 pays différents.
Sp

meclean®: functionality, quality and innovative technology

For 25 years, meclean® has successfully and distinctively upheld the philosophy that technology must be functional and reliable. A cleaning machine should work when needed,

nothing more and nothing less. This focus reflects the character of the company, the mentality of the people at meclean® and the way we cooperate with dealers, partners and

customers. The Dutch production site is strategically located in Terneuzen, Zeeland. Centrally within reach of sales outlets and dealers in the BeNeLux. Not only international sales,

marketing and after-sales are handled from here, but also product development and part of production take place here. Cooperation with assembly companies in Germany and
Italy makes it possible to offer a broad and diverse cleaning programme. Even when production is outsourced, meclean’s own product development is at the basis and the focus
on functionality, reliability and innovative technology is leading. Logistics and warehousing are located at a second location in Terneuzen. From here, machines and parts orders
are often shipped the same day to meclean® dealers and importers in over 40 countries worldwide.
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Verkoop en service via zorgvuldig geselecteerde verkooppunten, dealers en importeurs

Verkoop en service van meclean® producten verloopt in Nederland, Belgié en Luxemburg (BeNeLux) volledig via verkooppunten en dealers. Door de uitgekiende
geografische spreiding is er altijd een meclean® dealer in de buurt en bent u verzekerd van persoonlijke, deskundige benadering en een professionele service.

In andere landen in Europa én daarbuiten werkt meclean® samen met gespecialiseerde partners die in eigen regio de verkoop en service van meclean® reinigings-
machines verzorgen.

J
Ventes et services par lintermédiaire de points de vente, de revendeurs et d'importateurs soigneusement
sélectionnés

Aux Pays-Bas, en Belgique et au Luxembourg (BeNeLux), la vente et le service apres-vente des produits meclean® sont entierement assurés par des points de vente et des
revendeurs. Gréce a une minutieuse répartition géographique, il y a toujours un revendeur meclean® a proximité, ce qui garantit une approche personnelle, de I'expertise et un
service professionnel. Dans d'autres pays européens et au-dela, meclean® collabore avec des partenaires spécialisés dans la vente et I'entretien des machines de nettoyage
meclean®dans leur propre région.

Sales and service through carefully selected points-of-sale, dealers and importers

Sales and service of meclean® products in the Netherlands, Belgium and Luxembourg (BeNelLux) are handled entirely through points of sale and dealers. Thanks to the
sophisticated geographical distribution, there is always a meclean® dealer nearby, guaranteeing a personal, expert approach and professional service. In other European
countries and beyond, meclean® cooperates with specialised partners who sell and service meclean® cleaning machines in their own region.
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Lokale expertise, ondersteund door Dealermanagers en de Aftersales afdeling van meclean®

Alle meclean® dealers worden ondersteund door toegewezen Dealermanagers en de (online) marketingacties worden centraal uitgevoerd door meclean®.

De Aftersales afdeling binnen meclean® is beschikbaar om de dealers te ondersteunen bij complexere vragen of uitdagingen. Bestellingen van machines en onderdelen
worden via de meclean® dealers 24/7 ingediend via de Dealerportal.

Expertise locale, soutenue par les responsables de la distribution et le service aprés-vente de meclean®
Tous les distributeurs meclean® sont soutenus par des Dealer Managers attitrés et la gestion des campagnes marketing sont centralisée par meclean®. En vue de répondre a
chaque question ou au défis plus complexes, le service aprés-vente de meclean® est mis a la disposition de ses concessionnaires. Les commandes de machines et de pieces
détachées sont soumises par les distributeurs meclean®24 sur 24,7 sur 7 par le Dealerportal (portail des revendeurs).

Local expertise, supported by Dealer Managers and Aftersales department of meclean®

All meclean® dealers are supported by assigned Dealer Managers and the (online) marketing campaigns are carried out centrally by meclean®. The Aftersales department
within meclean® is available to support dealers with more complex questions or challenges. Orders for machines and parts are submitted via the meclean® dealers 24/7 via
the Dealer Portal.
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(Aftersales meclean®) (Dealerportal)

De garanties van meclean®
garanties de meclean®
meclean®'s warranties

10 jaar garantie op de kunststof tanks en covers van de veeg-/zuigmachines en schrob-/zuigmachines
én op de hogedruk pompkop van de professionele en industriéle hogedrukreinigers

Jusqu'a 10 ans de garantie sur les réservoirs et capots en plastique des balayeuses et des autolaveuses,
ainsi que sur la culasse des nettoyeurs haute pression professionnels et industriels.

As much as 10 years warranty on the plastic tanks and covers of the sweepes and scrubber-dryers
and on the high-pressure pump head of the professional and industrial high-pressure cleaners

5 jaar garantie op de frames van de veeg-/zuigmachines en schrob-/zuigmachines
Jusqu'a 5 ans de garantie sur les chassis des balayeuses-aspiratrices et des autolaveuses-aspiratrices
As much as a 5-year warranty on the frames of the sweepers and scrubber-dryers

3 jaar garantie op de frames en de constructies van hogedrukreinigers
Jusqu'a 3 ans de garantie sur les chassis et les cadres des nettoyeurs haute pression
As much as a 3-year warranty on pressure washer frames and structures

1jaar garantie op alles wat niet gedekt wordt door 10, 5 of 3 jaar garantie *
Garantie d'un an sur toutes les machines de nettoyage hors ceux qui sont déja garanties de 10, 5 ou 3 ans *
T-year warranty on anything not covered by 10, 5 or 3-year warranty *

QA9 €

*Bij levering aan particuliere eindgebruikers (voor de machines uit de semi-professional lijn) wordt de wettelijke garantietermijn van 2 jaar aangehouden.
Lors de la livraison a des particuliers (pour les machines de la gamme semi-professionnelle), la période de garantie légale de 2 ans est maintenue.
When delivering to private end users (machines in the semi-professional line), the statutory warranty period of 2 years is maintained.
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HOGEDRUKREINIGERS

NETTOYEURS HAUTE PRESSION

PRESSURE WASHERS

VEEG-/ZUIGMACHINES
BALAYEUSES

SWEEPERS
BUITENVEEGMACHINES
BALAYEUSES D'EXTERIEUR
OUTDOOR SWEEPERS

SCHROB-/ZUIGMACHINES
AUTOLAVEUSES
SCRUBBER-DRYERS

STOFZUIGERS

& STOOMREINIGERS
ASPIRATEURS

& NETTOYEURS VAPEUR
VACUUM CLEANERS

& STEAM CLEANERS

ONKRUIDBESTRIIDING
DESHERBAGE
WEED CONTROL

Koudwater hogedrukreinigers
Nettoyeurs haute pression en eau froide
Cold water pressure washers

Warmwater hogedrukreinigers
Nettoyeurs haute pression en eau chaude
Hot water pressure washers

Hogedrukreinigers met verbrandingsmotor
Nettoyeurs haute pression avec moteur thermique
Pressure washers with combustion engine

Stationaire hogedrukreinigers
Nettoyeurs haute pression stationnaires
Stationary pressure washers

Achterloop veeg-/zuigmachines
Balayeuses a pousser
Walk-behind sweepers

Opzit veeg-/zuigmachines
Balayeuses autoportée
Ride-on sweepers

Buitenveegmachines
Balayeuses d'extérieur
Outdoor sweepers

Achterloop schrob-/zuigmachines
Autolaveuses a pousser
Walk-behind scrubber-dryers

Opzit schrob-/zuigmachines
Autolaveuses autoportée
Ride-on scrubber-dryers

Extractiereinigers, stof-/waterzuigers en industriéle stofzuigers
Nettoyeurs dextraction, aspirateurs d'eau/de poussiere et aspirateurs industriels
Extraction cleaners, wet/dry vacuum cleaners and industrial vacuum cleaners

Stoomreinigers
Nettoyeurs vapeur
Steam cleaners

Heetwater onkruidbestrijdingsmachines en onkruidborstels
Machines de désherbage a I'eau chaude et brosses de désherbage
Hot water weed control machines and weed brushes
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Hogedrukreinigers / Nettoyeurs haute pression / Pressure washers

De unieke hoogrendement RVS/inox
warmtewisselaars van meclean® (die
zorgen voor de waterverwarming)

zijn 100% multi-fuel en dus geschikt voor
fossielvrije brandstoffen zoals HV0100/XTL,
NESTE, biodiesel (B100), Aspen diesel,

GTL, HV050 en HV020 maar werken ook
perfect op gewone diesel !

HV0100 is te verkrijgen aan 300+
tankstations in NL en BE, is 100%
fossielvrij en geeft een CO, uitstoot-
reductie tot 90%.

Professionele radiale
hogedrukpomp

ledere professionele en industriéle
meclean® hogedrukreiniger is voorzien
van een laagtoerige (1450 rpm) radiale
hogedrukpomp met messing pompkop
(10 jaar garantie) en ceramische plunjers.
Dit is uniek in de markt. Door het lage
toerental zijn de machines bovendien
stiller, is er minder slijtage en dus een
langere levensduur.

Mechanische techniek,

zo min mogelijk elektronica

In alle hogedrukreinigers van meclean®
wordt gebruik gemaakt van functionele,
mechanische, relaisgestuurde techniek
(geen PLCs, touch-screens etc.) en
europese elektromotoren, pompen,
drukregelaars etc. Dit zorgt voor een
langdurige, probleemloze inzet voor

de gebruiker.

Eenvoudige, intuitieve bediening
Een meclean® hogedrukreiniger staat
gelijk aan bedieningsgemak en
functionaliteit : geen PLC menu's, touch-
screens of tiptoetsen maar stevige
mechanische knoppen en analoge meters.

Robuust frame en

slagvaste behuizing

De functionele techniek van meclean® is
verpakt in een solide behuizing die tegen
een stootje kan. De robuuste frames van
alle professionele meclean® hogedruk-
reinigers zijn schokbestendig en praktisch
onverwoestbaar. De RVS /inox en kunststof
kappen zijn stootvast en sterk.

Te gebruiken met

universele accessoires
Vergeleken met andere merken biedt
meclean® ndg een belangrijk voordeel:
hogedrukreinigers van meclean® zijn te
gebruiken met niet-merkgebonden,
universele (snel)koppelingen, lansen,
nozzles, vuilfrezen, wasborstels,
oppervlaktereinigers, slangen etc.

Les chaudieres a haut rendement de meclean®
(qui chauffent l'eau) sont fabriqués en acier
inoxydable/inox, & 100% multicombustibles et
conviennent donc aux carburants non fossiles
tels que le HVO100/XTL, le NESTE, le biodiesel
(B100), le diesel Aspen, le GTL, le HV050 et le
HV020, mais fonctionnent également parfaite-
ment au diesel ordinaire!

L HV0100/XTL est a 100% non fossile et
permet une réduction démissions de CO,
jusqu'a 90%.

Pompe haute pression radiale
professionnelle

Chaque nettoyeur haute pression professionnel
etindustriel de meclean® est équipé d'une
pompe haute pression radiale a bas régime
(1450 tr/min) avec la culasse en laiton (garantie
10 ans) et les pistons en céramique. Grace au
bas régime de rotation, les machines sont plus
silencieuses, I'usure est faible et donc la durée
de vie est plus longue.

Ingénierie mécanique, le moins
d’électronique possible

Tous les nettoyeurs haute pression de
meclean® utilisent une technologie fonction-
nelle, mécanique, par relais (pas d'automates,
décrans tactiles, etc.) et du matériel européen
tel que des moteurs électriques, des pompes,
des régulateurs de pression européens, etc.
Ce qui nous permet de garantir a l'utilisateur
un fonctionnement le plus fiable a long terme.

Fonctionnement simple et intuitif
Un nettoyeur haute pression meclean® est
synonyme de facilité d'utilisation et de
fonctionnalité : pas de menus PLC, décrans
ou de boutons tactiles, mais des boutons
mécaniques solides et des indicateurs
analogiques.

Cadre robuste et boitier résistant

aux chocs

La technologie fonctionnelle de meclean® est
intégrée dans un botier solide a I'épreuve des
chocs. Les chassis robustes de tous les
nettoyeurs haute pression professionnels
meclean® sont résistants aux chocs et sont
pratiquement indestructibles. Les capots en
acier inoxydable /inox et en plastique sont eux
aussi de fabrication robuste et résistent aux
chocs.

A utiliser avec les accessoires
universels

Par rapport a d‘autres marques, meclean® offre
un autre avantage important : les nettoyeurs
haute pression meclean® peuvent étre utilisés
avec des raccords (rapides) universels non
propriétaires, des lances, des buses, des buses
rotatives, des brosses de lavage, des nettoyeurs
de surface, des tuyauy, etc.

The unique high-efficiency stainless steel/
inox heat exchangers from meclean® (which
provide water heating) are 100% multi-fuel
and therefore suitable for fossil free fuels
such as HVO100/XTL, NESTE, biodiesel (B100),
Aspen diesel, GTL, HV050 and HV020 but
also work perfectly on regular diesel !

HV0100 is available at 300+ gas stations in
NL and BE, is 100% fossil free and gives a CO
emission reduction of up to 90%.
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Professional radial high-

pressure pump

Every professional and industrial meclean®
pressure washer is equipped with a low-
speed (1450 rpm) radial high-pressure pump
with brass pump head (10-year warranty)
and ceramic plungers. This is unique in

the market, Because of the low rpm, the
machines are also quieter, there is less wear
and tear and thus a longer life span.

Mechanical engineering,

as little electronics as possible

All meclean® pressure washers use
functional, mechanical, relay-controlled
technology (no PLCs, touchscreens, etc.).
european electric motors, pumps, pressure
regulators etc. This ensures long-term,
trouble-free operation for the user.

Simple, intuitive operation

A meclean® pressure washer is
synonymous with ease of operation and
functionality: no PLC menus, touch-screens
or touch buttons but sturdy mechanical
buttons and analog gauges.

Robust frame and impact-

resistant housing

The functional technology of meclean® is
packed into a solid housing that can take a
beating. The robust frames of all professional
meclean® pressure washers are shockproof
and practically indestructible. The stainless /
inox and plastic hoods are impact resistant
and strong.

Use with universal accessories
Compared to other brands, meclean® offers
another important advantage: high-pressure
cleaners from meclean® can be used with
non-proprietary, universal (quick) couplings,
lances, nozzles, dirt cutters, wash brushes,
surface cleaners, hoses, etc.
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Hoeveel druk en welk waterdebiet?

Hoe meer druk (bar), hoe groter het snijdend vermogen is. Dit is nodig om
vervuiling van de ondergrond af te “snijden’. Kies voor een hogere druk bij
vervuiling die goed vastzit of veel kleefkracht heeft (bijv. verf, lijmresten, klei,
hars,...). Bij vervuiling die minder goed hecht (bijv. zand), kies voor een lagere
druk.

Water zorgt voor spoelend vermogen en is nodig om vervuiling weg te spoelen.
Kies voor een hoger waterdebiet (L/min.) bij vervuiling met veel volume (bijv.
zand of mest in een stal) en kies voor een lager waterdebiet bij minder
vervuilingsvolume (bijv. verf).

A quelle pression et a quel débit d'eau?

Plus la pression (bar) est élevée, plus la force de coupure est important. Cette force
est nécessaire pour “découper” les salissures du support, Choisissez une pression
plus élevée pour les salissures quelque peu incrustées ou présentant par un fort
pouvoir adhésif (par exemple, peinture, résidus de colle, argile, résine...). Pour les
salissures de moindre adhérence (par exemple le sable), choisissez une pression
plus faible.

Le débit deau est déterminante pour la force de ringage. Choisissez un débit d'eau
plus élevé (L/min) pour les salissures de grand volume (par exemple, de la boue ou
du fumier dans une écurie) et choisissez un débit d'eau plus faible pour les salissures
de volume plus faible (par exemple, de la peinture).

How much pressure and what water flow rate?

The greater the pressure (bar), the greater the cutting power. Cutting power is
needed to “cut” contamination from the substrate. Choose a higher pressure for
contamination that adheres well or has a lot of adhesive strength (e.g. paint, glue
residue, clay, resin,..). For contaminants that adhere less well (e.g, sand), choose a
lower pressure.

Water provides flushing power and is needed to flush away contaminants.
Choose a higher water flow rate (L/min.) for contamination with high volume
(e.g, sand or manure in a barn) and choose a lower water flow rate for less
contamination volume (e.g, paint).

Koud of warm water?

Als water een temperatuur heeft van meer dan 60 °C levert dat een aanzienlijke
beter reinigingsresultaat op. Globaal geldt dat hogedrukreinigen met warm water
zonder reinigingsmiddelen hetzelfde resultaat geeft als hogedrukreinigen met
koud water in combinatie met reinigingsmiddelen. Warm water (> 60 °C) verbetert
vooral het resultaat als de vervuiling organisch is (van levende organismen
afkomstig). Omdat tot meer dan 90% van vervuiling organisch is, levert reinigen
met warm water in verreweg de meeste gevallen een sterk beter reinigings-
resultaat op dan reinigen met koud water.

Eau froide ou eau chaude?

Lorsque la température de I'eau est supérieure a 60 °C, les résultats du nettoyage

sont nettement plus élevés. En général, le nettoyage haute pression a I'eau chaude
sans détergent donne le méme résultat que le nettoyage haute pression a l'eau froide
et combiné avec des détergents. L'eau chaude (>60 °C) améliore les résultats,

en particulier lorsque la salissure est organique (provenant dorganismes vivants).
Etant donné que plus de 90% de la salissure est organique, le nettoyage a leau chaude
donne, dans la grande majorité des cas, un bien meilleur résultat que le nettoyage a
[eau froide.

Cold or hot water?

If water has a temperature above 60 °C, the cleaning result is significantly better.

In general, high-pressure cleaning with hot water without detergents gives the same
result as high-pressure cleaning with cold water and detergents. Hot water (> 60 °C)
improves the result especially when the contamination is organic (from living
organisms). Since up to more than 90% of the contamination is organic, cleaning
with hot water provides, in the vast majority of cases, a much better cleaning result
than cleaning with cold water.

meclean® | +:+31(0)115432530 | info@meclean.eu | meclean.eu| #functionalcleaningpower 7



meclean

functional cleaning power

Koudwater hogedrukreinigers / Nettoyeurs haute pression en eau froide / Cold water pressure washers

Stop‘Go

automatic total stop

AQUAJET 150/8 D @&

Traploos regelbare werkdruk

Drukmeter

Start-stop systeem (Stop n Go)
Hogedrukpomp met messing kop
Reinigingsmiddeltank met regelbare invoer
Opbergruimte voor lans en slang

Pression d'eau réglable
Manométre
Systeme start-stop (Stop ‘n Go)

Pompe haute pression avec culasse en laiton

Réservoir de détergent avec sortie réglable

Espace de rangement pour les lances et le
tuyau

Adjustable working pressure

Pressure gauge

Start-stop system (Stop 'n Go)
High-pressure pump with brass head
Detergent tank with adjustable supply
Storage for lance and hose

NV
AN

Inclusief:
v Hogedrukslang 10 m

/ Hogedrukpistool en lans met varionozzle
/ Extra lans met vuilfrees

Optioneel met geintegreerde haspel

Inclus:
v Tuyau haute pression 10 m

v Pistolet haute pression et lance
avec buse réglable

v Lance supplémentaire avec buse rotative

Enrouleur intégré en option

Including:
v High-pressure hose 10 m

v High-pressure gun and lance with
adjustable nozzle

v Extra lance with roto nozzle

Optional with integrated hose reel

artikelnummer model max. werkdruk max. waterdebiet max. toerental pomp voltage max. vermogen reinigingsmiddel reservoir gewicht*
réference modgle pression d'eau max. débit deaumax.  régime max.de la pompe  voltage puissance max. réservoir détergent poids*
article code model max. working pressure  max. water flow max. pump speed voltage max. power cleaning agent reservoir weight*
2106004909 AQUAJET 150/8 145 bar 8-10 L/min. 2800 rpm 230V 2,7kW 2L + 32 kg

Enkele opties / quelques options / some options:

—

*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories

Extra hogedrukslang Rioolslang Roterende wasborstel Foamlans Oppervlaktereiniger Haspel
Tuyau haute pression supplémentaire Tuyau dégout Brosse de lavage rotative Lance a mousse Nettoyeur de surfaces Enrouleur
Additional high-pressure hose Sewer hose Rotating washing brush Foam lance Surface cleaner Hose reel

8 meclean® | t: +31 (0)115 432530
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meclean

functional cleaning power

Koudwater hogedrukreinigers / Nettoyeurs haute pression en eau froide / Cold water pressure washers

=60 ..
POWER BEYOND BELIEF .5‘
upto 'y
120 min.
working
time

artikelnummer model max. werkdruk
réference modele pression d'eau max.
article code model max. working pressure
9441708 E-GOJET 170/8 170 bar

Enkele opties / quelques options / some options:

Roterende wasborstel
Brosse de lavage rotative
Rotating washing brush

Extra hogedrukslang
Tuyau haute pression supplémentaire
Additional high-pressure hose

mecleane® | 1 +31 (0)115 43 25 30

E-GOJET 170/8 )

|
Jmm— . Traploos regelbare werkdruk
Duraluminium hogedrukpomp
Reinigingsmiddelinvoer
Opbergruimte voor lans en slang

Onafhankelijk werken van stroom- en
wateraansluiting dankzij de EGO batterijen
én de mogelijkheid om water direct uit een
watercan/watervat te zuigen.*

Pression d'eau réglable

Pompe haute pression en Duralumin de
haute qualité

Entrée de détergent
Espace de rangement pour lance et tuyau

Fonctionnement indépendant des raccor-
dements a [électricité et a leau grace aux
batteries EGO et la possibilité de prélever de
leau directement a partir d'un réservoir d'eau*

Adjustable working pressure

High quality Duralumin high-pressure pump
Detergent inlet

Storage space for lance and hose

Independent operation from power and
water connections thanks to EGO batteries
as well as the ability to draw water directly
from a water can/barrel *

N/
AN

max. waterdebiet max. toerental pomp voltage

débit d'eau max. régime max. de la pompe voltage

max. water flow max. pump speed voltage
8-10 L/min. 2800 rpm 56V

Inclusief:
/ Hogedrukslang 8 m
/ Hogedrukpistool en lans met varionozzle
/ Reinigingsmiddelinvoerslang

Optioneel met EGO batterijen en lader

* watertank op dezelfde hoogte

Inclus:
v Tuyau haute pression 8 m

v Pistolet haute pression et lance avec
buse réglable

v Tuyau dentrée de détergent
En option avec les batteries EGO et chargeur
* réservoir d'eau a la méme hauteur

Including:
v High-pressure hose 8 m

v High-pressure gun and lance with
adjustable nozzle

v Detergent inlet hose

Optional with EGO batteries and charger

* water tank at the same level

max. vermogen gewicht*

puissance max. poids*
max. power weight*
30 kw +20kg

*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories

=60

POWER BEYOND BELIEF

56V /75 Ah
56V /10 Ah
56V /12 Ah
Oppervlaktereiniger EGO snellader EGO batterij
Nettoyeur de surfaces Chargeur rapide EGO Batterie EGO
Surface cleaner EGO quick-charger EGO battery
| info@meclean.eu | meclean.eu| #functionalcleaningpower 9




meclean

functional cleaning power

Koudwater hogedrukreinigers / Nettoyeurs haute pression en eau froide / Cold water pressure washers

Stop‘Go

automatic total stop

NV
AN

artikelnummer model max. werkdruk max. waterdebiet
réference modele pression deau max,  débit d'eau max.
article code model max. working pressure  max. water flow
2106004908 AQUAJET PRO 130/12 125 bar 12 -14 L/min.
2106004911 AQUAJET PRO 200/11 195 bar 1-13 L/min.

Enkele opties / quelques options / some options:

—

Traploos regelbare werkdruk

Drukmeter

Start-stop systeem (Stop n Go)

Messing pompkop en ceramische plunjers
Professionele, radiale pomp (1450 rpm)
Reinigingsmiddeltank met regelbare invoer
Geintegreerde lanshouders

Pression d'eau réglable

Manometre

Systeme start-stop (Stop 'n Go)

Culasse en laiton et pistons en céramique
Pompe radiale professionnelle (1450 tpm)
Réservoir de détergent avec sortie réglable
Supports de lances intégré

Adjustable working pressure

Pressure gauge

Start-stop system (Stop 'n Go)

Brass pump head and ceramic plungers
Professional, radial pump (1450 rpm)
Detergent tank with adjustable supply
Integrated lance holder

AQUAJETPRO D ® @

Inclusief:
v Hogedrukslang 10 m
 Hogedrukpistool en lans met varionozzle
 Extra lans met vuilfrees

Optioneel met geintegreerde haspel

Inclus:
v Tuyau haute pression 10 m

v Pistolet haute pression et lance avec
buse réglable

v Lance supplémentaire avec buse rotative

Enrouleur intégré en option

Including:
v High-pressure hose 10 m

v High-pressure gun and lance with
adjustable nozzle

v Extra lance with roto nozzle

Optional with integrated hose reel

max. toerental pomp voltage max. vermogen reinigingsmiddel reservoir  gewicht*
régime max. de la pompe voltage puissance max. réservoir détergent poids*
max. pump speed voltage max. power cleaning agent reservoir weight*
1450 rpm 230V 31kw 2L t41kg
1450 rpm 400V (3-phase) 45 kW 2L +43kg

*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories

q

Extra hogedrukslang Rioolslang Roterende wasborstel Foamlans Oppervlaktereiniger Haspel
Tuyau haute pression supplémentaire Tuyau dégout Brosse de lavage rotative Lance a mousse Nettoyeur de surfaces Enrouleur
Additional high-pressure hose Sewer hose Rotating washing brush Foam lance Surface cleaner Hose reel
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meclean

functional cleaning power

Koudwater hogedrukreinigers / Nettoyeurs haute pression en eau froide / Cold water pressure washers

Stop‘Go

automatic total stop

artikelnummer model max. werkdruk
réference modele pression d'eau max.
article code model max. working pressure
54315618 PROJET 200/14 200 bar

Enkele opties / quelques options / some options:

— g

PROJET 200/1

Traploos regelbare werkdruk

Drukmeter

Start-stop systeem (Stop 'n Go)

Messing pompkop en ceramische plunjers
Professionele, radiale pomp (1450 rpm)
Reinigingsmiddeltank met regelbare invoer
Geintegreerde lanshouder

Pression d'eau réglable

Manometre

Systeme start-stop (Stop 'n Go)

Pompe haute pression professionnelle
(1450 tmp) avec culasse en laiton
Réservoir de détergent avec sortie réglable
Support de lance intégré

Adjustable working pressure
Pressure gauge
Start-stop system (Stop 'n Go)

Professional radial high-pressure pump
with brass head

Detergent tank with adjustable supply
Integrated lance holder

NV
/AN

Y

Inclusief:
/ Hogedrukslang 10 m
/ Hogedrukpistool en lans met varionozzle

Optioneel met geintegreerde haspel

Inclus:
v Tuyau haute pression 10 m

v Pistolet haute pression et lance avec
buse réglable

Enrouleur intégré en option

Including:
v High-pressure hose 10 m

v High-pressure gun and lance with
adjustable nozzle

Optional with integrated hose reel

max. waterdebiet max. toerental pomp voltage max. vermogen reinigingsmiddel reservoir ~ gewicht*
débit d'eau max. régime max. de la pompe  voltage puissance max. réservoir détergent poids*

max. water flow max. pump speed voltage max. power cleaning agent reservoir weight*

14 -16 L/min. 1450 rpm 400V (3-phase) 5kw 2L + 47kg

*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories

Extra hogedrukslang Rioolslang Roterende wasborstel Foamlans Oppervlaktereiniger Haspel
Tuyau haute pression supplémentaire Tuyau dégout Brosse de lavage rotative Lance a mousse Nettoyeur de surfaces Enrouleur
Additional high-pressure hose Sewer hose Rotating washing brush Foam lance Surface cleaner Hose reel
meclean® | +:+31(0)115432530 | info@meclean.eu | meclean.eu| #functionalcleaningpower 1




meclean

functional cleaning power

Koudwater hogedrukreinigers / Nettoyeurs haute pression en eau froide / Cold water pressure washers

Stop‘Go

automatic total stop

POWERJET ) ®

Traploos regelbare werkdruk

Drukmeter

Start-stop systeem (Stop 'n Go)

Messing pompkop en ceramische plunjers
Professionele, radiale pomp (1450 rpm)
Overbelasting beveiliging

Robuust stalen frame

Pression d'eau réglable

Manometre

Systeme start-stop (Stop 'n Go)

Culasse en laiton et pistons en céramique
Pompe radiale professionnelle (1450 tpm)
Protection surcharges

Cadre en acier robuste

Adjustable working pressure

Pressure gauge

Start-stop system (Stop 'n Go)

Brass pump head and ceramic plungers
Professional, radial pump (1450 rpm)
Overload protection

Robust steel frame

RVS (inox) covers
Grote, volrubber lekvrije wielen

Inclusief:
v Hogedrukslang 10 m

 Hogedrukpistool en lans met nozzle

Optioneel met haspel

Capots en inox
Roues extra larges et robustes

Inclus:
v Tuyau haute pression 10 m

v Pistolet a haute pression et lance
divisible avec buse

Enrouleur en option

Stainless steel covers
Two large full rubber wheels (leak proof)

Including:
v High-pressure hose 10 m

v High-pressure gun and lance with nozzle

Optional with hose reel

artikelnummer model max. werkdruk max. waterdebiet max. toerental pomp voltage max. vermogen gewicht*
réference modele pression d'eau max. débit d'eau max. régime max. de la pompe voltage puissance max. poids*
article code model max. working pressure max. water flow max. pump speed voltage max. power weight*
1615021 POWERJET 150/21 150 bar 21-23 L/min. 1450 rpm 400V (3-phase) 6,0 kW +85kg
1615030 POWERJET 150/30 150 bar 30 - 32 L/min. 1450 rpm 400V (3-phase) 9,0 kW +95kg
1620015 POWERJET 200/15 200 bar 15-17 L/min. 1450 rpm 400V (3-phase) 6,0 kW + 85kg
1620021 POWERIJET 200/21 200 bar 21-23 L/min. 1450 rpm 400V (3-phase) 75 kW + 95kg
1630015 POWERJET 300/15 300 bar 15-17 L/min. 1450 rpm 400V (3-phase) 10,0 kw +105kg

*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories

Enkele opties / quelgues options / some options:
Pistool met drukregeling Roterende wasborstel Vuilfrees Foamlans Oppervlaktereiniger Haspel

Pistolet avec pression réglable Brosse de lavage rotative Buse rotative Lance a mousse Nettoyeur de surfaces Enrouleur
Gun with pressure control Rotating washing brush Roto nozzle Foam lance Surface cleaner Hose reel
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Welke nozzle?

De juiste nozzle is cruciaal voor probleemloze werking en de beste resultaten. Als eerste moeten de werkdruk (in bar) en het waterdebiet (in liters per minuut) van
de hogedrukreiniger bekend zijn. Vervolgens zoekt u in de tabel hieronder in de horizontale balk bovenin de werkdruk van de hogedrukreiniger. In de kolom van de

betreffende werkdruk zoekt u dan verticaal het waterdebiet in liters per minuut op dat het dichtst in de buurt komt (gelijk aan of kleiner dan) van uw hogedrukreiniger.
Helemaal links in de kolom “maat” vindt u dan de benodigde nozzlemaat. In het voorbeeld hieronder vindt u op deze manier de juiste nozzlemaat voor een
200 bar - 15 L/min. hogedrukreiniger. De juiste nozzlemaat hiervoor is dan 045.

Quel gicleur?

Le choix du bon gicleur est essentiel pour un bon fonctionnement et des résultats optimaux. Tout d'abord il faut connaitre la pression de travail (en bars) et le débit d'eau (en litres
par minute) du nettoyeur haute pression. Ensuite, dans le tableau ci-dessous, vous trouverez la pression dans la barre horizontale supérieure. Dans la colonne de la pression

correspondante, vous trouverez ensuite, verticalement, le débit d'eau en litres par minute tel que correspondant au plus pres (égal ou inférieur) a celui de votre nettoyeur haute
pression. A I'extréme gauche, dans la colonne "taille’ vous retrouverez le débit d'eau (en litres par minute) dont nécessite votre nettoyeur haute pression. Dans Iexemple

ci-dessous, voici comment trouver la taille de buse correcte pour un nettoyeur haute pression de 200 bars - 15 L/min. La taille de buse correcte est alors de 45.

Which nozzle?

The right nozzle is crucial for trouble-free operation and the best results. First, the working pressure (in bar) and water flow rate (in liters per minute) of the pressure washer
must be known. In the table below, you then search for the working pressure of the pressure washer in the horizontal bar at the top. In the column of the corresponding working

pressure, then look vertically for the water flow rate in liters per minute that is closest (equal to or less than) to your pressure washer. On the far left in the "size"” column you will

then find the nozzle size required. In the example below you will find the right nozzle size for a 200 bar - 15 L/min. pressure washer. The correct nozzle size for this is then 45,

maat
size

020
025
030
035
040
050
055
060
065
070
075
080
085
090
100
110

inmm
1.00 mm
110 mm
118 mm
130 mm
1.35mm
140 mm
155 mm
1.60 mm
172 mm
1.75mm
1.80 mm
190 mm
2,05 mm
2.08 mm
210 mm
2,30 mm
242 mm

': Druk / pression / pressure in BAR

20 25 30 35 40 50 60 70
202 230 250 270 286 320 350 3.80
252 356 4.36
3.06 340 3.70 4.00 433 4.80 5.30 570
350 495 6.06

410 4.60 5.00 540 580 6.40 710 760
462 510 560 610 6.53 730 8.00 8.60
516 5.70 6.20 6.70 730 810 894 950
5.62 6.30 6.90 740 795 890 973 1050
616 6.80 750 810 8n 9.70 1067 140
6.64 740 810 8.80 9.39 1050 150 1240
2 8.00 8.70 9.40 1007 130 1233 1330
760 850 940 1010 1075 1210 1316 1430
812 910 1000 1080 148 1290 1406 1530
890 9.70 1060 150 1259 1370 1542 1620
912 1030 120 1210 1290 1450 1580 1720
1012 M40 1250 1350 1431 1610 1753 1910
20 1250 1370 1480 1584 1270 1940 2100

Spuithoek in graden

80
404
504
612
700
8.20
9.24
10.32
124
1232
13.28
14.24
16.20
16.24
1780
18.24

20.24

2240

100
452
563
6.84
783
917
1033
.54
12.57
13.77
14.85
15.92
16.99
1816
19.90
2039
2263
2504

Angle de pulvérisation en degrés

Spray angle in degrees

mecleane® | 1 +31 (0)115 43 25 30

120
4.95
617
750
857
10.04
.32
1264
377
15.09
16.26
1744
18.62
19.89
2180
2234
2479
2743

150
553
6.90
8.38
959
n.23
12.65
1413
15.39
16.87
1818
19.50
20.81
2224
2431
2498
21
30.67

ORI 200 |
5711 606 640
1% 800
865 918 965
990 1050 100
160 1230 1290
1307 1386
159 1548 1610
1590 1686 1770
742 1848 1930
878 1992 2100
2014 2136 2300
250 2280 2400
2297 2436 2600
17 2670 2700
2580 2736 2900
2862 3036 3200
3168 3360 3500
Nozzle maat

Taille de la buse
Nozzle size

225

6.70

850

10.20
n70
14.80
15.00
16.90
18.60
2040
22.00
2370
2530
2100
2860
30.30
33.70
36.80

250

700

890

10.60
12.30
1520
16.30
1770

19.90
2170
2340
2530
26.70
28.80
30.20
3320
35,60
38.80

280

770

940

1.20
1310
1520
1720
18.70
2110
2290
24.80
26.80

3050

3510

300

8.00

9.70

1.60
13.50
15.80
1780
19.40
21.80
2370
2560
2170
2940
3150
3450
36.40
39.20
4340

320
820
10.00
12.00
14.00
16.30
1840
20.00
2250
2450
26,50
2860

3260

3760

350
860
10.50
1310
1460
1700
19.30
2100
2360
2560
2170
2990

34.00

39.30

380
9.00
10.90
13.70
15.20
1770
2010
2180
24,60
26.70
2890
3120

35,50

4090

info@meclean.eu | meclean.eu| #functionalcleaningpower

400

9.20

1.20

1420
15,60
18.20
2060
2240
2520
2740
2960
3200
33.70
36.40
39.80
42.00
4490
5010

450

940

1.50
14.20
16.50
19.30
2180
2380
26.70
2910
3040
3390

38,60

4450

500
1030 —
1.90
15.00
1740
20.30
23.00
25.00
2820 |/min,
30.60
3310
35.80
3770
40.70
4450
4700
50.20
56.00 —
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Warmwater hogedrukreinigers / Nettoyeurs haute pression en eau chaude / Hot water pressure washers

StopGo

automatic total stop

Kijk voor meer informatie op meclean.eu/multifuel
Pour plus d'informations, visitez meclean.fr/multifuel
For more information, visit meclean.eu/en/multifuel

1007

multi-fuel

artikelnummer model max. werkdruk max. waterdebiet
réference modgle pression d'sau mas. débit d'eau max.
article code model max. working pressure  max. water flow
16131001 SERIE-KX 130/8 130 bar 8-10 L/min.

Enkele opties / quelques options / some options:

—

NV
AN

max. temperatuur

100 °C

Start-stop systeem (Stop 'n Go)
Regelbare temperatuur tot 100 °C
Reinigingsmiddeltoevoeging

4 Solide, lekvrije banden

Systeme start-stop (Stop 'n Go)
Température réglable jusqua 100 °C
Ajout de détergent réglable

4 Pneus solides et increvables

Start-stop system (Stop 'n Go)
Adjustable temperature up to 100 °C
Detergent addition

4 Solid, puncture-proof tyres

max. toerental pomp
max. pump speed

2800 rpm

*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires

Extra hogedrukslang Rioolslang Roterende wasborstel Vuilfrees
Tuyau haute pression supplémentaire Tuyau dégout Brosse de lavage rotative Buse rotative
Additional high-pressure hose Sewer hose Rotating washing brush Roto nozzle

14

meclean® | t: +31 (0)115 432530
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inhoud brandstoftank
température max. régime max. de la pompe  réservoir de carburant

max. temperature fuel tank capacity

meclean

functional cleaning power

SERIE-KX 130/8 ) &

Inclusief:
v Hogedrukslang 8 m

v Hogedrukpistool en deelbare lans
met verstelbare nozzle

Inclus:
v Tuyau haute pression 8 m

v Pistolet haute pression et lance
divisible avec buse réglable

Including:
v High-pressure hose 8 m

v High-pressure gun and divisible lance
with adjustable nozzle

voltage max. vermogen gewicht*

voltage puissance max. poids*

voltage max. power weight*
8L 230V 19 kW + 60 kg

*Excluding options and accessories

—

Oppervlaktereiniger Foamlans
Nettoyeur de surfaces Lance a mousse
Surface cleaner Foam lance

#functionalcleaningpower

meclean

functional cleaning power

Warmwater hogedrukreinigers / Nettoyeurs haute pression en eau chaude / Hot water pressure washers

StopGo

automatic total stop

Kijk voor meer informatie op meclean.eu/multifuel
Pour plus d'informations, visitez meclean.fr/multifuel
For more information, visit meclean.eu/en/multifuel

1007

multi-fuel

artikelnummer model max. werkdruk max. waterdebiet
réference modele  pression deau max.  débit deau max.
article code model  max. working pressure  max. water flow
16151001 SERIE-TX130/10 130 bar 10-12 L/min.
16151002 SERIE-TX160/15 160 bar 15-17 L/min.
16151003 SERIE-TX200/15 200 bar 15-17 L/min.

Enkele opties / quelques options / some options:

— g

SERIE-TX D &

Traploos regelbare werkdruk
Drukmeter
Start-stop systeem (Stop n Go)

Messing pompkop en ceramische plunjers

Professionele, radiale pomp (1450 rpm)
Regelbare temperatuur tot 140 °C
RVS/inox warmtewisselaar

Pression d'eau réglable

Manometre

Systeme start-stop (Stop 'n Go)

Culasse en laiton et pistons en céramique
Pompe radiale professionnelle (1450 tpm)
Température réglable jusqua 140 °C

La chaudiére en acier inoxydable

>~ © Adjustable working pressure

Pressure gauge

Start-stop system (Stop 'n Go)

Brass pump head and ceramic plungers
Professional, radial pump (1450 rpm)
Adjustable temperature up to 140 °C
Stainless steel heat exchanger

max. temperatuur
température max.
max. temperature

max. toerental pomp

max. pump speed

140°C 1450 rpm 4L
140°C 1450 rpm 4L
140°C 1450 rpm 4L

inhoud brandstoftank
régime max. de la pompe  réservoir de carburant
fuel tank capacity

400V

Reinigingsmiddelreservoir 14 L
4 solide, lekvrije banden

Inclusief:
v/ Hogedrukslang 10 m

/ Hogedrukpistool en deelbare lans
met verstelbare nozzle *

* Snelwisselsysteem

Réservoir de détergent 14 L
4 pneus anticrevaison solide

Inclus:
v Tuyau haute pression 10 m

v Pistolet a haute pression et lance
divisible avec buse réglable *

*Systeme raccords rapide

Detergent tank 14 L
4 solid, puncture-proof tyres

Including:
v High-pressure hose 10 m

v High-pressure gun and divisible lance
with adjustable nozzle *

*Quick release system
voltage max. vermogen gewicht*
voltage puissance max. poids*
voltage max. power weight*
230V 33kw +118 kg
400V (3-phase) 5,5 kW +126 kg
400V (3-phase) 5,8 KW +134 kg

*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories

Extra hogedrukslang Rioolslang Roterende wasborstel Vuilfrees
Tuyau haute pression supplémentaire Tuyau dégout Brosse de lavage rotative Buse rotative
Additional high-pressure hose Sewer hose Rotating washing brush Roto nozzle

mecleane® | 1 +31 (0)115 43 25 30
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Oppervlaktereiniger Foamlans
Nettoyeur de surfaces Lance a mousse
Surface cleaner Foam lance
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meclean

functional cleaning power

Warmwater hogedrukreinigers / Nettoyeurs haute pression en eau chaude / Hot water pressure washers

SERIE-CX D @)

Traploos regelbare werkdruk

Drukmeter

Start-stop systeem (Stop n Go)

Messing pompkop en ceramische plunjers
Professionele, radiale pomp (1450 rpm)
Regelbare temperatuur tot 140 °C
RVS/inox warmtewisselaar

RVS/inox kappen

Stuurt en rijdt pefect dankzij neuswiel
met voetrem en 2 grote wielen @ 400 mm
Inclusief:

/ Hogedrukslang 10 m

 Hogedrukpistool en lans
met verstelbare nozzle *

* Snelwisselsysteem
Optioneel met haspel

Parfaitement Maniable grace a la
roue avant avec frein a pied et aux
2 grandes roues @ 400 mm
Inclus:

v Tuyau haute pression 10 m

Vv Pistolet haute pression et lance
avec buse réglable *
* Systeme raccords rapide
Enrouleur en option

Pression d'eau réglable

Manometre

Systeme start-stop (Stop 'n Go)

Culasse en laiton et pistons en céramique
Pompe radiale professionnelle (1450 tpm)
Température réglable jusqua 140 °C

La chaudiere en acier inoxydable

Capots en acier inoxydable

StopGo

automatic total stop
Steers and rides pefectly thanks to nose
wheel with foot brake and 2 large wheels
2400 mm
Including:

v High-pressure hose 10 m

v High-pressure gun and lance
with adjustable nozzle *

Adjustable working pressure

Pressure gauge

Start-stop system (Stop 'n Go)

Brass pump head and ceramic plungers
Professional, radial pump (1450 rpm)
Adjustable temperature up to 140 °C
Stainless steel heat exchanger
Stainless steel covers

* Quick release system
Optional with hose reel

Kijk voor meer informatie op meclean.eu/multifuel
Pour plus d'informations, visitez meclean.fr/multifuel
For more information, visit meclean.eu/en/multifuel

1007

mufti-fuel

artikelnummer model max. werkdruk max. waterdebiet max.temperatuur ~ max. toerental pomp  inhoud brandstoftank voltage max.vermogen  gewicht*
réference modele pression deau max.  débitdeau max.  température max.  régime max. de la pompe  réservoir de carburant voltage puissance max. poids*
article code model  max. working pressure  max. water flow  max. temperature max. pump speed fuel tank capacity voltage max. power weight*
150513509003 SERIE-CX 200/15 200 bar 15-17 L/min. 140 °C 1450 rpm 18L 400V (3-phase) 5,8 KW +200 kg
150513510003 SERIE-CX 200/21 200 bar 21-23 L/min. 140 °C 1450 rpm 8L 400V (3-phase) 78 kw +230 kg
150513511003 SERIE-CX 250/13 250 bar 13-15 L/min, 140 °C 1450 rpm 18L 400V (3-phase) 78 kKW +235kg

*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories

Enkele opties / quelgues options / some options:

—

Extra hogedrukslang Rioolslang Roterende wasborstel Vuilfrees Oppervlaktereiniger Haspel
Tuyau haute pression supplémentaire Tuyau d'égout Brosse de lavage rotative Buse rotative Nettoyeur de surfaces Enrouleur
Additional high-pressure hose Sewer hose Rotating washing brush Roto nozzle Surface cleaner Hose reel
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meclean

functional cleaning power

Warmwater hogedrukreinigers / Nettoyeurs haute pression en eau chaude / Hot water pressure washers

StopZGo

automatic total stop

NV
AN

0ok verkrijgbaar als stationaire unit
Egalement disponible en unité stationnaire
Also available as stationary unit

max. werkdruk max. waterdebiet

artikelnummer model

SERIE-E D &)

Elektrische waterverwarming
Levert een constante druk
Traploos regelbare werkdruk
Drukmeter

Start-stop systeem (Stop 'n Go)

Messing pompkop en ceramische plunjers

Professionele, radiale pomp (1450 rpm)
Temperatuur regelbaar tot max. 65 °C

Chauffage d’eau électrique
Délivre une pression continue
Pression d'eau réglable
Manometre

Systeme start-stop (Stop 'n Go)

Culasse en laiton et pistons en céramique

Pompe radiale professionnelle (1450 tpm)
Température réglable jusqua 65 °C

Electric water heating

Delivers continuous pressure
Adjustable working pressure

Pressure gauge

Start-stop system (Stop 'n Go)

Brass pump head and ceramic plungers
Professional, radial pump (1450 rpm)
Temperature adjustable up to 65 °C

max. temperatuur  max. toerental pomp voltage

RVS (inox) warmtewisselaar
Stabiel blijvende watertemperatuur
Stevig metalen frame
Inclusief:
 Hogedrukslang 10 m
 Hogedrukpistool en deelbare lans
met verstelbare nozzle

Optioneel met haspel

La chaudiére en acier inoxydable
Température d'eau stable
Cadre métallique robuste
Inclus:

v Tuyau haute pression 10 m

v Pistolet a haute pression et lance
divisible avec buse réglable

Enrouleur en option

Stainless steel heat exchanger
Stable water temperature
Sturdy metal frame

Including:

v High-pressure hose 10 m

v High-pressure gun and divisible lance
with adjustable nozzle

Optional with hose reel

max. vermogen  reinigingsmiddel reservoir gewicht*

réference modele  pression deaumax.  débit d'eau max. température max. régime max. de la pompe  voltage puissance max. réservoir détergent poids*
article code model  max. working pressure  max. water flow max. temperature max. pump speed voltage max, power cleaning agent reservoir  weight*
66300152 SERIE-E 160/8 160 bar 8-10 L/min. 65°C 1450 rpm 400V (3-phase) 21,0 kW - 31Ah 2L +105kg
66516012 SERIE-E 160/12 160 bar 12 -14 L/min. 65°C 1450 rpm 400V (3-phase) 270 kW - 42 Ah 2L +105 kg
66516015 SERIE-E 160/15 160 bar 15-17 L/min. 65°C 1450 rpm 400V (3-phase) 39,0 kW - 61 Ah 2L +105 kg

Enkele opties / quelques options / some options:

*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories

—
Extra hogedrukslang Rioolslang Roterende wasborstel Foamlans Oppervlaktereiniger Pistool met drukregeling
Tuyau haute pression supplémentaire Tuyau dégout Brosse de lavage rotative Lance a Mousse Nettoyeur de surfaces Pistolet avec pression réglable
Additional high-pressure hose Sewer hose Rotating washing brush Foam lance Surface cleaner Gun with pressure control
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Hogedrukreinigers met verbrandingsmotor / Nettoyeurs haute pression avec moteur thermique
/ Pressure washers with combustion engine

HONDA

PETROLJET )

Traploos regelbare werkdruk

Drukmeter

Messing pompkop en ceramische plunjers
Professionele, radiale pomp (1450 rpm)
Honda (GX) benzinemotor
Reinigingsmiddeltoevoeging

Mogelijkheid om water direct uit een
watercan/watervat te zuigen*

Pression d'eau réglable

Manometre

Culasse en laiton et pistons en céramique
Pompe radiale professionnelle (1450 tpm)
Moteur essence HONDA (GX)

Ajout de détergent réglable

Possibilité d'aspirer de 'eau directement a
partir d'un réservoir ou d'un cuve*

Adjustable working pressure

Pressure gauge

Brass pump head and ceramic plungers
Professional, radial pump (1450 rpm)
Honda (GX) petrol engine

Detergent addition

Ability to draw water directly from a water
can/water tank*

Stalen frame met luchtbanden
Optioneel met elektrische start

Inclusief:
 Hogedrukslang 10 m
v/ Pistool en spuitlans

* watertank op dezelfde hoogte

Cadre en acier avec roues pneumatiques
Démarrage électrique en option

Inclus:

v Tuyau haute pression 10 m

v Pistolet a haute pression et lance
de pulvérisation

* si réservoir d'eau au méme niveau

Steel frame with pneumatic tires
Optional with electric start

Including:
v High-pressure hose 10 m

v High-pressure gun and spray lance

* water tank at the same level

artikelnummer model max. werkdruk max. waterdebiet ~ max. toerental pomp inhoud brandstoftank aandrijving max. vermogen gewicht*
réference modele pression deau max. débit deau max.  régime max. de la pompe  réservoir de carburant entrainement puissance max. poids*
article code model max. working pressure  max. water flow max. pump speed fuel tank capacity drive max. power weight*
151218013 PETROLJET 170/M 170 bar 11 L/min. 1450 rpm 31L Honda GX 29 kw t34kg
151223015 PETROLJET 250/15 250 bar 15 L/min. 1450 rpm 61L Honda GX 8,7 kW + 55kg
151220021 PETROLJET 200/21 200 bar 21 L/min. 1450 rpm 6L Honda GX 8,7 kW +55kg

(Uitvoeringen met andere technische specificaties zijn op aanvraag leverbaar)
(Sur demande, d'autres spécifications techniques sont disponibles)
(On request other versions with different technical specifications set-up are available)

Enkele opties / quelques options / some options:

Roterende wasborstel Vuilfrees
Brosse de lavage rotative
Rotating washing brush

Pistool met drukregeling
Pistolet avec pression réglable

Gun with pressure control Roto nozzle

18 meclean® | t: +31 (0)115 432530

Buse rotative

info@meclean.eu

*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories

Zandstraalkit
Scellant pour sablage
Sandblast kit

Oppervlaktereiniger
Nettoyeur de surfaces
Surface cleaner

meclean.eu | #functionalcleaningpower

meclean

functional cleaning power

Hogedrukreinigers met verbrandingsmotor / Nettoyeurs haute pression avec moteur thermique
/ Pressure washers with combustion engine

DIESELJET )

{

~ YANMAR

Y

Traploos regelbare werkdruk
Drukmeter

Stalen frame met V-vorm voor makkelijk
en stabiel ophijsen

Messing pompkop en ceramische plunjers L”Cht_ba”de”

Professionele, radiale pomp (1450 rpm) Elektrische start

Yanmar dieselmotor _
Inclusief:

Reinigingsmiddeltoevoeging
Motorpomp koppeling

Mogelijkheid om water direct uit een
watercan/watervat te zuigen®

v/ Hogedrukslang 10 m
+/ Pistool en spuitlans

* watertank op dezelfde hoogte

Cadre en acier en forme de V pour un
levage facile et stable

Pneumatiques
Démarrage électrique

Pression d'eau réglable

Manométre

Culasse en laiton et pistons en céramique
Pompe radiale professionnelle (1450 tpm)
Moteur diesel Yanmar

Ajout de détergent réglable

Boftier moteur-pompe

Possibilité d'aspirer de l'eau directement a
partir d'un bidon ou d'un baril*

Inclus:

v Tuyau haute pression 10 m

v Pistolet a haute pression et lance
de pulvérisation

* réservoir deau a la méme hauteur

Steel frame with V-shape for easy
and stable lifting

Pneumatic tires
Electric start

Adjustable working pressure

Pressure gauge

Brass pump head and ceramic plungers
Professional, radial pump (1450 rpm)
Yanmar diesel engine

Detergent addition

Motor pump clutch

Ability to draw water directly from a
water can/water tank*

Including:
v High-pressure hose 10 m

 High-pressure gun and spray lance

* water tank at the same level

artikelnummer model max. werkdruk max. waterdebiet max. toerental pomp inhoud brandstoftank aandrijving max. vermogen gewicht*
réference modele pression d'eau max. débit d'eau max. régime max. de la pompe  réservoir de carburant entrainement puissance max. poids*
article code model  max. working pressure max. water flow max. pump speed fuel tank capacity drive max. power weight*
16315044 DIESELJET 180/16 180 bar 16 L/min. 1450 rpm 8L Yanmar T4 KW +90 kg
16315045 DIESELJET 200/15 200 bar 15 L/min. 1450 rpm 8L Yanmar T4 kW + 90 kg

(Uitvoeringen met andere technische specificaties zijn op aanvraag leverbaar)
(Sur demande, d‘autres versions avec des spécifications techniques différentes sont disponibles)
(On request other versions with different technical specifications set-up are available)

Enkele opties / quelques options / some options:

Roterende wasborstel Vuilfrees
Brosse de lavage rotative Buse rotative
Rotating washing brush Roto nozzle

Pistool met drukregeling
Pistolet avec pression réglable
Gun with pressure control

mecleane® | 1 +31 (0)115 43 25 30

info@meclean.eu

*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories

Zandstraalkit
Scellant pour sablage
Sandblast kit

Oppervlaktereiniger
Nettoyeur de surfaces
Surface cleaner
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Hogedrukreinigers met verbrandingsmotor / Nettoyeurs haute pression avec moteur thermique
/ Pressure washers with combustion engine

DIESELSKID D

meclean

functional cleaning power

Stationaire hogedrukreinigers / Nettoyeurs haute pression stationnaires / Stationary pressure washers

AQUAPOMP ' 2300 ) (4000
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Kijk voor meer informatie op meclean.eu/multifuel
Pour plus d'informations, visitez meclean.fr/multifuel
For more information, visit meclean.eu/en/multifuel

100%

multi-fuel

Traploos regelbare werkdruk

Drukmeter

Messing pompkop en ceramische plunjers
Professionele, radiale pomp (1450 rpm)
Kohler dieselmotor (0.9.)
Reinigingsmiddeltoevoeging

Mogelijkheid om water direct uit een
watercan/watervat te zuigen*

Pression d'eau réglable

Manometre

Culasse en laiton et pistons en céramique
Pompe radiale professionnelle (1450 tpm)
Moteur diesel Kohler (o.e.)

Ajout de détergent réglable

Possibilité d'aspirer de 'eau directement a
partir d'un bidon ou d'un baril*

Adjustable working pressure

Pressure gauge

Brass pump head and ceramic plungers
Professional, radial pump (1450 rpm)
Kohler diesel engine (0.s.)

Detergent addition

Ability to draw water directly from a
water can/water tank*

Robuust stalen frame
Elektrische start

Inclusief:
v/ Hogedrukslang 10 m

 Pistool en spuitlans
Optioneel met frame op wielen

* watertank op dezelfde hoogte

Cadre en acier robuste
Démarrage électrique

Inclus:
v Tuyau haute pression 10 m

v Pistolet a haute pression et lance
de pulvérisation

En option avec chassis sur roues

* réservoir deau a la méme hauteur

Robust steel frame
Electric start

Including:

v High-pressure hose 10 m

v High-pressure gun and spray lance
Optional with frame on wheels

* water tank at the same level

artikelnummer model max. werkdruk max. waterdebiet max.temperatuur ~ max. toerental pomp  inhoud brandstoftank aandrijving max.vermogen  gewicht*
réference modele pression d'eau max.  débitdeaumax.  température max.  régime max. de la pompe réservoir de carburant entrainement puissance max. poids*
article code model max. working pressure  max. water flow ~ max. temperature max. pump speed fuel tank capacity drive max. power weight*
93100320 DIESELSKID 150/21 150 bar 21-23 L/min. 140 °C 1450 rpm 28L Kohler 8,2 kW +240 kg
93100321 DIESELSKID 200/15 200 bar 15-17 L/min. 140 °C 1450 rpm 28L Kohler 8,2 kW + 240 kg

(Uitvoeringen met andere technische specificaties zijn op aanvraag leverbaar)
(Sur demande, d'autres versions avec des spécifications techniques différentes sont disponibles)
(On request other versions with different technical specifications set-up are available)

Enkele opties / quelques options / some options:

Pistool met drukregeling Roterende wasborstel Vuilfrees

*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories

Zandstraalkit

Oppervlaktereiniger

Haspel (zelfoprollend)

Pistolet avec pression réglable Brosse de lavage rotative Buse rotative Scellant pour sablage Nettoyeur de surfaces Enrouleur (auto-enroulant)
Gun with pressure control Rotating washing brush Roto nozzle Sandblast kit Surface cleaner Hose reel (self-winding)
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Drukmeter

Start-stop systeem (Stop n Go)

“Heavy Duty" elektromotor

Messing pompkop en ceramische plunjers
Professionele, radiale pomp

Elektrabox met aan/uit schakelaar

I I Manomeétre

Systeme start-stop (Stop 'n Go)

Moteur électrique "Heavy Duty”

Culasse en laiton et pistons en céramique
Pompe radiale professionnelle

Boftier avec interrupteur allumé/éteind

Pressure gauge

Start-stop system (Stop 'n Go)

“Heavy Duty" electric motor

Brass pump head and ceramic plungers
Professional, radial pump

Control box on / off switch

N/
AN

StopGo

automatic total stop

artikelnummer model max. werkdruk max. waterdebiet max. toerental pomp voltage
réference modele pression d'eau max. débit deau max. régime max. de la pompe voltage
article code model max. working pressure max. water flow max. pump speed voltage
2106005458 AQUAPOMP 150/8 145 bar 8-10 L/min. 2800 rpm 230V
2106005459 AQUAPOMP 130/12 125 bar 12 - 14 L/min, 1450 rpm 230V
2106005460 AQUAPOMP 200/11 195 bar 11-13 L/min. 1450 rpm 400V (3-phase)

(Uitvoeringen met andere technische specificaties zijn op aanvraag leverbaar)
(Sur demande, d'autres versions avec des spécifications techniques différentes sont disponibles)
(Onrequest other versions with different technical specifications set-up are available)

Enkele opties / quelques options / some options:

Drukregelaar / by-pass ventiel
Geschikt voor inbouw

Inclusief:
/ Montagevoet met 4 opgelaste moeren

Optioneel met hogedrukslang 10 m,
pistool en spuitlans

Régulateur de pression / vanne by-pass
Convient pour l'installation
Inclus:

v Base de montage avec 4 écrous soudé

En option avec tuyau haute pression 10 m,
pistolet a haute pression et lance de
pulvérisation

Pressure regulator / by-pass valve
Suitable for recessed installation
Including:

v Mounting foot with 4 welded-on nuts

Optional with high-pressure hose,
high-pressure gun and spray lance

max. vermogen gewicht*
puissance max. poids*
max. power weight*
2,7kW +24kg
31kw + 46 kg
45Kw + 48 kg

*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories

Pistool met drukregeling Roterende wasborstel Haspel (zelfoprollend) Zwenkarm Foamlans Railsysteem
Pistolet avec pression réglable Brosse de lavage rotative Enrouleur (auto-enroulant) Bras pivotant Lance a Mousse Systeme de rail
Gun with pressure control Rotating washing brush Hose reel (self-winding) Swivel arm Foam lance Rail system
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Stationaire hogedrukreinigers / Nettoyeurs haute pression stationnaires / Stationary pressure washers

artikelnummer

réference
article code

151715015
151715021
151720015
151720021

NV
AN

Stop“Go

automatic total stop

model max. werkdruk max. waterdebiet

modele pression d'eau max. débit d'eau max.

model max. working pressure max. water flow
ELECTROPOMP 150/15 150 bar 15-17 L/min.
ELECTROPOMP 150/21 150 bar 21-23 L/min.
ELECTROPOMP 200/15 200 bar 15-17 L/min.
ELECTROPOMP 200/21 200 bar 21-23 L/min.

(Uitvoeringen met andere technische specificaties zijn op aanvraag leverbaar)
(Sur demande, d'autres versions avec des spécifications techniques différentes sont disponibles)
(On request other versions with different technical specifications or are available)

Enkele opties / quelgues options / some options:

Drukmeter

Start-stop systeem (Stop n Go)

“Heavy Duty" elektromotor

Messing pompkop en ceramische plunjers
Professionele, radiale pomp (1450 rpm)
Elektrabox met aan/uit schakelaar

Manometre

Systeme start-stop (Stop 'n Go)

Moteur électrique "Heavy Duty”

Culasse en laiton et pistons en céramique
Pompe radiale professionnelle (1450 tpm)
Boitier avec interrupteur allumé/éteind

Pressure gauge

Start-stop system (Stop 'n Go)

"Heavy Duty” electric motor

Brass pump head and ceramic plungers
Professional, radial pump (1450 rpm)
Control box on / off switch

meclean

functional cleaning power

ELECTROPOMP )

Drukregelaar / by-pass ventiel
Geschikt voor inbouw
Inclusief:

v Montagevoet

Optioneel met flexibele koppeling,
hogedruklang 10 m, pistool en spuitlans

Régulateur de pression / vanne by-pass
Convient pour l'installation
Inclus:

v Base de montage

En option accouplement flexible, tuyau

haute pression 10 m, pistolet a haute pression

et lance de pulvérisation

Pressure regulator / by-pass valve
Suitable for recessed installation
Including:

v Mounting foot

Optional with flexible coupling,
high-pressure hose, high-pressure gun
and spray lance

max. toerental pomp voltage max. vermogen gewicht*

régime max. de la pompe voltage puissance max. poids*
max. pump speed voltage max. power weight*
1450 rpm 400V (3-phase) 4,0 kW + 58kg

1450 rpm 400V (3-phase) 6,0 kW + 64 kg

1450 rpm 400V (3-phase) 6,0 KW + 60 kg

1450 rpm 400V (3-phase) 75 kW + 76 kg

*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories

=
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Pistool met drukregeling
Pistolet avec pression réglable
Gun with pressure control

Roterende wasborstel
Brosse de lavage rotative
Rotating washing brush

Haspel (zelfoprollend)
Enrouleur (auto-enroulant)
Hose reel (self-winding)

Zwenkarm
Bras pivotant
Swivel arm

—
‘i‘ =3
Foamlans Railsysteem
Lance a Mousse Systeme de rail
Foam lance Rail system
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Stationaire hogedrukreinigers / Nettoyeurs haute pression stationnaires / Stationary pressure washers

Stop‘Go

automatic total stop

artikelnummer model

réference modele

article code model
151415015 GMF 150/15
151415021 GMF 150/21
151420015 GMF 200/15
151420021 GMF 200/21

(Uitvoeringen met andere technische specificaties zijn op aanvraag leverbaar)

GMF b ®

Traploos regelbare werkdruk
Drukmeter

Start-stop systeem (Stop 'n Go)
“Heavy Duty" elektromotor

Reinigingsmiddeltoevoeging
RVS (inox) frame

Pression d'eau réglable
Manometre

Systeme start-stop (Stop n Go)
Moteur électrique "Heavy Duty”

Culasse en laiton et pistons en céramique
Pompe radiale professionnelle (1450 tpm)

Ajout de détergent réglable
Chassis en inox

Adjustable working pressure
Pressure gauge

Start-stop system (Stop 'n Go)
"Heavy Duty" electric motor

NV
AN

Brass pump head and ceramic plungers
Professional, radial pump (1450 rpm)

Detergent addition
Stainless steel frame

Messing pompkop en ceramische plunjers
Professionele, radiale pomp (1450 rpm)

RVS (inox) kappen
Waterslagdemper
Geschikt voor inbouw

Inclusief:
 Hogedrukslang 10 m
 Hogedrukpistool en lans met varionozzle

Optioneel met RVS (inox) vloerstandaard

Capots en inox
Amortisseur de coup de bélier
Convient pour l'installation
Inclus:

v Tuyau haute pression 10 m

v Pistolet a haute pression et lance
divisible avec buse réglable
En option support sur cadre ou muraux
en inox

Stainless steel covers
Water-lag damper
Suitable for built-in

Including:
v High-pressure hose 10 m

High-pressure gun and lance with
adjustable nozzle

Optional with stainless steel floorstand

max. werkdruk max. waterdebiet max. toerental pomp voltage max. vermogen gewicht*
pression d'eau max. débit d'eau max. régime max. de la pompe voltage puissance max. poids*
max. working pressure max. water flow max. pump speed voltage max. power weight*
150 bar 15-17 L/min. 1450 rpm 400V (3-phase) 4,0 kW + 58 kg
150 bar 21-23 L/min. 1450 rpm 400V (3-phase) 6,0 kW t 68kg
200 bar 15-17 L/min. 1450 rpm 400V (3-phase) 6,0 KW +53kg
200 bar 21-23 L/min. 1450 rpm 400V (3-phase) 75 kW +68kg

(Sur demande, d'autres versions avec des spécifications techniques différentes sont disponibles)
(Other versions with different technical specifications or are available on request)

Enkele opties / quelques options / some options:

*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories

q

—
— |
Pistool met drukregeling Roterende wasborstel Haspel (zelfoprollend) Zwenkarm Foamlans Railsysteem
Pistolet avec pression réglable Brosse de lavage rotative Enrouleur (auto-enroulant) Bras pivotant Lance a Mousse Systeme de rail
Gun with pressure control Rotating washing brush Hose reel (self-winding) Swivel arm Foam lance Rail system
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Stationaire hogedrukreinigers / Nettoyeurs haute pression stationnaires / Stationary pressure washers

1007

Stop“Go

automatic total stop

Kijk voor meer informatie op meclean.eu/multifuel
Pour plus d'informations, visitez meclean.fr/multifuel

NV

HPS D @

Traploos regelbare werkdruk
Drukmeter
Start-stop systeem (Stop n Go)

Professionele, radiale pomp (1450 rpm)
Temperatuur regelbaar tot 140 °C
Reinigingsmiddeltoevoeging

RVS (inox) frame

RVS (inox) kappen

Pression d'eau réglable
Manometre
Systeme start-stop (Stop 'n Go)

Culasse en laiton et pistons en céramique
Pompe radiale professionnelle (1450 tpm)

Température réglable jusqua 140 °C
Ajout de détergent réglable
Chassis en inox

Capots en inox

Adjustable working pressure

Pressure gauge

Start-stop system (Stop 'n Go)

Brass pump head and ceramic plungers
Professional, radial pump (1450 rpm)
Adjustable temperature up to 140 °C

AN

Flexibele koppeling tussen motor en pomp
Waterslagdemper
Interne watertank met vlotter

Messing pompkop en ceramische plunjers

Inclusief:
v Hogedrukslang 10 m
/' Hogedrukpistool en lans met varionozzle

Optioneel met RVS (inox)
vloerstandaard of wandbeugels

Accouplement flexible entre le moteur
etla pompe

Amortisseur de coup de bélier
Réservoir d'eau interne avec flotteur
Inclus:

v Tuyau haute pression 10 m

v Pistolet a haute pression et lance
de pulvérisation
En option support sur cadre ou
muraux en inox

Flexible coupling between motor and pump
Water shock damper
Buffer tank with float

Including:
v High-pressure hose 10 m

v High-pressure gun and spray lance with

Detergent addition

I F inf ion, visi lean. Itifuel . . . .
TR IR For more nformation viit meclean.eu/en/multifue Stainless steel frame Optional with stainless steel floorstand
Stainless steel covers or wall brackets
artikelnummer model max. werkdruk max. waterdebiet ~ max. temperatuur max. toerental pomp voltage max. vermogen gewicht*
réference modele pression d'eau max. débit d'eau max. température max.  régime max. de la pompe voltage puissance max. poids*

article code model max. working pressure  max. water flow max. temperature max. pump speed voltage max. power weight*
62915021 HPS 150/21 150 bar 21-23 L/min. 140 °C 1450 rpm 400V (3-phase) 6,0 KW + 202 kg
62920015 HPS 200/15 200 bar 15-17 L/min. 140 °C 1450 rpm 400V (3-phase) 6,0 KW + 202 kg
62920021 HPS 200/21 200 bar 21-23 L/min. 140 °C 1450 rpm 400V (3-phase) 75 kW +230 kg
62920030 HPS 200/30 200 bar 30 - 33 L/min. 140°C 1450 rpm 400V (3-phase) 1,0 kW + 250 kg

(Uitvoeringen met andere technische specificaties zijn op aanvraag leverbaar)
(Sur demande, d'autres versions avec des spécifications techniques différentes ou sont disponibles)
(On request other versions with different technical specifications set-up are available)

Enkele opties / quelgues options / some options:

*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories

adjustable nozzle

B

Roterende wasborstel
Brosse de lavage rotative
Rotating washing brush

Pistool met drukregeling
Pistolet avec pression réglable
Gun with pressure control

Haspel (zelfoprollend)
Enrouleur (auto-enroulant)
Hose reel (self-winding)
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Zwenkarm Foamlans Railsysteem
Bras pivotant Lance a Mousse Systeme de rail
Swivel arm Foam lance Rail system

meclean

functional cleaning power

Stationaire hogedrukreinigers / Nettoyeurs haute pression stationnaires / Stationary pressure washers

NV
AN

Stop‘Go

automatic total stop

HTG V@

Aardgas gestookt

Traploos regelbare werkdruk

Drukmeter

Start-stop systeem (Stop 'n Go)

“Heavy Duty" elektromotor

Messing pompkop en ceramische plunjer
Professionele, radiale pomp (1450 rpm)
Temperatuur regelbaar tot 90 °C

Fonctionnement au gaz naturel
Pression d'eau réglable

Manometre

Systeme start-stop (Stop n Go)

Moteur électrique "Heavy Duty”

Culasse en laiton et pistons en céramique
Pompe radiale professionnelle (1450 tpm)
Température réglable jusqua 90 °C

Natural gas fired

Adjustable working pressure

Pressure gauge

Start-stop system (Stop 'n Go)

"Heavy Duty" electric motor

Brass pump head and ceramic plungers
Professional, radial pump (1450 rpm)
Adjustable temperature up to 90 °C

RVS (inox) frame
RVS (inox) kappen
Interne watertank met vlotter

Inclusief:
/ Hogedrukslang 10 m
v/ Hogedrukpistool en lans met varionozzle

Optioneel met RVS tafelframe

Chassis en inox
Capots en inox
Réservoir d'eau integré avec flotteur
Inclus:
v Tuyau haute pression 10 m

 Pistolet a haute pression et lance
divisible avec buse réglable

En option support sur cadre en inox

Stainless steel frame
Stainless steel covers
Buffer tank with float

Including:
v High-pressure hose 10 m

v High-pressure gun and lance with
adjustable nozzle

Optional with stainless steel table frame

artikelnummer model max. werkdruk max. waterdebiet max. temperatuur  max. toerental pomp voltage max. vermogen gewicht*
réference modele pression d'eau max. débit d'eau max. température max.  régime max. de la pompe voltage puissance max. poids*
article code model max. working pressure  max. water flow max. temperature max. pump speed voltage max. power weight*
767104701 HTG 200/15 200 bar 15-17 L/min. 90°C 1450 rpm 400V (3-phase) 5,5 kKW + 170 kg
767104703 HTG 200/21 200 bar 21-23 L/min. 90°C 1450 rpm 400V (3-phase) 75 kw +190 kg

(Uitvoeringen met andere technische specificaties zijn op aanvraag leverbaar)

*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories

(Sur demande, d'autres versions avec des spécifications techniques différentes ou sont disponibles)

(On request other versions with different technical specifications set-up are available)

Enkele opties / quelques options / some options:

8

\/ \J )
Pistool met drukregeling Roterende wasborstel Haspel (zelfoprollend) Zwenkarm Foamlans Railsysteem
Pistolet avec pression réglable Brosse de lavage rotative Enrouleur (auto-enroulant) Bras pivotant Lance a Mousse Systeme de rail
Gun with pressure control Rotating washing brush Hose reel (self-winding) Swivel arm Foam lance Rail system
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Veeg-/zuigmachines / Balayeuses / Sweepers

DRS

Double Roller System

DRS veegt alles in één keer

De BUSTER veeg-/zuigmachines vegen met
twee hoofdborstels (Double Roller System)
in plaats van één hoofdborstel zoals bij alle
andere veeg-/zuigmachines het geval is.
De twee tegen elkaar indraaiende hoofd-
borstels zorgen ervoor dat behalve fijnstof,
zaagsel en zand ddk grove vervuiling zoals
blikjes, houtsplinters, plastic flessen,
bladeren etc. moeiteloos én in één keer
worden opgeveegd.

Tot maar liefst 90% vulling

van de opvangbak

Ter vergelijking: bij alle veegmachines
voorzien van een ‘veger & blik-systeem'’
(1 hoofdborstel en opvangbak aan de
voorzijde) is er max. 50% vulling van de
opvangbak, bij een ‘over-de-kop-systeem’
(1 hoofdborstel en opvangbak aan de
achterzijde) is er max. 70% vulling van de
opvangbak. Dankzij de DRS techniek wordt
de opvangbak van meclean® veeg-/zuig-
machines tot maar liefst 90% gevuld.

100% stofvrij vegen

Het grote filteroppervlak in combinatie
met één of meerdere zuigmotoren en de
goede afdichting van het filterkanaal en
opvangbak garandeert een stofvrije
werking, 66k in situaties met veel fijnstof.
Het unieke filterschraapsysteem geeft
een betere filterreiniging dan bij alle
andere veegmachines die voorzien zijn
van een filterschudder.

Sneller en makkelijker vegen

Met een veegprestatie van +/- 250 m?

is een bezem niet erg efficiént en er
ontstaat veel stofontwikkeling bij het
vegen met een bezem. Een BUSTER
veeg-/zuigmachine veegt per uur tot
18.000 m? vloeroppervlak schoon : zonder
stofontwikkeling, zonder zware fysieke
belasting én met een grote besparing op
arbeidsuren.

Innovativiteit en

Duitse degelijkheid

De hypermoderne productiefaciliteit in
Duitsland én meer dan 125 jaar ervaring
in de ontwikkeling en productie van
veeg-/zuigmachines staan garant voor
maximale veegprestaties. De hoge
kwaliteitstandaard garandeert bovendien
jarenlang probleemloos gebruik.

Le DRS balaie tout en une action

Les balayeuses-aspirante BUSTER balayent
avec deux brosses centrales (Double Roller
System) au lieu d'une seule brosse centrale
comme sur toutes autres types de machines de
balayage-aspirante. Ces deux brosses
contrarotatives balayent sans effort et en un
seul passage, les poussieres fines, la sciure

et du sable, ainsi que les déchets grossiers
(boites de conserve, éclats de bois, bouteilles
en plastique, feuilles, etc.).

Remplissage du bac de

ramassage jusqu‘a 90%

Sinous comparons : dans le cas de toutes les
balayeuses équipées d'un systeme “sweep
&can” (1 brosse principale et bac de collecte
a l'avant), le bac de collecte se remplit au
maximum a 50%, dans le cas d'un systeme
“over-the-head" (1 brosse principale et bac

de collecte a larriere), le bac se remplit au
maximum a 70%. Grace a la technologie DRS,
le bac de récolteur collecte des balayeuses/
aspiratrices meclean® se remplit jusqua 90%.

Balayage a 100% exempt de poussiére
La grande surface du filtre, combinée a un ou
plusieurs moteurs d'extraction et a une bonne
étanchéité du circuit de filtrage et du bac de
ramassage, garantit un fonctionnement exempt
de poussiere, méme dans les situations ol

la poussiere fine est abondante. Le systéme
unique de racleur de filtre que nous utilisons
permet un meilleur nettoyage du filtre que dans
n'importe quelle autre balayeuse équipée d'un
autre systéme de racleur de filtre.

Un balayage plus rapide et plus facile
Avec une performance de balayage de

+/- 250 m? un balai n'est pas tres efficace et
génére beaucoup de poussiére. Une balayeuse/
aspiratrice BUSTER balaie jusqu'a 18.000 m? par
heure : sans générer de poussiere, sans charge
physique élevée et avec une grande économie
d'heures de travail.

Innovation et

solidité allemande

L'usine de production ultramoderne est située
en Allemagne et a plus de 125 ans d'expérience
dans le développement et la fabrication de
balayeuses/aspiratrices, ce qui garanti des per-
formances de balayage maximales. Les normes
de qualité élevées garantissent d'années
d'utilisation sans soucis.

DRS sweeps all at once

The BUSTER sweeper machines sweep with
two main brushes (Double Roller System)
instead of one main brush as with all other
sweeper machines. The two counter-rotating
main brushes ensure that not only fine dust,
sawdust and sand but also coarse dirt such
as cans, wood splinters, plastic bottles, leaves
etc. are swept up effortlessly and in one go.

Up to as much as 90% fill of the
collection tray

In comparison, with all sweepers equipped
with a "sweep-and-can-system" (1 main
brush and collection bin at the front) there
is max. 50% filling of the collection bin, with
an “over-the-head-system” (1 main brush
and collection bin at the rear) there is max.
70% filling of the collection bin. Thanks to the
DRS technology, the collector container of
meclean® sweeper machines is filled up

t0 90%.

100% dust-free sweeping

The large filter surface in combination with
one or more extraction motors and the good
sealing of the filter channel and collection
tray guarantees dust-free operation, even in
situations with high levels of fine dust. The
unique filter shaker system gives better filter
cleaning than any other sweeper equipped
with a filter shaker.

Faster and easier sweeping

With a sweeping performance of +/- 250 m?
a broom is not very efficient and a lot of dust
is generated when sweeping with a broom.
A BUSTER sweeper/suction machine sweeps
up t018.000 m? per hour : without dust
production, without heavy physical load and
with a big saving on labor hours.

Innovativeness and

German robustness

The ultramodern production facility in
Germany and more than 125 years of
experience in the development and
manufacture of sweeping/suction machines
guarantee maximum sweeping performance.
The high quality standard also guarantees
years of trouble-free operation.
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Deskundig advies door praktijkprofessionals

De keuze van de meest geschikte veeg-/zuigmachine, borstel- en filtertype
voor uw situatie hangt af van het type vervuiling, het volume van de vervuiling,
het te vegen oppervlak en de gebruiksfrequentie. Uw meclean® dealer geeft
graag deskundig advies om voor uw specifieke situatie dé oplossing te vinden
die straks het beste resultaat en de meeste tijdwinst oplevert.

Des conseils professionnels par des
profesionnels inspirés par la pratique

Le choix de la balayeuse-aspirante, de la brosse et du filtre le mieux adapté a

votre situation dépend du type de salissure, du volume de salissure, de la surface

a balayer et de la fréquence d'utilisation. Votre revendeur meclean® se fera un
plaisir de vous conseiller afin de trouver la solution la plus adaptée a votre situation
spécifique, ce qui vous permettra dobtenir les meilleurs résultats et de gagner du
temps.

Expert advice from practice professionals

Choosing the most appropriate sweepers/suction machine, brush and filter type
for your situation depends on the type of contamination, volume of contamination,
surface to be swept and frequency of use. Your meclean® dealer will be happy to
provide expert advice to find the solution for your specific situation that will soon
provide the best results and most time savings.

Veegbreedte
Largeur de balayage
Sweeping width
Veegbreedte Veegbreedte
Largeur de balayage Larvgjrg(?eri?ﬁ;e Largeur de balayage fioem
Sweeping width geur Ce balayage. = oeping width
Sweeping width pIng 90 cm
88cm 80cm 70cm
60 cm
VACSWEEP BUSTER BUSTER  BUSTER BUSTER  BUSTER
880 800 750 BASIC 750 PRO 950 BASIC 950 PRO

Demonstratie noodzakelijk voor de juiste keuze

Wat de meest geschikte veeg-/zuigmachine is in uw situatie wordt bepaald
door veel factoren. Om er zeker van te zijn dat u de juiste keuze maakt is een
demonstratie op locatie bijna altijd noodzakelijk. Maak een demonstratie-

afspraak bij uw meclean® dealer.

Une démonstration est nécessaire pour faire le bon choix
De nombreux facteurs sont déterminants pour le choix de la balayeuse-aspirante

la mieux adaptée a votre situation. Pour étre sir et certain de faire le bon choix, une
démonstration sur site est presque toujours nécessaire. Prenez en rendez-vous de

démonstration avec votre revendeur meclean®.

Demonstration necessary for making the right choice

What the most appropriate sweeper/suction machine is in your situation is
determined by many factors. To make sure you make the right choice, an on-site
demonstration is almost always necessary. Make a demonstration appointment

at your meclean® dealer.

Veegbreedte
Largeur de balayage
Sweeping width

130 cm

Veegbreedte
Largeur de balayage
Veegbreedte Sweeping width
Largeur de balayage 120 cm
Sweeping width
100 cm

BUSTER BUSTER BUSTER
1000 TTE 1150 TTE BASIC 1300 TTE
1150 TTE PRO 1300 TTD

Veegbreedte
Largeur de balayage
Sweeping width

180 cm

BUSTER
1800 TTD
1800 HB/G
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meclean

functional cleaning power

Achterloop veeg-/zuigmachines / Balayeuses a pousser / Walk-behind sweepers

NV
AN

VACSWEEP 880

Handgeleid / manuele aandrijving

Met manueel aangedreven zuigfunctie!
Met twee zijborstels

Zeer wendbaar

Instelbare borsteldruk

Extra grote wielen

Guidage manuel / entrainement manuel
Avec fonction d'aspiration manuelle!
Avec deux brosses latérales

Tres maniable

Pression de la brosse réglable

Roues extra-larges

Hand-guided / manual drive

With manually driven suction function!
With two side brushes

Highly maneuverable

Adjustable brush pressure

Extra large wheels

voorborstels

front brushes

Polyester filter
Extra grote opvangbak 40 L
Ergonomische duwbeugel

Filtre en polyester
Bac de collecte extra-large 40 L
Poignée de poussée ergonomique

Polyester filter
Extra large collection container 40 L
Ergonomic push handle

Filter aandrijving  gewicht

Filtre entrainement poids

Filter drive weight
Cartridge (class M) man. +22kg

DRS

Double Roller System

artikelnummer
réference
article code

1716800

meclean

functional cleaning power

Achterloop veeg-/zuigmachines / Balayeuses a pousser / Walk-behind sweepers

BUSTER 800

Handgeleid / manuele aandrijving
DRS Double Roller System
Standaard met 2 zijborstels

Zeer wendbaar

Instelbare borsteldruk

Guidage manuel / entrainement manuel
DRS Double Roller System

Avec 2 brosses latérales en standard
Tres maniable

Pression de la brosse réglable

Hand-guided / manual drive
DRS Double Roller System
standard with 2 side brushes
Highly maneuverable
Adjustable brush pressure

model max. prestatie max. veegbreedte inhoud opvangbak DRS techniek

modele performance max.  largeur de balayage max. capacité du bac récolteur ~ technique de DRS

model max. performance max. sweeping width volume collector DRS technology
BUSTER 800 2.800 m*/u 80 cm 40L v

Extra grote opvangbak 40 L
Ergonomische duwbeugel

Bac de collecte extra-large 40 L
Poignée de poussée ergonomique

Extra large collection container 40 L
Ergonomic push handle

voorborstels aandrijving gewicht

brosse(s) avant entrainement poids
front brushes drive weight
2 man, £15kg

artikelnummer model max. prestatie max. veegbreedte inhoud opvangbak DRS techniek
réference modele performance max. largeur de balayage max.  capacité du bac récolteur  technique de DRS  brosse(s) avant
article code model max. performance  max. sweeping width volume collector DRS technology
17880 VACSWEEP 880 3.080 m?/u 88cm 40L
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meclean

functional cleaning power

Achterloop veeg-/zuigmachines / Balayeuses a pousser / Walk-behind sweepers

DRS

Double Roller System

ZERO DUST

BUSTER 750

DRS Double Roller System
Batterij-aandrijving

Sterke stofafzuiging

Effectieve werktijd tot ca. 4 uur

Vaste (BASIC) of uitklapbare zijborstel (PRO)
Instelbare borsteldruk

Fijnstoffilter met filterreiniging systeem
Urenteller

Contactslot met sleutel

DRS Double Roller System

Entrainement par batterie

Extraction des poussieres puissant

Temps de travail jusqu'a 4 heures

Brosse latérales fixe (BASIC) ou rabattable (PRO)
Pression de la brosse réglable

Filtre & poussiere fine avec nettoyage du filtre
Compteur d'heures

Serrure de contact avec clé

DRS Double Roller System

Battery powered drive

Strong dust extraction

Working time up to 2 hours

Fixed (BASIC) or foldable side brush (PRO)
Adjustable brush pressure

Fine dust filter with filter cleaning system
Hour meter

NV

Ignition lock with key

LED voorverlichting (PRO)
Handgeleid
Laadniveau-indicator
Ergonomische duwbeugel
Stalen frame

v Inclusief:

/ Onderhoudsvrije batterij

v Geintegreerde batterijlader
Hoofdborstels, zijborstels, flilter

Eclairage frontal LED (PRO)
Guidance manuel

Indicateur de niveau de charge
Poignée de poussée ergonomique
Cadre en acier

Inclus:
v Batterie sans entretien

v Chargeur de batterie intégré
v Brosses principale, brosses latérale filtre

LED headlight (PRO)
Hand-guided

Charging indicator
Ergonomic push handle
Steel frame

Including:
v Maintenance-free battery

v Integrated battery charger
v Main brushes, side brush filter

meclean

functional cleaning power

Achterloop veeg-/zuigmachines / Balayeuses a pousser / Walk-behind sweepers

DRS

Double Roller System

ZERO DUST

BUSTER 950

DRS Double Roller System
Batterij-aandrijving

Sterke stofafzuiging

Effectieve werktijd tot ca. 3 uur

Vaste (BASIC) of uitklapbare zijborstels (PRO)
Instelbare borsteldruk

Fijnstoffilter met filterreiniging systeem
Urenteller

Contactslot met sleutel

LED voorverlichting (PRO)

Handgeleid (BASIC) of electric drive (PRO)
Ergonomische duwbeugel

Stalen frame

Inclusief:
.~ Onderhoudsvrije batterij

 Geintegreerde batterijlader (PRO)
v Hoofdborstels, zijborstels, filter

Eclairage frontal LED (PRO)

Guidance manuel (BASIC) ou électrique (PRO)
Poignée de poussée ergonomique

Cadre en acier

DRS Double Roller System
Entrainement par batterie
Extraction des poussiéres puissant
Temps de travail jusqu‘a 3 heures
Brosse latérales fixe (BASIC) ou rabattable (PRO) Inclus:

Pression de la brosse réglable  Batterie sans entretien

Filtre a poussiere fine avec nettoyage duffiltre v chargeur de batterie intégré
Compteur d'heures

Serrure de contact avec clé

v Brosses principale, brosses latérale, filtre

DRS Double Roller System

Battery powered drive

Strong dust extraction

Working time up to 3 hours

Fixed (BASIC) or foldable side brush (PRO)
Adjustable brush pressure

Fine dust filter with filter cleaning system
Hour meter

Ignition lock with key

LED headlight (PRO)
Hand-guided (BASIC) or electric drive (PRO)
Ergonomic push handle
Steel frame
Including:
v Maintenance-free battery
v Integrated charger (PRO)
v Main brushes, side brushes, filter

artikelnummer model max. prestatie max. veegbreedte inhoud opvangbak DRS techniek voorborstels filterschraper voltage gewicht* artikelnummer model max. prestatie max. veegbreedte inhoud opvangbak DRS techniek voorborstels  filterschraper voltage gewicht*
réference modele performance max. largeur de balayage max. capacité du bac récolteur technique de DRS  brosse(s) avant  racleur du filtre voltage poids* réference modele performance max.  largeur de balayage max.  capacité du bac récolteur technique de DRS  brosse(s) avant  racleur du filtre voltage poids*
article code model max. performance  max. sweeping width volume collector DRS technology front brushe filter scraper voltage weight* article code model max. performance max. sweeping width volume collector DRStechnology ~ front brushes filter scraper voltage weight*
17500499 BUSTER 750 BASIC 2.400 m?/u 60 cm 40L v 1 man. 2V +72kg 17114148 BUSTER 950 BASIC 3.600 m?/u 90 cm 5L v 2 man. 12V + 98kg
17500501 BUSTER 750 PRO 2.800 m*/u max. 70 cm 4L v 1 man. 12V +82kg 17114150 BUSTER 950 PRO 4400 m*/u max. 110 cm 5L v 2 electr. 12V +124 kg

*Inclusief batterijen / Exclusief opties en accessoires *Batteries inclus / Hors options et accessoires *Including batteries / Excluding options and accessories *Inclusief batterijen / Exclusief opties en accessoires *Batteries inclus / Hors options et accessoires *Including batteries / Excluding options and accessories

meclean
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Opzit veeg-/zuigmachines / Balayeuses autoportée / Ride-on sweepers

DRS

Double Roller System

ZERO DUST

BUSTER 1000

DRS Double Roller System
Batterij-aandrijving
Sterke zuigmotor

Effectieve werktijd tot ca. 3 uur

Vaste zijborstels

Urenteller
Contactslot met sleutel

I I DRS Double Roller System
Entrainement par batterie
Moteur d'aspiration puissant

Brosses latérales fixe

Compteur d'heures
Serrure de contact avec clé

DRS Double Roller System
Battery powered drive
Strong vacuum motor
Working time up to 3 hours
Fixed side brushes

NV
AN

Hour meter
lgnition lock with key

Fijnstoffilter met filterreiniging systeem

Temps de travail jusqu'a 3 heures

Filtre a poussiere fine avec nettoyage du filtre

Fine dust filter with filter cleaning system

Laadniveau-indicator
Voetrem

Kleine draaicirkel
Stevig stalen frame

Inclusief:
v/ Hoofdborstels, zijborstels, filters

Benodigd: batterijen en laadstation

Systeme de contréle de batterie
Frein a pied

Petit rayon de braquage

Cadre en acier robuste

Inclus:
v Brosse principale, brosse latérale, filtre

Nécessaire : batteries et station de charge

Battery control system
Foot brake

Small turning circle
Solid steel frame frame

Including:
v Main brush, side brush, filter

Required: batteries and charging station

DRS

Double Roller System

ZERO DUST

meclean

functional cleaning power

Opzit veeg-/zuigmachines / Balayeuses autoportée / Ride-on sweepers

BUSTER 1150

DRS Double Roller System LED koplampen (Pro)
Batterij-aandrijving Laadniveau-indicator
Sterke zuigmotor Voetrem

Effectieve werktijd tot ca. 4,5 uur Comfortstoel (Pro)
Vaste (BASIC) of uitklapbare zijborstels (PRO) « Stuurknop (Pro)

Zijborstels met obstakelontwijking
Instelbare borsteldruk

Fijnstoffilter met filterreiniging systeem
Urenteller

Contactslot met sleutel

DRS Double Roller System

Entrainement par batterie

Moteur d'aspiration puissant

Temps de travail jusqu’a 4,5 heures

Brosse latérales fixe (BASIC) ou rabattable (PRO)
Brossage latéral avec évitement dobstacles
Pression de la brosse réglable

Filtre a poussiere fine avec nettoyage du filtre
Compteur d'heures

Serrure de contact avec clé

DRS Double Roller System
Battery powered drive

Stevig stalen frame

Inclusief:

. Hoofdborstels, zijborstels, filter

Benodigd: batterijen en laadstation

Eclairage frontal LED (Pro)
Indicateur de niveau de charge
Frein a pied

Siege confort (Pro)

Bouton de volant (Pro)

Cadre en acier robuste

Inclus:

 Brosses principale, brosses latérale, filtre

Nécessaire : batteries et station de charge

LED headlights (Pro)
Charging indicator

Strong vacuum motor Foot brake
Working time up to 4,5 hours Comfort seat (Pro)
Fixed (BASIC) or foldable side brush (PRO) Steering knob (Pro)

Side brushes with obstacle avoidance
Adjustable brush pressure

Fine dust filter with filter cleaning system
Hour meter

Ignition lock with key

Solid steel frame

Including:

+ Main brushes, side brushes, filter

Required: batteries and charging station

artikelnummer model max. prestatie max. veegbreedte inhoud opvangbak DRS techniek voorborstels filterschraper voltage gewicht* artikelnummer model max. prestatie max. veegbreedte inhoud opvangbak DRS techniek voorborstels filterschraper voltage gewicht*
réference modele performance max.  largeur de balayage max. capacité du bac récolteur technique de DRS  brosse(s) principale  racleur du filtre voltage poids* réference modele performance max. largeur de balayage max.  capacité du bac récolteur technique de DRS  brosse(s) avant  racleur du filtre voltage poids*
article code model max. performance max. sweeping width volume collector DRS technology front brushe filter scraper voltage weight* article code model max. performance  max. sweeping width volume collector DRS technology  front brushes filter scraper voltage weight*
17201000 BUSTER 1000TTE 6.000 m?/u 100 cm 0L v 2 electr. 24V + 240 kg 17500062 BUSTER 1150TTE BASIC 7200 m?/u 120 cm 100L v 1 electr. 24V + 350 kg
*Inclusief batterijen / Exclusief opties en accessoires *Batteries inclus / Hors options et accessoires *Including batteries / Excluding options and accessories 17500063 BUSTER1150TTEPRO 7200 m?/u 120 cm 100L v 2 electr. 24V 1 350 kg
Opties options : *Inclusief batterijen / Exclusief opties en accessoires *Batteries inclus / Hors options et accessoires *Including batteries / Excluding options and accessories
17106004 Claxon Come Horn Opties / options :
17106003 Flitslamp LED Lampe de poche LED Flashlight LED 17106242 Hoofdborstel hard (per stuk) Brosse frontale dure (par pigce) Main brush hard (per piece)
1712692 Achteruitrij-alarm Alarme de recul Reversing alarm 17114532 Zijborstel hard (per stuk) Brosse latérale dure (par piece) Side brush hard (per piece)
172010001 Batterijen nat - 2x nodig Batterie humide - 2x nécessaire Batteries wet - 2x needed 17106004 Claxon Corne Horn
172010003 Batterijen onderhoudsvrij (deep cycle) - 2x nodig Batterie sans entretien (deep cycle) - 2x nécessaire Maintenance-free batteries (deep cycle) - 2x needed 17112692 Achteruitrij-alarm Alarme de recul Reversing alarm
3350001 Laadstation (hoogfrequent) Chargeur (haute fréquence) Charging station (high frequency) 17100074 Hydraulische hoogdumper 130 cm Systeme & haut déversement 130 cm Hydraulic high dumper 130 cm
172111001 Batterijen nat - 4x nodig Batterie humide - 4x nécessaire Batteries wet - 4x needed
17211003 Batterijen onderhoudsvrij (deep cycle) - 4x nodig Batterie sans entretien (deep cycle) - 4x nécessaire Maintenance-free batteries (deep cycle) - 4x needed
17211002 Laadstation (hoogfrequent) Chargeur (haute fréquence) Charging station (high frequency)
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Opzit veeg-/zuigmachines / Balayeuses autoportée / Ride-on sweepers

DRS

Double Roller System

artikelnummer model max. prestatie max. veegbreedte inhoud opvangbak DRS techniek voorborstels
réference modele performance max. largeur de balayage max. capacité du bac récolteur technique de DRS  brosse(s) avant
article code model max. performance  max. sweeping width volume collector DRS technology front brushe
172213000 BUSTER 1300TTE 13.000 m?/u 130-150 cm 150 L v 1
172213005 BUSTER 1300TTD 13.000 m?/u 130 -150 cm 150 L 4 1

*Inclusief batterijen (TTE) / Exclusief opties en accessoires *Batteries inclus (TTE) / Exclusivement options et accessoires *Including batteries (TTE) / Excluding options and accessories

Opties / options :

17102099 Hoofdborstel hard (per stuk)

17102100 Hoofdborstel met staaldraad (per stuk)
17102101 Hoofdborstel zacht (per stuk)

17102129 Zijborstel hard (per stuk)

17102130 Zijborstel met staaldraad (per stuk)
17102131 Zijborstel zacht (per stuk)

171340 Zijborstel links
172213001 Tractiebatterij (trog)
172213002 Laadstation (hoogfrequent)

34 meclean® | t: +31 (0)115 432530

Brosse frontale dure (par piece)

Brosse frontale avec fil d'acier (par piece)
Brosse frontale douche (par piece)
Brosse latérale dure (par piece)

Brosse latérale avec fil d'acier (par piece)
Brosse latérale douce (par piece)

Brosse latérale gauche

Batterie de traction (skid)

Chargeur (haute fréquence)

info@meclean.eu

BUSTER 1300

DRS Double Roller System

Dieselmotor of batterij-aandrijving

Sterke zuigmotor

Effectieve werktijd tot ca. 5 uur (1300 TTE)
Zijborstels met obstakelontwijking
Urenteller

Contactslot met sleutel

Koplampen

Laadniveau- of brandstofindicator
Voetrem en handrem

DRS Double Roller System

Entrainement par moteur diesel ou batterie
Moteur d'aspiration puissant

Temps de travail jusqua 5 heures (1300 TTE)
Brossage latéral avec évitement dobstacles
Compteur d'heures

Serrure de contact avec clé

Phares

Indicateur de niveau de charge ou de carburant

Frein a pied et frein a main

DRS Double Roller System

Diesel engine or battery powered drive
Strong vacuum motor

Working time up to 5 hours (1300 TTE)
Side brushes with obstacle avoidance
Hour meter

Ignition lock with key

Headlights

Charge level or fuel indicator

Foot and hand brake

Side brush left

Comfortstoel met armsteunen
Stuurknop
Stevig stalen frame

Inclusief:

 Hydraulische hoogdumper 150 cm,

hoofdborstels, zijborstel, filter

Benodigd: tractiebatterij(trog) en
laadstation

Siege confort avec accoudoirs
Bouton de volant
Cadre en acier robuste

Inclus:

v Systeme a haut déversement 150 cm,

brosses principales, brosse latérale, filtre

Nécessaire : batteries et station de charge

Comfort seat with armrests
Steering knob
Solid steel frame

Including:

v Hydraulic high dumper 150 cm, main brushes,

side brush, filter

Required: batteries and charging station

filterschraper aandrijving gewicht*

racleur dufiltre  entrainement poids*
filter scraper drive weight*
electr. 24V + 850 kg
electr. Kohler diesel + 690 kg

Main brush hard (per piece)

Main brush with steel wire (per piece)
Main brush soft (per piece)

Side brush hard (per piece)

Side brush with steel wire (per piece)
Side brush soft (per piece)

Traction battery (skid)
Charger (high frequency)
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Opzit veeg-/zuigmachines / Balayeuses autoportéee / Ride-on sweepers

DRS

Double Roller System

BUSTER 1800

DRS Double Roller System

Dieselmotor of LPG aandrijving

Sterke zuigmotor

Effectieve werktijd tot ca. 3 uur
Zijborstels met obstakelontwijking
Fijnstoffilter met filterreiniging systeem
Urenteller

Contactslot met sleutel

LED koplampen

I I DRS Double Roller System
Entrainement par moteur diesel ou GPL
Moteur d'aspiration puissant
Temps de travail jusqu'a 3 heures
Brossage latéral avec évitement d'obstacles
Filtre a poussiere fine avec nettoyage du filtre
Compteur d'heures
Serrure de contact avec clé
Phares LED

%= © DRS Double Roller System
Diesel or LPG powered drive
Strong vacuum motor
Working time up to 3 hours
Side brushes with obstacle avoidance
Fine dust filter with filter cleaning
Hour meter

Ignition lock with key
LED headlights
0ok verkrijgbaar in cabine uitvoering

Egalement disponible comme version cabine
Also available in cab version

artikelnummer model max. prestatie max. veegbreedte inhoud opvangbak DRS techniek  voorborstels
réference modele performance max. largeur de balayage max. capacité du bac récolteur technique de DRS  brosse(s) avant
article code model max. performance  max. sweeping width volume collector DRS technology  front brushes
1718001 BUSTER 1800TTD 18.000 m?/u 180 cm 380L v 1
1718002 BUSTER 1800HB/G 18.000 m?/u 180 cm 380L v 1
1718001CAB BUSTER 1800TTD CAB 18,000 m?/u 180 cm 380L v 1
1718002CAB BUSTER 1800LPG CAB 18.000 m?/u 180 cm 380L v 1

Brandstof niveaumeter

Kleine draaicirkel

Voetrem en handrem
Comfortstoel met armsteunen
Stevig stalen frame

Inclusief:

' Hydraulische hoogdumper 150 cm,

hoofdborstels, zijborstel, filter

Compteur de niveau de carburant
Petit rayon de braquage

Frein a pied et frein a main

Siege confort avec accoudoirs
Cadre en acier robuste

Inclus:

v Systéme a haut déversement 150 cm,

brosses principale, brosse latérale, filtre

Fuel level meter

Small turning circle

Foot brake and hand brake
Comfort seat with armrests
Solid steel frame

Including:

v Hydraulic high dumper 150 cm, main brushes,

side brush, filter

filterschraper ~ aandrijving gewicht*
racleur du filtre  entrainement poids*
filter scraper drive weight*

electr. Kohler diesel + 1100 kg

electr. Kubota LPG + 1100 kg
electr. Kohler diesel #1350 kg
electr. Kubota LPG + 1350 kg

*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories

Opties / options :

1718003 LPG kit (excl. gasfles)
1718006 Zijborstel links

Kit GPL (sans bouteille de gaz)
Brosse latérale gauche

LPG kit (excluding gas cylinder)
Side brush left
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Voor professioneel gebruik

De FRONTSWEEP PRO veegmachines

zijn ontwikkeld voor intensief gebruik en
daarom extra robuust uitgevoerd met een
stevig metalen frame, oliebadtransmissie
en extra zware aandrijving met metalen
i.pv. kunststof tandwielen. Aandrijving

op beide wielen met grote diameter en
luchtbanden.

Hele jaar door inzetbaar

De FRONTSWEEP PRO buitenveeg-
machines zijn dankzij de combinatie-
borstel en verschillende opties zoals
opvangbak, schuifblad en stofkap het
hele jaar breed inzetbaar voor het
schoonhouden van terreinen, onkruid-
beheersing, sneeuw ruimen, bladeren
verwijderen etc.

Bewezen, betrouwbare techniek
Een FRONTSWEEP PRO is voorzien van
een degelijke Honda GCVX 170 benzine-
motor en is een functionele, mechanische
machine zonder elektronica. De batterij-
aangedreven uitvoering met krachtige
EGO elektromotor is 100% emissievrij

en stil.

Intuitieve, mechanische

bediening

De stevige bedieningshendels zijn
ergonomisch geplaatst en maken de
FRONTSWEEP PRO geschikt voor intensief,
professioneel gebruik. De borsteldruk en
borstelhoogte zijn heel precies af te stellen.
De borstelhoek is vanaf de gebruikersplaats
in te stellen.

CROSSWEEP: makkelijk
hanteerbare machine voor

licht veegwerk

De CROSSWEEP is een lichte,
hanteerbare buitenveegmachine met
geintegreerde opvangbak en zijborstel.
De CROSSWEEP is voorzien van onder-
houdsvrije, stille batterij-aandrijving
en ingebouwd laadstation.

Pour un usage professionnel

Les balayeuses FRONTSWEEP PRO son
congues pour un usage intensif et sont donc
tres robustes. Elles sont dotées d'un chassis
métallique solide, d'une transmission a bain
d'huile et d'un entrainement trés robuste
comprenant des engrenages en métal plutot
qu'en plastique. Entrainement sur deux roues
de grand diametre équipées de pneus.

Utilisation tout au long de I'année
Grace a leur brosse combinée et aux
différentes options offertes (bac de collecte,
lame coulissante et housse de protection),
les balayeuses pour extérieur FRONTSWEEP
PRO peuvent étre largement utilisées tout au
long de 'année pour le nettoyage des sites, le
désherbage, le déneigement, le ramassage
des feuilles, etc.

Une technique éprouvée et fiable
Equipée d'un solide moteur a essence

Honda GCVX 170, la FRONTSWEEP PRO est une
machine mécanique fonctionnelle exempte
délectronique. La version alimentée par
batterie, équipée d'un puissant moteur
électrique EGO, est silencieuse a 100%

et nest source d'aucune émission.

Fonctionnement mécanique intuitif
Les solides manettes de commande sont posi-
tionnées de maniere ergonomique et font de la
FRONTSWEEP PRO un outil adapté a un usage
professionnel intensif. La pression et la hauteur
de la brosse peuvent étre réglées avec une
grande précision. Langle de la brosse peut étre
réglé depuis le poste de travail de ['utilisateur.

CROSSWEEP : une machine facile a
manier pour le balayage léger

La CROSSWEEP est une balayeuse d'extérieur
|égere et maniable avec bac de collecte intégré
et brosse latérale. Elle est équipée d'une
batterie silencieuse ne nécessitant aucun
entretien et d'un chargeur intégrée.

Buitenveegmachines / Balayeuses dextérieur / Outdoor sweepers

L
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For professional use

The FRONTSWEEP PRO sweepers are
designed for intensive use and are therefore
extra robust with a sturdy metal frame, il
bath transmission and extra heavy-duty drive
with metal instead of plastic gears. Drive on
both large-diameter wheels with pneumatic
tires.

Year-round use

The FRONTSWEEP PRO outdoor sweeping
machines, thanks to the combination brush
and various options such as collection
bucket, sliding blade and dust cover, can be
widely used all year round for site cleaning,
weed control, snow clearing, leaf removal,
etc.

Proven, reliable technique

A FRONTSWEEP PRO is equipped with a
solid Honda GCVX 170 gasoline engine is
a functional, mechanical machine without
electronics. The battery-powered version
with powerful EGO electric motor is 100%
emission-free and quiet.

Intuitive, mechanical operation

The sturdy operating handles are ergonomi-
cally positioned and make the FRONTSWEEP
PRO suitable for intensive, professional use.
The brush pressure and brush height can be
adjusted very precisely. The brush angle can
be adjusted from the user's angle.

CROSSWEEP: easy-to-handle
machine for light sweeping work
The CROSSWEEP is a lightweight,
manageable outdoor sweeper with
integrated collector and side brush.

The CROSSWEEP features maintenance-free,
quiet battery drive and built-in charging
station.

Europese kwaliteit voor een competitieve prijs
De buitenveegmachines van meclean® zijn ontwikkeld en worden
geproduceerd in Europa. Dus: professionele, robuuste buitenveegmachines

van hoge kwaliteit én bovendien voor een concurrerende prijs.

La qualité européenne a un prix compétitif

Les balayeuses d'extérieur meclean® sont développées et fabriquées en Europe.
Les balayeuses dextérieur professionnelles sont, par conséquent, robustes,

de haute qualité et vendues a un prix compétitif.

European quality at a competitive price

Nu ook met batterij-aandrijving

De batterij-aangedreven varianten met EGO motor zijn duurzaam, geluidsarm en
werken emissievrij. Bovendien zijn ze net zo krachtig als de benzineversies en
geschikt voor alle typen EGO batterijen van 75 tot 12 Ah. De maximale werktijd

is £ 120 minuten.

Désormais aussi disponible en version batterie

Les variantes alimentées par batterie avec moteur EGO sont durables, peu bruyantes
et fonctionnent sans émissions. De plus, elles sont aussi puissantes que les versions
a essence et conviennent a tous les types de batteries EGO de 75 a 12 Ah.
L'autonomie maximale est de + 120 minutes.

The meclean® outdoor sweepers are developed and manufactured in Europe.

So: professional, robust outdoor sweepers of high quality and at a competitive

price.

From now on also with battery drive

The battery-powered versions with EGO motor are durable, low-noise and operate
emission-free. Moreover, they are just as powerful as the gasoline versions and
suitable for all types of EGO batteries from 75 to 12 Ah, The maximum working time is
4120 minutes.

meclean® buitenveeg-/borstelmachines: het hele jaar door intensief inzetbaar
Balayeuses-brosseuses d'extérieur meclean®: utilisation intensive tout au long de I'année
meclean® outdoor sweeping/brushing machines: for intensive year-round use

= -a%
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Buitenveegmachines / Balayeuses dextérieur / Outdoor sweepers

Makkelijk verticaal op te bergen
Rangement en position verticale
Easy and compact vertical storage

artikelnummer model max. prestatie
réference modele performance max.
article code model max. performance
171M878 CROSSWEEP 650 1500 m?/u

NV
AN

max. veegbreedte
largeur de balayage max.
max. sweeping width

65cm

Batterij aandrijving
Effectieve werktijd tot ca. 2 uur

Zeer laag geluidsniveau van slechts 59 dBa

Instelbare borsteldruk

Extra grote opvangbak

Instelbaar geleidewiel aan voorzijde
Verstelbare duwbeugel

Entrainement par batterie

Durée de travail jusqu'a 2 heures

Tres faible niveau sonore, a peine 59 dBa
Pression de la brosse réglable

Bac récolteur extra large

Roue de guidage réglable a I'avant
Guidon réglable

Battery powered drive

Working time up to 2 hours

Very low noise level of only 59 dBa
Adjustable brush pressure

CROSSWEEP 650

Slagvaste kunststof kappen
Ook te gebruiken in frontsweep modus
Stalen frame

Inclusief:
v/ Onderhoudsvrije batterij

' Laadstation

Panneaux en plastique résistants aux chocs

Peut également étre utilisé en mode
balayage frontal

Cadre en acier

Inclus:
v Batterie sans entretien

v Chargeur

Impact resistant plastic covers
Can also be used in frontsweep mode
Steel frame

Extra large waste collector Including:
. g . v Maintenance-free battery
Adjustable front guide wheel
i v Charger
Adjustable push handle
inhoud opvangbak voorborstels voltage gewicht
capacité du bac récolteur brosse(s) avant voltage poids
volume collector front brushe voltage weight
50L 24V +28kg
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Entrainement extra-lourd avec engrenages en
métal au lieu de plastique

Honda benzinemotor of EGO batterij-

Entrainement par moteur a essence HONDA

Honda petrol engine or EGO battery
powered drive

FRONTSWEEP PRO

Grote luchtbanden @ 380mm

aandrijving Zwaar stalen frame

Verstelbare veeghoek

Oliebad transmissie Inclusief:

Laag geluidsniveau (EGO)  Combiborstel (zand, mos, onkruid,
Twee rijsnelheden sneeuw)

Traploos regelbaar toerental (Honda uitv.)

Extra zware aandrijving met metalen
i.pv. kunststof tandwielen

Optioneel met EGO 56V batterijpakket
en EGO snellader

Pneumatiques larges @ 380mm

ou batterie EGO Chassis en acier lourd

Angle de balayage réglable

Transmission a bain d'huile Inclus:

Faible niveau sonore (EGO) v Brosse combinée (sable, mousse,
Deux vitesses de conduite mauvaises herbes et neige)

Variateur de vitesse en continu (version Honda)

En option avec EGO 56V batterie et
chargeur rapide EGO

Big pneumatic tires @ 380mm
Heavy steel frame

Adjustable sweeping angle

0il bath transmission
Low noise level (EGO)

Including:
v Combi brush (sand, moss, weed, snow)

Two driving speeds

Infinitely adjustable speed (Honda version)

Optional with EGO 56V batteries and

Ly Extra heavy-duty drive with metal EGO fast charger
instead of plastic gears
FRONTSWEEP-PRO B (EGO)
artikelnummer model max. prestatie max. veegbreedte inhoud opvangbak borstel diameter rijsnelheden voltage gewicht*
réference modele performance max.  largeur de balayage max. ~capacité du bac récolteur ~ diametre de la brosse vitesses voltage poids*
article code model max. performance max. sweeping width volume collector brush diameter driving speeds voltage weight*
9440182 FRONTSWEEP PRO 82 3.200 m?/u 80 cm 5L 350 mm 2 - +70kg
94401821 FRONTSWEEP PRO 82B 3.000 m?/u 80 cm 5L 350 mm 2 56V t 68 kg
94401102 FRONTSWEEP PRO 102 4,000 m?/u 100 cm 5L 350 mm 2 +73kg
9444628 FRONTSWEEP PRO 102B 3.700 m?/u 100 cm 5L 350 mm 2 56V t 71kg
*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories
Enkele opties / quelques options / some options: =60
POWER BEYOND BELIEF
56V /75 Ah
56V /10 Ah
56V /12 Ah

Opvangbak Schuifblad Stofkap EGO snellader EGO batterij

Bac récolteur Lame Housse de protection Chargeur rapide EGO Batterie EGO

Collector Dozer blade Dust cover EGO quick-charger EGO battery
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Autolaveuses / Scrubber-dryers

Alle meclean® schrob-/zuigmachines zijn
zo ontwikkeld dat ze direct door elke
gebruiker eenvoudig te bedienen zijn.

De uitgekiende, gebalanceerde bediening
en makkelijk te manoeuvreren machines
beperken de fysieke belasting tot een
minimum.

Een oscillerende borstelbeweging creeért
meer wrijving en geeft daardoor maximale
reinigingsresultaten. De (instelbare) hoge
borsteldruk maakt de machine geschikt
voor alle vloertypen en het weghalen van
zware vervuillingen.

De POWERSCRUB modellen zijn voorzien
van een extra krachtige zuigmotor en
meesturende zuigmond waardoor het
vloeroppervlak niet alleen schoon maar
ook in één keer volledig droog wordt
achtergelaten. De geleidewielen zorgen
ervoor dat de zuigmond meebeweegt
met obstakels en dat de vloer tot aan

de rand droog is.

De mechanische techniek van meclean®
is verpakt in een solide behuizing die
tegen een stootje kan. De robuuste
frames zijn schokbestendig en

praktisch onverwoestbaar. De PE
kunststof kappen en watertanks zijn
stootvast en sterk.

Op alle POWERSCRUB modellen en

op de ROTOSCRUB passen diverse soorten
borstels en padhouder(s) voor
verschillende standaard pads. Er zijn
borstels en pads voor dagelijks, periodiek
en/of achterstallig onderhoud én voor
verschillende vloersoorten en vervuilingen.
Deskundig advies is daarbij noodzakelijk.

Meclean® heeft een uitgekiend programma
van professionele reinigingsmiddelen die
getest zijn in combinatie met alle POWER-
SCRUB en ROTOSCRUB modellen. Deze
geven met de juiste borstel of pad op alle
vloersoorten en bij de meest uiteenlopende
vervuilingen de beste resultaten. SDS sheets
en productinfo hiervan zijn beschikbaar.
Deskundig advies is daarbij noodzakelijk.

Fonctionnement simple et fonctionnel
Toutes les autolaveuses meclean® sont
congues pour étre faciles a utiliser, et ce,
directement, par n'importe quel utilisateur.
Ces machines, dotées de commandes
équilibrées, faciles a manceuvrer réduisent
[effort physique.

Technologie a brosse oscillante et

a pression de brosse élevée

Le mouvement oscillant de la brosse crée plus
de friction et maximise donc les résultats de
nettoyage. La pression élevée (réglable) de la
brosse permet a la machine de s'adapter a tous
les types de sols et déliminer les salissures
importantes.

Instantané a 100% sec

Les modeles POWERSCRUB sont équipés d'un
moteur d'aspiration extra puissant et d'un
suceur de guidage qui permet non seulement
de nettoyer la surface du sol, mais également
de la sécher completement, et ce, en une seule
fois. Les roues de guidage font en sorte que le
suceur se déplace en tenant compte des
obstacles et que le sol soit asséché jusqu'au
bord.

Cadre robuste et boitier

résistant aux chocs

La technologie mécanique de meclean® est
intégrée dans un boftier solide a [épreuve des
chocs. Les cadres sont robustes, résistants
aux chocs et pratiquement indestructibles. Les
couvercles en plastique PE et les réservoirs
d'eau sont eux aussi solides et résistent aux
chocs.

Diverses brosses et disques abrasif
Différents types de brosses et porte-disque(s)
compatibles avec différents disques abrasif
standard conviennent a tous les modeles
POWERSCRUB ainsi qu'au ROTOSCRUB. Il existe
des brosses et des disques abrasif convenant
a lentretien quotidien, l'entretien périodique et/
ou a un retard d'entretien, ainsi qu'a différents
types de sols et de salissures. Lavis d'un
professionnel est indispensable.

Opter pour le bon produit de
nettoyage est décisif

Meclean® dispose d'une gamme sophistiquée
de produits de nettoyage de haute qualité
lesquels ont été testés en combinaison avec
tous les modeles POWERSCRUB et ROTOSCRUB.
Lorsque la brosse ou le disque abrasif adéquat
sont utilisés, ces produits de nettoyage profes-
sionnels donnent des résultats excellents sur
tous les types de sols et avec les salissures les
plus diverses. Les fiches SDS et les informa-
tions sur les produits sont disponibles. Lavis
d'un professionnel est indispensable.

Simple, functional operation
All meclean® scrubbers-dryers are designed
to be easy to operate directly by any user. The

sophisticated, balanced controls and easy to
maneuver machines minimize physical strain.

Oscillating brush technology and
high brush pressure

An oscillating brush motion creates more
friction and therefore gives maximum
cleaning results. The (adjustable) high brush
pressure makes the machine suitable for all
floor types and the removal of heavy soiling.

Instantly 100% dry

The POWERSCRUB models feature an extra
powerful vacuum motor and guide nozzle
that not only leaves the floor surface clean
but also completely dry in one go. The guide
wheels ensure that the squeegee moves with
obstacles and that the floor is dry all the way
to the edge.

Robust frame and impact-

resistant housing

The mechanical technology of meclean® is
packed into a solid housing that can take a
beating. The robust frames are shockproof
and practically indestructible. The PE plastic
hoods and water tanks are impact resistant
and strong.

Various brushes and pads

On all POWERSCRUB models and on the
ROTOSCRUB various types of brushes and
pad holder(s) fit for different standard pads.
There are brushes and pads for daily, periodic
and/or overdue maintenance as well as for
different floor types and soiling. Expert advice
is necessary.

The right cleaning agent is key
Meclean® has a sophisticated program of
high-quality cleaning agents that have been
tested in combination with all POWERSCRUB
and ROTOSCRUB models. With the right brush
or pad, these professional cleaning agents
give the best results on all floor types and
with the most diverse soiling. The SDS sheets
and product info of these are available.
Expert advice is necessary.

Schrob-/zuigmachines van meclean® worden uitsluitend in Europa geproduceerd.
Dat, én de focus op functionaliteit, betrouwbaarheid en innovatieve technologie,
garandeert eenvoudig te bedienen en bedrijfszekere machines.

Une production européenne

Les autolaveuses de meclean® sont fabriquées exclusivement en Europe.

Ce dernier point, ainsi que I'accent mis sur la fonctionnalité, la fiabilité et la
technologie innovante garantit des machines fiables et a utilisation simplifié.

European production

Meclean® scrubber-dryers are manufactured exclusively in Europe. This, together

Behalve door de juiste machine wordt het resultaat voor minstens de helft bepaald
door de juiste borstel of pad, het juiste reinigingsmiddel, de juiste dosering en de
reinigingsfrequentie. Een demonstratie/test op locatie is bijna altijd noodzakelijk.
Maak een demonstratie-/testafspraak bij uw meclean® dealer.

Des conseils pratiques exhaustifs

QOutre la machine appropriée, au moins la moitié du résultat est déterminé par la
brosse ou le disque abrasif approprié, le détergent adéquat, le dosage correct et la
bonne fréquence de nettoyage. Une démonstration/un essai sur place est presque
toujours nécessaire. Prenez rendez-vous en vue d'une démonstration/d'un essai
chez votre revendeur meclean®.

with the focus on functionality, reliability and innovative technology, guarantees

easy-to-use and reliable machines.

Schrobbreedte
Largeur de travail
Schrobbreedte Scrubber width
Largeur de travail
Scrubber width s0cm
39cm
[ 4
=Y -
POWERSCRUB ROTOSCRUB
40E / 40BC E/BC-10/ BC-20

Complete field advice

In addition to the right machine, at least half of the result is determined by the right
brush or pad, the right cleaning agent, the right dosage and the cleaning frequency.
An on-site demonstration/test is almost always necessary. Make a demonstration/
test appointment at your meclean® dealer.

Schrobbreedte
Largeur de travail
Scrubber width 6.000
100 cm m?/h
Schrobbreedte 4500
Largeur de travail rrllzlh
Schrobbreedte Scrubber width
Largeur de travail
Scrubber width goem
Schrobbreedte 70 cm
Largeur de travail
Scrubber width 3.000
66 cm m’/h
Schrobbreedte
Largeur de travail
Scrubber width
50 cm
1500
m?/h
2L o
s
p  E
A "4 P Lo — o B
POWERSCRUB POWERSCRUB POWERSCRUB POWERSCRUB POWERSCRUB
50M / 50D 66D R70D R85D R100D
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functional cleaning power

Achterloop schrob-/zuigmachines / Autolaveuses a pousser / Walk-behind scrubber-dryers

ROTOSCRUB

Batterij-aandrijving of 230 V

Effectieve werktijd tot ca. 2 uur (ROTO-
SCRUB-BC) of onbeperkt (ROTOSCRUB-E)

Zeer laag geluidsniveau van slechts 54 dBa
Instelbare borsteldruk

Cilindrische borstel en dubbele zuigmond
Uitneembare watertanks

Zeer compact voor in kleine ruimten

Apart te bedienen schrob- en zuigfunctie
Makkelijk te bedienen en transporteren

Entrainement par batterie ou 230 V

Durée de travail jusqua 2 heure (ROTO-
SCRUB-BC) ou illimitée (ROTOSCRUB-E)

Tres faible niveau sonore, a peine 59 dBa
Pression de la brosse réglable

Brosse cylindrique et double racloir
Réservoirs d'eau amovibles

Tres compact pour les petits espaces

Fonction d'aspiration et de récurage a
fonctionnement séparé

Facile a utiliser et a transporter

Battery powered drive or 230 V

Working time up to 2 hours (ROTO-
SCRUB-BC) or unlimited (ROTOSCRUB-E)

Very low noise level of only 59 dBa
Instelbare borsteldruk

Traploos instelbare en inklapbare
bedieningshandle

Easy access principe, eenvoudig, zonder
gereedschap losklikken en schoonmaken

Inclusief:

v Verwisselbare energykit 230V
(ROTOSCRUB-E) of 24V Li-lon batterij en
laadstation (ROTOSCRUB-BC)

Poignée de commande réglable et pliable

Principe d'acces facile, tout est simple,
peut étre ouvert et nettoyé sans outils

Inclus:

v Kit dénergie interchangeable 230V
(ROTOSCRUB-E) ou 24V batterie Li-lon et
chargeur (ROTOSCRUB-BC)

Infinitely adjustable and foldable
control handle

Easy access principle, simple,
opened and cleaned without tools

Including:

meclean

functional cleaning power

Achterloop schrob-/zuigmachines / Autolaveuses a pousser / Walk-behind scrubber-dryers
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AN

POWERSCRUB 40

Batterij-aandrijving

Effectieve werktijd tot ca. 2 uur (POWER-
SCRUB-BC) of onbeperkt (POWERSCRUB-E)

Actief meesturende zuigmond

Extra grote borsteldruk (25,5 kg)

In een kéér kurkdroog resultaat

Dubbele watertank
Overbelastingsbeveiliging

Apart te bedienen schrob- en zuigfunctie

Entrainement par batterie

Durée de travail jusqua 2 heure (POWER-
SCRUB-BC) ou illimitée (POWERSCRUB-E)

Buse d'aspiration a co-direction active
Pression de brosse tres élevée (25,5 kg)
Parfaitement sec grace

Double réservoir d'eau

Protection de surcharge

Fonction d'aspiration et de récurage a
fonctionnement séparé

Battery powered drive

Working time up to 2 hours (POWER-
SCRUB-BC) or unlimited (POWERSCRUB-E)

Active co-steering suction nozzle
Extra high brush pressure (25,5 kg)
In1time a bone-dry result

Double water tank

Vulslang met universele kraanaansluiting
Makkelijk te bedienen en transporteren

Traploos instelbare en inklapbare
bedieningshandle

Inclusief:

v Netsnoer 15 m (POWERSCRUB 40E) of

gelbatterijenset en ingebouwde lader
(POWERSCRUB 40BC)

Tuyau de remplissage avec raccord de
robinet universel

Facile a utiliser et a transporter
Poignée de commande réglable et pliable

Inclusief:

v Cordon électrique 15 m (POWERSCRUB 40E)

ou batterie au gel et chargeur intégré
(POWERSCRUB 40BC)

Filling hose with universal tap connection
Easy to operate and transport

Infinitely adjustable and foldable
control handle

Including:

v Electrical cord 15 m (POWERSCRUB 40E)

or gel battery set and built-in charger

o i POWERSCRUB 40BC
Cylindrical brush and double squeegee v Interchangeable energy kit included Overload protection . ( )
Removable water tanks (ROTOSCRUB-E) or 24V Li-lon battery and Separately operable suction and
: charger (ROTOSCRUB-BC) scrubbing function
Very compact for use in small spaces
Separately operable suction and
scrubbing function
Easy to operate and transport
artikelnummer model max. schrobbreedte max. zuigbreedte inhoud watertanks voltage borsteldruk gewicht* artikelnummer model max. prestatie max. schrobbreedte max. zuigbreedte inhoud watertank voltage borsteldruk gewicht*
réference modele performance max.  Largeur de travail max.  largeur d'aspiration max. capacité du réservoir deau  voltage pression de la brosse poids* réference modele performance max.  Largeur de travail max.  largeur d'aspiration max.  capacité du réservoir d'eau voltage pression de la brosse poids*
article code model max. performance  max. scrubbing width max. suction width water tank capacity voltage brush pressure weight* article code model max. performance max. scrubbing width max. suction width water tank capacity voltage brush pressure weight*
3710607515 ROTOSCRUB-E 1400 m?/u 30cm 42cm 16L 230V 35-71-160 gr/cm? 124 kg 3728040 POWERSCRUB 40E 1.200 m*/u 39cm 47cm 38L(19/19L) 230V 255kg + 39 kg
3713507515 ROTOSCRUB-BC10 1400 m?/u 30cm 42cm 16L 24V -10 Ah 35-71-160 gr/cm? 124 kg 3728041 POWERSCRUB 40BC 1.200 m?/u 39cm 47cm 38L(19/19L) 24V 255kg t 62 kg
3717507515 ROTOSCRUB-BC20 1400 m?/u 30cm 42cm 16L 24V -20 Ah 35-71-160 gr/cm? + 24 kg *Exclusief batterijen en lader *Exclusivement chargeur et batteries *Excluding charger and batteries
*Exclusief energykit / batterijen *Exclusivement kit dénergie / batteries *Excluding energykit / batteries Opties OptiOﬂS .
Opties / options : 3728141 Schrobborstel zacht PP (0 385 mm / 15") Brosse a récurer douce en PP (6 385 mm / 15') Scrub brush soft PP (8 350 mm /15")
374050002 Schrobborstel hard PP Brosse a récurer en PP dur Scrub brush hard PP 3728142 Tynex borstel (@ 385 mm /15") Brosse Tynex (0 385 mm /15") Tynex brush (@ 385 mm /15")
374050001 Schrobborstel zacht PP Brosse a récurer douce en PP Scrub brush soft PP 3728143 Padhouder (@ 355 mm /14") Support de pad (@ 355 mm / 14") Pad holder (@ 355 mm /14")
374050003 Tynex borstel Brosse Tynex Tynex brush Diverse pads (@ 360 mm /14") Différents pads (@ 360 mm /14") Various pads (@ 360 mm /14")
371800650 Autolader (12V) Chargeur de voiture (12V) Car charger (12V) 3728146 Zuigrubber “achter” vet/olie bestendig Aspiration caoutchouc "arriere” résistant a la graisse et a I'huile Squeegee rubber "rear” grease/oil resistant
3728147 Zuigrubber “voor” vet/olie bestendig Aspiration caoutchouc "avant” résistante a la graisse et a I'huile Squeegee rubber front” grease/oil resistant
42 meclean® | +:+31(0)115432530 | info@meclean.eu | meclean.eu| #functionalcleaningpower meclean® | +:+31(0)115432530 | info@meclean.eu | meclean.eu| #functionalcleaningpower 43



meclean

functional cleaning power

Achterloop schrob-/zuigmachines / Autolaveuses a pousser / Walk-behind scrubber-dryers

artikelnummer model max. prestatie max. schrobbreedte
réference modele performance max.  Largeur de travail max.
article code model max. performance  max. scrubbing width
80050 POWERSCRUB 50M 2.000 m?/u 50 cm
800501 POWERSCRUB 50D 2.000 m?/u 50 cm
Opties / options :
8001099 Padhouder (@ 483 mm /19")
Diverse pads (@ 483 mm /19")
8001206 Schrobborstel extra hard PP (@ 483 mm /19")
8001128 Schrobborstel zacht PP (@ 483 mm /19")
8001098 Tynex borstel (@ 483 mm /19")

8001177 Zuigrubber "achter” vet/olie bestendig
800178 Zuigrubber "voor” vet/olie bestendig

Support de pad (@ 483 mm /19")

Différents pads (@ 483 mm /19")

Brosse de lavage dure PP (0 483 mm /19")

Brosse de lavage douce PP (@ 483 mm /19")

Brosse Tynex (0 483 mm /19")

Aspiration caoutchouc “arriere” résistant a la graisse et a I'huile
Aspiration caoutchouc "avant” résistante a la graisse et a I'huile

POWERSCRUB 50

Rijfunctie (50D)

RVS waterfilter

Absoluut trillingsvrij en stil
Makkelijk te bedienen

Zuigrubbers eenvoudig te vervangen
zonder gereedschap

Batterij-aandrijving

Effectieve werktijd tot ca. 4 uur
Parabolische zuigmond

Extra grote borsteldruk (18 kg)
Waterniveaus gecontroleerd door sensoren
Dubbele watertank
Overbelastingsbeveiliging

Apart te bedienen schrob- en zuigfunctie Benodigd: batterijen en laadstation
Autotractée (50D)

Filtre a eau en acier inoxydable
Absolument sans vibrations et silencieux
Facile a utiliser

Caoutchoucs daspiration faciles a remplacer
sans outils

Entrainement par batterie

Temps de travail jusqua 4 heure
Raclette d'aspiration parabolique
Pression de brosse tres élevée (18 kg)
Niveau d'eau controlé par des capteurs
Double réservoir deau

Protection de surcharge

Fonction d'aspiration et de récurage a
fonctionnement séparé

Nécessaire: batteries et station de charge

Drive function (50D)
Stainless steel water filter

Battery powered drive

Working time up to 4 hours
Parabolic suction squeegee
Extra high brush pressure (18 kg)
Water level controlled by sensors
Double water tank

Overload protection

Separately operable suction and
scrubbing function

Absolutely vibration-free and quiet
Easy to operate

Squeegees easy to remove without
the need of tools

Required: batteries and charging station

max. zuigbreedte inhoud watertank voltage borsteldruk gewicht*
largeur d'aspiration max.  capacité du réservoir d'eau voltage pression de la brosse poids*
max. suction width water tank capacity voltage brush pressure weight*
80cm 104 L (52/52 L) 24V 18kg + 66 kg

80cm 104 L (52/52 L) 24V 18kg t 68 kg

*Exclusief batterijen en lader *Exclusivement chargeur et batteries *Excluding charger and batteries

Pad holder (@ 483 mm /19")

Various pads (0 483 mm /19")

Scrub brush extra hard PP (@ 483 mm /19")
Scrub brush soft PP (@ 483 mm /19")

Tynex brush (@ 483 mm /19")

Squeegee rubber "rear” grease/oil resistant
Squeegee rubber “front” grease/oil resistant

172010001 Batterijen nat - 2x nodig Batterie humide - 2x nécessaire Batteries wet - 2x needed
172010003 Batterijen onderhoudsvrij (deep cycle) - 2x nodig Batterie sans entretien (deep cycle) - 2x nécessaire Maintenance-free batteries (deep cycle) - 2x needed
3350001 Laadstation (hoogfrequent) Chargeur (haute fréquence) Charging station (high frequency)
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Achterloop schrob-/zuigmachines / Autolaveuses a pousser / Walk-behind scrubber-dryers
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artikelnummer
réference
article code

80065

Batterij-aandrijving

Effectieve werktijd tot ca. 4 uur
Parabolische zuigmond

Extra grote borsteldruk (33 kg)

Waterniveau's gecontroleerd door sensoren

Dubbele watertank
Overbelastingsbeveiliging

Apart te bedienen schrob- en zuigfunctie
Instelbare reinigingsmiddel toevoeging

Entrainement par batterie

Temps de travail jusqua 4 heure
Raclette d'aspiration parabolique
Pression de brosse tres élevée (33 kg)
Niveau d'eau controlé par des capteurs
Double réservoir d'eau

Protection de surcharge

Fonction d'aspiration et de récurage a
fonctionnement séparé

Entrée de détergent réglable

Battery powered drive

Working time up to 4 hours
Parabolic suction squeegee
Extra high brush pressure (33 kg)
Water level controlled by sensors
Double water tank

Overload protection

Separately operable suction and
scrubbing function

Adjustable cleaning agent addition

POWERSCRUB 66D

Rijfunctie

Extra rijboost voor oprijden van hellingen
RVS waterfilter

Absoluut trillingsvrij en stil

Makkelijk te bedienen

Zuigrubbers eenvoudig te vervangen
zonder gereedschap

Benodigd: batterijen en laadstation

Autotractée

R)

meclean

Surcroit de puissance d'entrainement pour

monter les pentes

Filtre a eau en acier inoxydable
Totalement sans vibrations et silencieux
Facile a utiliser

Caoutchoucs d'aspiration faciles a remplacer

sans outils
Nécessaire: batteries et station de charge

Drive function

Extra driving boost for driving up ramps
Stainless steel water filter

Totally vibration free and silent

Easy to operate

Squeegees easy to remove without
the need of tools

Required: batteries and charging station

model max. prestatie max. schrobbreedte max. zuigbreedte inhoud watertank voltage borsteldruk gewicht*

modele performance max.  Largeur de travail max. largeur d'aspiration max. capacité du réservoir deau voltage pression de la brosse poids*

model max. performance max. scrubbing width max. suction width water tank capacity voltage brush pressure weight*
POWERSCRUB 66D 3.000 m*/u 66 cm 80cm 120 L (55/65 L) 24V 33kg +109 kg

*Exclusief batterijen en lader *Exclusivement chargeur et batteries *Excluding charger and batteries

Opties / options :

8001255
8001202
8001106
8001107

8001525
8001526
172010001
172010003
3350001

Schrobborstel zacht PP (9 330 mm /13") - 2x nodig
Schrobborstel extra hard (@ 330 mm /13") - 2x nodig
Tynex borstel + grit 80 (@ 330 mm /13") - 2x nodig
Padhouder (@ 330 mm /13") - 2x nodig

Diverse pads (@ 330 mm /13")

Zuigrubber "achter” vet/olie bestendig

Zuigrubber "voor” vet/olie bestendig

Batterijen nat - 2x nodig

Batterijen onderhoudsvrij (deep cycle) - 2x nodig
Laadstation (hoogfrequent)

Brosse a récurer douce PP (@ 330 mm /13") - 2x nécessaire
Brosse a récurer extra dure (@ 330 mm /13") - 2x nécessaire
Brosse Tynex + grit 80 (@ 330 mm /13") - 2x nécessaire

Support de pad (@ 330 mm /13") - 2x nécessaire

Différents pads (@ 330 mm /13")

Aspiration caoutchouc “arriere” résistant a la graisse et a I'uile
Aspiration caoutchouc "avant” résistante a la graisse et a I'huile
Batterie humide - 2x nécessaire

Batterie sans entretien (deep cycle) - 2x nécessaire

Chargeur (haute fréquence)

Scrub brush soft PP (@ 330 mm /13") - 2x needed
Scrub brush extra hard (@ 330 mm /13") - 2x needed
Tynex brush + grit 80 (@ 330 mm /13") - 2x needed
Pad holder (@ 330 mm /13") - 2x needed

Various pads (@ 330 mm /13")

Squeegee rubber "rear” grease/oil resistant
Squeegee rubber "front” grease/oil resistant
Batteries wet - 2x needed

Maintenance-free batteries (deep cycle) - 2x needed
Charging station (high frequency)
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Opzit schrob-/zuigmachines / Autolaveuses autoportée / Ride-on scrubber-dryers

Opties / options ;

8001255
8001202
8001106
8001107

8000062
8001596
8001594
172010001
172010003
3350001

46

Schrobborstel zacht PP (@ 330 mm /13") - 2x nodig
Schrobborstel extra hard (@ 330 mm /13") - 2x nodig
Tynex borstel + grit 80 (0 330 mm /13") - 2x nodig
Padhouder (2 x @ 330 mm /13") - 2x nodig

Diverse pads (0 330 mm /13")

Flitslamp LED

Zuigrubber "achter” olie- en vetbestendig
Zuigrubber "voor” olie- en vetbestendig

Batterijen L * nat - 2x nodig

Batterijen L * onderhoudsvrij (deep cycle) - 2x nodig
Laadstation (hoogfrequent)

meclean® | t: +31 (0)115 432530

POWERSCRUB R70D

Batterij-aandrijving

Effectieve werktijd tot ca. 5 uur

Actief meesturende en instelbare zuigmond
Extra grote borsteldruk (32 kg)
Waterniveau's gecontroleerd door vlotter
Dubbele watertank

Regelbare rijsnelheid

Apart te bedienen schrob- en zuigfunctie
RVS waterfilter

Entrainement par batterie

Temps de travail jusqua 5 heure
Direction active, buse réglable
Pression de brosse tres élevée (32 kg)
Niveau d'eau controlé par parflotteur
Double réservoir d'eau

Vitesse de conduite réglable

Fonction d'aspiration et de récurage a
fonctionnement séparé

Filtre a eau en acier inoxydable

Battery powered drive

Working time up to 5 hours
Active steering, adjustable nozzle
Extra high brush pressure (32 kg)
Water level controlled by floater
Double water tank

Adjustable driving speed

Separately operable suction and
scrubbing function

Stainless steel water filter

NV
AN

model max. prestatie max. schrobbreedte max. zuigbreedte inhoud watertank

modele performance max.  Largeur de travail max.  largeur d'aspiration max.  capacité du réservoir d'eau

model max. performance max. scrubbing width max. suction width water tank capacity
POWERSCRUB R70D 3.850 m?/u 70cm 90 cm 165L (82/83 L)

Geintegreerde reinigingsmiddelentank
Borstel snelwisselsysteem
Makkelijk te bedienen
Achterwielaandrijving

Ergonomische zitting en stuur

Kleine draaicirkel

Benodigd: batterijen en laadstation

Réservoir de détergent intégré
Systeme raccords rapide de brosse
Facile a utiliser

Traction arriere

Siege et volant ergonomiques

Petit rayon de braquage

Nécessaire: batteries et station de charge

Integrated detergent tank

Brush quick-change system

Easy to operate

Rear wheel drive

Ergonomic seat and steering wheel
Small turning circle

Required: batteries and charging station

voltage borsteldruk gewicht*

voltage pression de la brosse poids*

voltage brush pressure weight*
24V 32kg + 220 kg

*Exclusief batterijen en lader *Exclusivement chargeur et batteries *Excluding charger and batteries

Brosse a récurer douce PP (9 330 mm /13") - 2x nécessaire
Brosse a récurer extra dure (@ 330 mm / 13") - 2x nécessaire
Brosse Tynex + grit 80 (0 330 mm /13") - 2x nécessaire
Support de pad (2 x @ 330 mm /13") - 2x nécessaire

Différents pads (@330 mm /13")

Lampe flash LED

Aspiration caoutchouc "arriere” résistant a la graisse et a I'huile
Aspiration caoutchouc "avant” résistante a la graisse et a I'huile
Batteries humide L * - 2x nécessaire

Batteries sans entretien L * (deep cycle) - 2x nécessaire
Chargeur (haute fréquence)

Scrub brush soft PP (@ 330 mm /13") - 2x needed
Scrub brush extra hard (@ 330 mm /13") - 2x needed
Tynex brush + grit 80 (@ 330 mm /13") - 2x needed
Pad holder (2 x @ 330 mm /13") - 2x needed

Various pads (@ 330 mm -13")

Flash light LED

Squeegee rubber "rear” grease/oil resistant
Squeegee rubber “front” grease/oil resistant
Batteries wet L * - 2x needed

Maintenance-free batteries L * (deep cycle) - 2x needed
Charging station (high frequency)

* 0ok verkrijgbaar als XL batterij kit / également disponible en kit de batterie XL / also available as XL battery kit
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article code
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Opzit schrob-/zuigmachines / Autolaveuses autoportée / Ride-on scrubber-dryers

Opties / options:

80055111711

17211001
17211003
17211002

Padhouder (@ 440 mm /17") - 2x nodig

Diverse pads (@ 440 mm /17")

Batterijen nat - 4x nodig

Batterijen onderhoudsvrij (deep cycle) - 4x nodig
Laadstation (hoogfrequent)
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POWERSCRUB R85D

Batterij-aandrijving

Effectieve werktijd tot ca. 5 uur

Actief meesturende en instelbare zuigmond
Extra grote borsteldruk (50 kg)
Waterniveau's gecontroleerd door vlotter
Dubbele watertank

Regelbare rijsnelheid

Apart te bedienen schrob- en zuigfunctie

Entrainement par batterie

Temps de travail jusqua 5 heure
Direction active, buse réglable
Pression de brosse tres élevée (50 kg)
Niveau d'eau controlé par parflotteur
Double réservoir d'eau

Vitesse de conduite réglable

Fonction d'aspiration et de récurage a
fonctionnement séparé

Battery powered drive

Working time up to 5 hours
Active steering, adjustable nozzle
Extra high brush pressure (50 kg)
Water level controlled by floater
Double water tank

Adjustable driving speed

Separately operable suction and
scrubbing function

model max. prestatie max. schrobbreedte max. zuigbreedte inhoud watertank

modele performance max.  Largeur de travail max.  largeur d'aspiration max. capacité du réservoir deau

model max. performance max. scrubbing width max. suction width water tank capacity
POWERSCRUB R85D 4100 m?/u 85cm 100 cm 285 L (140/145 L)

RVS waterfilter

Makkelijk te bedienen
Ergonomische zitting en stuur
Kleine draaicirkel

Benodigd: batterijen en laadstation

Filtre & eau en acier inoxydable
Facile a utiliser

Siege et volant ergonomiques
Petit rayon de braquage

Nécessaire : batteries et station de charge

Stainless steel water filter

Easy to operate

Ergonomic seat and steering wheel
Small turning circle

Required: batteries and charging station

voltage borsteldruk gewicht*

voltage pression de la brosse poids*

voltage brush pressure weight*
24V 50 kg + 220 kg

*Exclusief batterijen en lader *Exclusivement chargeur et batteries *Excluding charger and batteries

Support de pad (@ 440 mm /17") - 2x nécessaire
Différents pads (@ 440 mm /17")

Batterie humide - 4x nécessaire

Batterie sans entretien (deep cycle) - 4x nécessaire
Chargeur (haute fréquence)

info@meclean.eu meclean.eu

Pad holder (@ 440 mm /17") - 2x needed

Various pads (0 440 mm /17")

Batteries wet - 2x needed

Maintenance-free batteries (deep cycle) - 4x needed
Charging station (high frequency)
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Opzit schrob-/zuigmachines / Autolaveuses autoportée / Ride-on scrubber-dryers

artikelnummer
réference
article code

3728090

Opties / options :

3728360
3728091

3728801
172111002

48

model max. prestatie max. schrobbreedte ~ max. zuigbreedte inhoud watertank voltage borsteldruk gewicht*
modele performance max.  Largeur de travail max. largeur d'aspiration max. capacité du réservoir deau voltage pression de la brosse poids*
model max. performance  max. scrubbing width  max. suction width water tank capacity voltage brush pressure weight*
POWERSCRUB R100D 6100 m?/u 100 cm 15cm 30L 36V 65-79-101kg + 400 kg
*Exclusief batterijen en lader *Exclusivement chargeur et batteries *Excluding charger and batteries
Padhouder (@ 530 mm / 20") Support de pad (@ 530 mm / 20") Pad holder (@ 530 mm / 20")

Diverse pads (@ 550 mm / 20")

Batterijen nat - 6x nodig

Batterijen onderhoudsvrij (deep cycle) - 6x nodig
Laadstation (hoogfrequent)

meclean® | t:+31 (0)11543 2530

POWERSCRUB R100D

Batterij aandrijving
Effectieve werktijd tot ca. 5 uur

Dubbele watertank
Overbelastingsbeveiliging
Urenteller

RVS waterfilter

Entrainement par batterie
Temps de travail jusqua 5 heure

Double réservoir deau
Protection de surcharge
Compteur d'heures

Fonction d'aspiration et de récurage a

fonctionnement séparé
Filtre a eau en acier inoxydable

Battery powered drive
Working time up to 5 hours
Active steering, parabolic nozzle

NV
AN

Extra high brush pressure (65 - 79 - 101 kg)
Water level controlled by sensors

Double water tank
Overload protection
Hour meter

Separately operable suction and
scrubbing function

Stainless steel water filter

Différents pads (@ 550 mm / 20")

Batterie humide - 6x nécessaire

Batterie sans entretien (deep cycle) - 6x nécessaire
Chargeur (haute fréquence)

info@meclean.eu

Actief meesturende en parabolische zuigmond
Extra grote borsteldruk (65 - 79 - 101 kg)
Waterniveau's gecontroleerd door sensoren

Apart te bedienen schrob- en zuigfunctie

Direction active, raclette parabolique
Pression de brosse tres élevée (65 - 79 - 101 kg)
Niveau d'eau contrdlé par des capteurs

meclean.eu

Koplampen en flitslamp

Vulslang met universele kraanaansluiting
Makkelijk te bedienen

Ergonomische zitting en stuur

Kleine draaicirkel

Easy access principe, eenvoudig, zonder
gereedschap losklikken en schoonmaken

Benodigd: batterijen en laadstation

Phares ou lampe flash

Tuyau de remplissage avec raccord de
robinet universel

Facile a utiliser

Siege et volant ergonomiques

Petit rayon de braquage

Principe d'acces facile, tout est simple,
peut étre ouvert et nettoyé sans outils

Nécessaire : batteries et station de charge

Headlights and flash light

Filling hose with universal tap connection
Easy to operate

Ergonomic seat and steering wheel

Small turning circle

Easy access principle, simple,
opened and cleaned without tools

Required: batteries and charging station

Various pads (@ 550 mm / 20")

Batteries wet - 6x needed

Maintenance-free batteries (deep cycle) - 6x needed
Charging station (high frequency)

#functionalcleaningpower

Wanneer welk reinigingsmiddel ? / Quand utiliser quel détergent ?
which cleaning agent ?

Beton, vloercoating

Beton, linoleum, PVC, coating, tegels
Beton, linoleum, PVC, coating, tegels
Beton, linoleum, PVC, coating, tegels
Beton, linoleum, PVC, coating, tegels
Beton, linoleum, PVC, coating, tegels

Beton, linoleum, PVC, coating, tegels

Beton, linoleum, PVC, coating
Beton, linoleum, PVC, coating

Beton, linoleum, PVC, coating

Vrachtwagen, oplegger, aanhangwagen
Vrachtwagen, auto, tractor

Velgen, aluminium delen

Landbouw- en grondverzetmachines
Auto, aanhangwagen

Machines, scheepsdek, smeerput, vioer

Meubilair, glas, wanden, tafels, balie
Meubilair, glas, hout, kunststof, wanden
Rioleringsafvoer, waterafvoer

Formica, glas, hout, kunststof

Tegelwand/-vloer, toilet, wastafel etc.
Tegelwand/-vloer, toilet, wastafel etc.
Tegelwand/-vloer, toilet, wastafel etc.

Sanitaire ruimten, tegels, kunststof

Branderspiraal hogedrukreiniger
Hogedruktrailer, onkruidbestrijdingsmachine
Hogedruktrailer, onkruidbestrijdingsmachine
Reinigingsmiddel, water

Bestrating, gevel, dak

Quand utiliser quel détergent?
meclean.fr/matrix

Type vervuiling / behandeling:

Bandensporen verwijderen

Schoenzoolstrepen verwijderen

Periodiek middelzware vloervervuiling verwijderen
Oude waslag / polymeeremulsie verwijderen
Lichte vloervervuiling verwijderen

Cementsluier / kalk verwijderen

Dagelijks verwijderen van middelzware vloervervuiling

Beschermende (glans)laag aanbrengen
Bijhouden / versterken beschermende laag (floorwax)

Glanslaag aanbrengen en lichte vervuiling verwijderen

Road dust, aanslag, vet, insecten verwijderen
Insecten verwijderen

Corrosie, aanslag, remstof verwijderen

Road dust, modder, vet grassappen verwijderen
Road dust, aanslag, vet insecten verwijderen

Zwaar aangekoekte vervuiling, vet, roet, straatvuil

Vuil, vet, vingerafdrukken verwijderen
Huidvetten, nicotine-aanslag, vingerafdrukken verwijderen
Ontstoppen, verwijderen van zeepresten, haren, huidvetten

Lichte vervuiling, vingerafdrukken, vet verwijderen

Dagelijkse reiniging, lichte kalkaanslag verwijderen
Periodiek reinigen, kalkaanslag verwijderen
Zware kalk- en roestvervuiling verwijderen

Dagelijkse reiniging, kalkaanslag en geuren verwijderen

Ontkalken, kalk verwijderen / uitspoelen

Voorkomen van kalkaanslag bij waterhardheid < 8dh
Voorkomen van kalkaanslag bij waterhardheid > 8dh
Voorkomen van schuimvorming

Verwijderen / voorkomen van groene aanslag (alg)

= =
Carpetclean PRO
Y s A
===

Benodigd reinigingsmiddel:
Floorstripper PRO+

Floorstripper PRO

Floorstripper PRO

Floorstripper PRO+

Floorclean-mop PRO

Cement & Kalkcleaner PRO

Floorclean schrob PRO

Floorwax-poly PRO
Floorclean Polish PRO
Floorshine PRO

Truckclean PRO, Tractorclean PRO
Insectclean PRO
Alucleaner PRO

Tractorclean PRO

Carclean-wax PRO, Carclean Bio PRO

Activclean PRO

Interiorclean PRO
Freshclean PRO
Ontstopper PRO
SprayClean PRO

Biocal PRO
Biocal PRO+
Bioactiv PRO
Biosan PRO

Kalkremover PRO
Stone Preserve
Stone Preserve Forte
Defoamer

Greenremover

When to use which cleaning agent?
meclean.eu/en/matrix

When to use

Gebruikswijze:

Schrob-/zuigmachine
Schrob-/zuigmachine
Schrob-/zuigmachine
Schrob-/zuigmachine

Handmop, dweil

Handborstel, schrob-/zuigmachine

Schrob-/zuigmachine

Handmop, microvezel-dweil
Handmop, microvezel-dweil

Schrob-/zuigmachine

Hogedrukreiniger, schuim-/foamlans
Handsprayflacon, spons, borstel
Handsprayflacon, spons, borstel
Hogedrukreiniger, schuim-/foamlans
Hogedrukreiniger, schuim-/foamlans

Hogedrukreiniger, schuim-/foamlans

Doseren in water, microvezeldoek
Doseren in water, microvezeldoek
Doseren in rioleringsafvoer

Handsprayflacon, microvezeldoek

Schrob-/zuigmachine, borstel
Schrob-/zuigmachine, borstel
Doseren in water, borstel, spons

Doseren in water, borstel, spons

Doseren in water, min. 1uur spoelen
Antikalk systeem, doseerpompje
Antikalk systeem, doseerpompje
Doseren in schrob-/zuigmachine

Opbrengen met (rug)spuit
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Stofzuigers en stoomreinigers / Aspirateurs et nettoyeurs vapeur /
Vacuum cleaners and steam cleaners
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Voor intensief, industrieel gebruik
Alle professionele en industriéle stofzuigers
van meclean® zijn ontwikkeld voor doel-
matig en intensief gebruik. De (RVS/PE)
opvangreservoirs,frames én de zuigbuis,
zuigslang en zuigvoeten zijn bestand tegen
corrosieve (vloei)stoffen.

Stofklasse L, M en H(HEPA)
Stofzuigers van meclean® zijn standaard
voorzien van een M of L stofklasse filter
bedoeld voor stof, zaagsel, zand maar ook
bouwstof, metaalstof en cementstof.
Daarnaast kunnen de stofzuigers van
meclean® worden uitgevoerd met H(HEPA)
klasse filters bedoeld voor o.a. asbeststof,
kwartsstof en bacteriologische stoffen.

1,2 6f 3 apart aan-/uit schakelbare
zuigmotoren

Meclean® heeft naast stofzuigers met

één motor ook stofzuigers met twee
motoren of zelfs drie motoren. Deze
motoren zijn apart aan- en uitschakel-
baar zodat gekozen kan worden voor meer
of minder zuigkracht en meer of minder
vermogen.

Inclusief uitgebreide
accessoireset

Alle professionele stofzuigers zijn
standaard voorzien van een uitgebreide
accessoireset. En daarnaast optioneel
uit te breiden met een vaste zuigmond,
zuigvoeten, telescoopbuizen, extra
lange zuigslang, stofborstels etc.

Vloeistoffen én droge stoffen

De AQUAVAC serie van meclean® is
standaard voorzien van een fijnstoffilter
voor het filteren van droge stoffen maar
heeft ook een vlottersysteem waardoor
0.a. water, olie en chemische vloeistoffen
kunnen worden opgezogen.

Stoom reinigt en desinfecteert
zénder toevoegingen

De extra hoge stoomdruk tot maar liefst
10 bar in combinatie met het grote stoom-
volume geeft extra reinigingskracht.

Dat, én de temperatuur van 180 °C maakt
reinigings- en desinfectiemiddelen
overbodig. De STEAMPOWER VAC heeft
daarnaast nog een extractie-/zuigfunctie
waardoor vervuiling ook wordt verwijderd
en het oppervlak 100% droog is.

Pour une utilisation intensive et
industrielle

Tous les aspirateurs professionnels et
industriels de meclean® sont congus pour une
utilisation efficace et intensive. Les bacs de
collecte (en acier inoxydable/PE), les cadres,
de méme que le tube d'aspiration, le tuyau
daspiration et les pieds d'aspiration sont
résistants aux substances (liquides) corrosives.

Classe de poussiere L, M et H (HEPA)
De manigre standard, les aspirateurs meclean®
sont équipés d'un filtre de classe M ou L
destiné a la poussiere, a la sciure, au sable,
mais aussi a la poussiére de construction, a la
poussiére de métal et a la poussiére de
ciment. Par ailleurs, les aspirateurs meclean®
peuvent étre équipés de filtres de classe H
(HEPA) destinés, entre autres, aux poussieres
d'amiante, de quartz ainsi qu'aux poussieres
bactériologiques.

1,2 ou 3 moteurs d' aspiration pouvant
étre activés et désactivés séparément
Meclean® propose outre des aspirateurs a
moteur unique également des aspirateurs

a deux moteurs, voire a trois moteurs. Ces
moteurs peuvent étre activés et désactivés
séparément, ce qui permet de choisir entre
plus ou moins d'aspiration et plus ou moins

de puissance.

Y compris un ensemble

complet d'accessoires

Tous les aspirateurs professionnels sont livrés,
de maniére standard, avec un ensemble
complet d'accessoires. De plus, il est possible
d'ajouter, en option, un suceur fixe, des pieds
daspiration, des tubes télescopiques ainsi que
des tuyaux d'aspiration extra longs, des brosses
a poussiere, etc.

Liquides et substances secheses

La gamme AQUAVAC de meclean® est équipée,
de maniere standard, d'un filtre a poussieres
fines pour la filtration des substances séches,
mais aussi d'un systeme de flotteur qui permet
al'eau, a I'huile et aux flux chimiques, entre
autres, détre aspirés.

Nettoie et désinfecte a la vapeur,
sans additifs

La pression de vapeur tres élevée (jusqua 10
bars) combinée au grand volume de vapeur
procure un pouvoir de nettoyage supplémen-
taire. Cette combinaison, ainsi qu'une tempéra-
ture de 180 °C, rend superflu I'emploi de
détergents et de désinfectants. Le STEAM-
POWER VAC dispose également d'une fonction
dextraction/aspiration qui élimine la saleté et
permet dobtenir une surface séche a 100%.

For intensive, industrial use

All professional and industrial vacuum
cleaners from meclean® are designed for
efficient and intensive use. The (stainless
steel/PE) collection containers, frames as
well as the suction tube, suction hose and

suction feet are resistant to corrosive (liquid)
substances.

Dust class L, M and H(HEPA)
Meclean® vacuum cleaners are equipped

as standard with an M or L dust class filter
intended for dust, sawdust, sand as well as
construction dust, metal dust and cement
dust. In addition, meclean® vacuum cleaners
can be equipped with H(HEPA) class filters
intended for asbestos dust, quartz dust and
bacteriological dust, among other things.

1,2 or 3 separately on/off

switchable vacuum motors

In addition to vacuum cleaners with one
motor, meclean® has vacuum cleaners with
two motors or even three motors. These
motors can be switched on and off separately
so that more or less suction and more or less
power can be chosen.

Includes extensive accessory set
All professional vacuums come standard
with an extensive accessory set. And also
optionally expandable with a fixed nozzle,
suction feet, telescopic tubes, extra long
suction hose, dust brushes, etc.

Liquids and dry substances

The AQUAVAC series from meclean® is
equipped as standard with a fine dust filter
for filtering dry substances but also has a
float system through which water, oil and
chemical liquids, among others, can be
vacuumed.

Steam cleans and disinfects without
additives

The extra high steam pressure of up to 10 bar
combined with the large steam volume gives
extra cleaning power, That, and the temperature
of 180 °C makes detergents and disinfectants
unnecessary. The STEAMPOWER VAC also has
an extraction/suction function that removes
dirt and leaves the surface 100% dry.

Wanneer welk filter? / Quand, quel filtre? / When what filter?

Standaard filter / standard (PROVAC, AQUAVAC, CRAFTER)

-

Zakfilter stofklasse L/M

Dit standaard meegeleverd L filter biedt bij
gemiddelde vervuiling al voldoende filtratie
en bescherming.

Filtre a poches, classe de
poussiére L/M

Cefiltre L, compris dans la livraison, assure déja
une filtration et une protection suffisantes en
cas dencrassement moyen.

Optionele filters & zakken / optionelle / optional (PROVAC, AQUAVAC, CRAFTER)

Stofzakken met stofklasse M
filterlaag (provac, Aquavac, cRAFTER 1500)
Deze professionele stofzakken zijn gemaakt
van textiel en bestand tegen slijtende
vervuiling zoals 0.a. zand en staaldeeltjes.
Een stofzak kan makkelijk en hygiénisch
verwijderd worden.

Kan in combinatie met het standaard
zakfilter en/of een optioneel patroon-
filter worden gebruikt.

Carbon zakfilter stofklasse M
Overzeffilter (dat over het standaard
zakfilter wordt geplaatst) en is bedoeld om
extreem fijn, kleverig en/of hygroscopisch
stof uit te filteren om te voorkomen dat het
standaard zakfilter snel verstopt.

Dit extra filter moet altijd in combinatie
met het standaard zakfilter worden
gebruikt.

Patroonfilter stofklasse L

Dit patroonfilter is bedoeld voor extra
bescherming van de zuigmotor wanneer
hele grote hoeveelheden stof worden
opgezogen en wordt direct op de zuigmotor
geplaatst.

Patroonfilter stofklasse H (HEPA)
Dit extra filter wordt direct op de zuigmotor
geplaatst en is geschikt voor uitfilteren van
schadelijke stoffen zoals o.a. asbeststof,
kwartsstof, farmaceutisch stof, printerstof
etc.

Deze patroonfilters kunnen in plaats
van het standaard zakfilter worden
geinstalleerd wanneer stofzakken
worden gebruikt.

Deze patroonfilters kunnen ook in
combinatie met het standaard zakfilter
worden gebruikt.

Stofklasse L / classe de poussiere L / dust class L

Stofklasse L (laag-risico stof) laat maximaal 5% stof-

Stofklasse M / classe de poussiere M / dust class M

Stofklasse M (Medium risico stof) laat 0,5% stofdeeltjes
door en is geschikt voor het veilig filteren van o.a.
bouwstof, schuurstof, metaalstof etc.

La classe de poussiere L (poussiere a faible risque) laisse
deeltjes door en is geschikt voor o.a. stof, zaagsel en zand. passer jusqua 5 % de particules de poussiére et convient
notamment a la poussiere, a la sciure et au sable.

Laisse passer 0,5 % de particules de poussiére et convient
pour filtrer, en toute sécurité, les poussieres de constrution, les
poussiéres de pongage, les poussieres métalliques, etc.

Sacs a poussiere avec couche
filtrante de classe M (provac, Aquavac,
CRAFTER 1500)

Ces sacs a poussiere professionnels sont
fabriqués en textile et résistent aux saletés
abrasives telles que le sable et les particules
d'acier. Un sac a poussiére que 'on peut retirer
facilement et de maniere hygiénique.

Peut étre utilisé en combinaison avec
le filtre a sac standard disponible en
option et/ou un filtre a cartouche.

Filtre @ manches en carbone classe
de poussiere M

Filtre de transfert (placé au-dessus du filtre

a manches standard) congu pour filtrer les
poussieres extrémement fines, collantes et/

ou hygroscopiques afin dempécher le filtre a
manches standard de se colmater rapidement.

Ce filtre supplémentaire doit toujours
étre utilisé en combinaison avec le filtre
a manches standard.

Filtre a cartouche classe de
poussiere L

Ce filtre a cartouche est congu pour assurer
une protection supplémentaire du moteur
lorsque de tres grandes quantités de poussiere
sont aspirées. Il est placé directement sur le
moteur de ['aspirateur.

Filtre a cartouche anti-poussiére de
classe H (HEPA)

Ce filtre supplémentaire est placé directement
sur le moteur d'aspiration et convient aux pous-
sieres nocives telles que la poussiere damiante,

la poussiére de quartz, la poussiere pharmaceu-

tique, la poussiere d'imprimante, etc.

Ces filtres a cartouche peuvent étre
installés a la place du filtre a manche
standard lorsque sont utilisés des sacs
a poussiere.

Ces filtres a cartouche peuvent
également étre utilisés en combinaison
avec le filtre a manche standard.

Bag filter dust class L/M

This L filter, supplied as standard, already
provides sufficient filtration and protection for
average soiling.

Dust bags with dust class M filter
[ayer (PROVAC, AQUAVAC, CRAFTER 1500)

These professional dust bags are made of
textile and are resistant to abrasive con-
taminants such as sand and steel particles.
A dust bag can be easily and hygienically
removed.

Can be used in combination with the
standard bag filter and/or an optional
cartridge filter.

Carbon bag filter dust class M
Transfer filter (placed over the standard bag
filter) and is designed to filter out extremely
fine, sticky and/or hygroscopic dust to pre-
vent rapid clogging of the standard bag filter.

This additional filter should always be
used in conjunction with the standard
bag filter.

Cartridge filter dust class L

This cartridge filter is intended for additional
protection of the vacuum motor when very
large amounts of dust are vacuumed and is
placed directly on the vacuum motor.

Cartridge filter dust class H (HEPA)
This additional filter is placed directly on the
vacuum motor and is suitable for filtering out
harmful substances such as asbestos dust,
quartz dust, pharmaceutical dust, printer dust,
etc, among others.

These cartridge filters can be installed
in place of the standard bag filter when
dust bags are used.

These cartridge filters can also be used
in conjunction with the standard bag
filter.

Dust class L (low-risk dust) allows up to 5% dust particles
to pass through and is suitable for dust, sawdust and sand,
among others.

Dust class M (Medium risk dust) allows 0.5% dust
particles to pass through and is suitable for the safe
filtration of construction dust, sanding dust, metal

dust, etc, among others.

. Stofklasse H (HEPA) / classe de poussiere H (HEPA) / dust class H (HEPA)

Stofklasse H (HEPA) (Hoog risico stof) laat slechts
0,005% stofdeeltjes door en is geschikt voor het filteren
van o.a. asbeststof, kwartsstof, loodstof, bacteriologische

stoffen etc.

La classe de poussiere H (HEPA) (poussiére a haut risque) ne
laisse passer que 0,005 % et convient pour filtrer la poussiere
d'amiante, la poussiere de quartz, la poussiére de plomb, la
poussiére bactériologique, etc.

Dust class H (HEPA) (High Risk Dust) allows only
0.005% dust particles to pass through and is suitable
for filtering asbestos dust, quartz dust, lead dust,
bacteriological dust, etc.



meclean

functional cleaning power

_Extractiereinigers, stof-/waterzuigers en industriéle stofzuigers / Nettoyeurs dextraction,
aspirateurs deau/de poussiere et aspirateurs industriels / Extraction cleaners, wet-dry vacuum cleaners
and industrial vacuum cleaners

PROVAC 12

Fijnstof filter

Stevige polyethyleen tank

Zuigkracht indicator

Indictorlamp voor volle stofzak
Slangaansluiting met klikaansluiting
Makkelijk te verrijden en erg wendbaar
Degelijke sluitingen

Speciale ‘trapfunctie’ voor makkelijk en
veilig parkeren op traptreden

Filtre a poussieres fines

Réservoir en polyéthylene robuste
Témoin de puissance d'aspiration

Témoin pour sac a poussiere plein
Raccord de tuyau avec connexion par clic

Speciale stootrand om beschadiging aan
bijv. muren en deurposten te voorkomen

Afneembaar snoer 8,5 m met geintregreerde
kabelhouder

Inclusief:

v Uitgebreide accessoireset
v Zakfilter klasse M

Optioneel met patroonfilter klasse H (HEPA)

Pare-chocs spécial pour éviter dendommager

par exemple les murs et les cadres de porte

Cordon détachable de 8,5 m avec
porte-cable intégré

Inclus:

meclean

functional cleaning power

_Extractiereinigers, stof-/waterzuigers en industriéle stofzuigers / Nettoyeurs dextraction,
aspirateurs d'eau/de poussiere et aspirateurs industriels / Extraction cleaners, wet-dry vacuum cleaners

and industrial vacuum cleaners

AQUAVAC 30

— RVS reservoir

Viottersysteem voor vloeistof opzuigen Zuigslang en koppelingen 25 m
Laag geluidsniveau Snoerlengte 85 m

Krachtige zuigmotor Inclusief:

Degelijke sluitingen

Sterke wielen

Geschikt voor opzuigen van (fijn)stof

0ok geschikt voor water, olie,
(chemische) vloeistoffen etc.

Fijnstof filter

 Uitgebreide accessoireset
v/ Zakfilter klasse L
Optioneel met patroonfilter klasse L,

carbon zakfilter klasse M, patroon-
filter klasse H (HEPA)

I I Filtre a poussieres fines Réservoir en acier inoxydable
Systeme de flotteur pour Iaspiration des liquides = Tuyau d'aspiration et raccords 2,5 m
Faible niveau sonore Cordon électrique 85 m
Moteur d'aspiration puissants Inclus:
Fermetures robustes v Ensemble d'accessoires complet

Facile a déplacer et trés maniable
Fermetures robustes

v Ensemble d'accessoires complet
v Sac filtrant classe M

Roues solides v Sac filtrant classe L

‘Fonction escalier’ spéciale pour un
stationnement facile sur les marches

En option avec filtre a cartouche classe H (HEPA)

Indiqué pour aspirer les particules (fines)

Indiqué également pour l'aspiration d'eau,
d'huile, de liquides chimiques, etc.

En option avec filtre a cartouche classe L,
sac filtrant en carbone classe M, filtre a
cartouche classe H (HEPA)

Fine dust filter

Sturdy polyethylene tank

Suction power indicator

Indicator lamp for full dustbag

Hose connection with easy click system
Easy to move and very manoeuvrable
Sturdy closures

Special ‘staircase function’ for easy and
safe parking on steps

Special bumper around to prevent damage
to e.g. walls and doorframes

Detachable cord 85 m with integrated
cable holder

N/
AN

Fine dust filter Stainless steel reservoir

NV
AN

Float system for liquid suction Suction hose and couplings 25 m

Low noise level Electrical cord 85 m
Powerful vacuum motor
Including: Solid closures
v Extensive accessory set Strong wheels
v Class M bag filter Suitable for vacuuming (fine) particles

Also suitable for water, oil,
(chemical) liquids etc.

Inclusief uitgebreide accessoireset
ensemble d'accessoires complet inclus
Including extensive accessory set:

Including:
v Extensive accessory set

v Class L bag filter
Optional with class L cartridge filter,

class M carbon filter, class H cartridge,
filter (HEPA)

Optional with class H cartridge filter (HEPA)

Inclusief uitgebreide accessoireset
ensemble d'accessoires complet inclus
Including extensive accessory set:

artikelnummer model luchtverplaatsing onderdruk geluidsniveau inhoud voltage max. vermogen gewicht* artikelnummer model luchtverplaatsing onderdruk geluidsniveau motoren inhoud watertank voltage max. vermogen gewicht*
réference modele débit dair dépression niveau de bruit capacité voltage puissance max. poids* réference modele débit dair dépression niveau de bruit moteurs réservoir deau voltage puissance max. poids*
article code model airflow waterlift noise level capacity voltage max. power weight* article code model airflow waterlift noise level engines water tank capacity voltage max. power weight*
17613640 PROVAC 12 160 m*/u 2300 H0 59 dBa 12L 230V 0,9 kW +58kg 19600002 AQUAVAC 30 200 m?/u 2200 mm/ H0 64 dBa 1 30L 230V 1,2 kW t13kg
*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories *Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories
Opties / options : . )
Opties / options:
1907882 Stofzakken DRYVAC / PROVAC (textiel) Sacs a poussiere DRYVAC / PROVAC Dust bags DRYVAC / PROVAC (textile) ) ) ) )
1907934 HEPA filter DRYVAC / PROVAC HEPA filtre DRYVAC HEPA filter DRYVAC / PROVAC 190338 Stofzalfken AQUAVAC 30 (textiel) Sacs alsplrateur AQUAVAC 30 (textile) Dust bfags AQUAVAC 30 (textile)
17600755 PROVAC filter compleet PROVAC filtrer entier PROVAC filter complete 1902995 HEPA flhﬁtl’ AQUAVAC 30/ 60.2 / 60.3T HEP/§ ﬂltre AQUAVAC 30/ 60.2 / 60.3T HEPA fllterl/-\QUA\/AC 30/60.2/603T
17601754 PROVAC gordijnborstel PVC (0 32mm) PROVAC brosse 4 rideaux PVC (8 32mm) PROVAC curtain brush (9 32mm) 1902852 Patroon.fllterAQUAVAC 30/60.2/60.3T M‘ode\‘e filtre AQUAVAC 30 / 60.2 / 60.3T Cartndg? filter AQUAVAC 60.2 / 60.3T
17606279 PROVAC accessoires houder PROVAC accessoires titulaire PROVAC accessories holder 15021180 Carbonfilter AQUAVAC 30 Filtre a corbone AQUAVAC 30 Carbon fiter AQUAVAC 30
17600506 PROVAC luchtuitlaat HEPA filter PROVAC sortie d'air HEPA filtre PROVAC air outlet HEPA filter
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Extractiereinigers, stof-/waterzuigers en industriéle stofzuigers / Nettoyeurs dextraction, Extractiereinigers, stof-/waterzuigers en industriéle stofzuigers / Nettoyeurs dextraction,
H 1 S H H H H H 1 S H H H H
aspirateurs d'eau/de poussiere et aspirateurs industriels / Extraction cleaners, wet-dry vacuum cleaners aspirateurs d'eau/de poussiere et aspirateurs industriels / Extraction cleaners, wet-dry vacuum cleaners
and industrial vacuum cleaners and industrial vacuum cleaners
AQUAVAC 60 (= AQUAVAC POMP (=
| |
m— < Fijnstof filter RVS reservoir fm— < Vlottersysteem voor vloeistof opzuigen Maximale afdichting, geen verlies van
Vlottersysteem voor vloeistof opzuigen Zuigslang en koppelingen 25 m Geintegreerd anti-schuimsysteem Iulchtstroom tudensl h_?t zuigen
Laag geluidsniveau Snoerlengte 85 m 2 onafhankelijke tweetraps motoren Kiepwagen voor efficiént en veilig werken
Keuze uit meerdere krachtige zuigmotoren it Afdichtingsdrijver Afvoelrs'lang .
Degelijke sluitingen  Uitgebreide accessoireset Zware geintegreerde vuilwaterpomp Aluminium / kunstof buis
Sterke wielen  Zakfilter klasse L Torsiebestendige, flexibele haken Snoerlengte 85m
‘ i i ! . i Inclusief:
Geschikt vFJor opzuigen var'1 (fijn)stof Optioneel met patroonfilter klasse L, SterkeIW|e|en | ) o . .
Ook geschikt voor water, olie, carbon zakfilter klasse M, patroon- Geschikt voor opzuigen van (fijn)stof Uitgebreide accessoireset
(chemische) vloeistoffen etc. filter klasse H (HEPA) 0ok geschikt voor water, olie,
(chemische) vloeistoffen etc.
I I Filtre a poussiéres fines Réservoir en acier inoxydable ' T e de aeoiration des i e el S ol
Systeme de flotteur pour I'aspiration des liquides © Tuyau daspiration et raccords 25 m I I Syste\zme ¢ .o’rteur pogr a}sp\lranon es liquides Etéabr}tc d%';[f n;ﬁégl? Fésp ai?ati%rﬁ) eriedele
Faible niveau sonore Cordon électrique 85 m Systéme anti-mousse integre . ’ ’ -
hoix de plusi SO ’ 2 moteurs 3 deux étages indépendants Camion-benne pour un travail efficace
(AQUAVAC 60.2) 5 Choix de plusieurs moteurs daspiration puissants  Inclus: Flotteur d'étanchaits et toute sécurite
(AQUAVAC 60.3T) Fermetures robustes v Ensemble d'accessoires complet . o o Tuyau de vidange
Roues solides v Sacfiltrant classe L Pompe 3 eauvsale mte{gr‘ee ¢ us\age |nt§n5|f Tube en aluminium / plastique
Indiqué pour aspirer les particules (fines) Crochets flexibles et résistants & la forsion Cordon électrique 8,5 m
‘q P P P o En option avec filtre & cartouche classe L, ) ) Roues solides ques,
Indiqué également pour I'aspiration d'eau, sac filtrant en carbone classe M, filtre a Zware geintegreerde vuilwaterpomp o . . . Inclus:
d'huile, de liquides chimiques, etc. cartouche classe H (HEPA) Pompe a eau sale intégrée a usage intensif Indiqué pour aspirer les particules (fines) v Ensemtl)le daccessoires complet
Heavy-duty integrated dirtwater pump Indiqué également pour aspiration d'eau, P
Sf= © Fine dustfilter Stainless steel reservoir dhuile, de liquides chimiques, etc.
-T=
Float system for liquid suction Suction hose and couplings 25 m o . ‘ . ‘
‘ . %= © Float system for liquid suction Maximum sealing, no loss of airflow
Low noise level Electrical cord 85 m > ‘ during suctionin
Choice of several powerful vacuum motors - Integrated anti-foam system . o 4
Sl P Including: Inclusief Uitgebreide accessoireset 2 Independent two-stage motors Tipping trolley for efficient and safe working
SO e oshurels v Extensive accessory set ensemble d'accessoires complet inclus / Sealing float Drain hose
trong wheels v i : : : . I :
. - . Class L bag filter including extensive accessory set: Heavy-duty integrated dirty-water pump Aluminium / plastic tube
Suitable for vacuuming (fine) particles ) ) ) ) Electrical cord 85
: ) Optional with class L cartridge filter, Torsion-resistant, flexible hooks ectrical cord 85 m
Alf]o S“.'talb'ﬁ fo.rdvvatter, ol class M carbon filter, class H cartridge, Stron whesls
(chemical) liquids etc. filter (HEPA) o o . Including:
Sunab\? for vacuuming (f|ne) particles v Extensive accessory set
Inclusief uitgebreide accessoireset Also suitable for water, oll
} \ ) (chemical) liquids etc.
ensemble d'accessoires complet inclus
Including extensive accessory set:
artikelnummer model luchtverplaatsing onderdruk geluidsniveau motoren inhoud watertank voltage max. vermogen gewicht* artikelnummer model luchtverplaatsing onderdruk geluidsniveau ~ motoren inhoud watertank voltage max. vermogen gewicht*
réference modele débit dair dépression niveau de bruit moteurs réservoir deau voltage puissance max. poids* réference modele débit dair dépression niveau de bruit ~ moteurs réservoir deau voltage puissance max. poids*
article code model airflow waterlift noise level engines water tank capacity voltage max. power weight* article code model airflow waterlift noise level engines water tank capacity voltage max. power weight*
19600003 AQUAVAC 60.2 400 m*/u 2200 mm/ HO 64 dBa 2 63L 230V 1,2 kW / 2,4 kW +21kg 19600005 AQUAVAC POMP 420m*/u 2470 mm/ HO 77dBa 1 107L 230V 12 kW /2,4 kW +26kg
19600004 AQUAVAC 60.3T 600 m*/u 2400 mm/ HO 65 dBa 3 63L 230V 12KW/24KW /36 kW + 26 kg *Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories
*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories
Opties / options : Opties / options :
1909022 Stofzakken AQUAVAC 60.2 / 60.3T Sacs a poussiére AQUAVAC 60.2 / 60.3T Dust bags AQUAVAC 60.2/60.3T 1909022 Stofzakken AQUAVAC 60.2 / 60.3T Sacs a poussiere AQUAVAC 60.2 / 60.3T Dust bags AQUAVAC 60.2/60.3T
1902995 HEPA filter AQUAVAC 30/ 60.2 / 60.3T HEPA filtre AQUAVAC 30 / 60.2 / 60.3T HEPA filter AQUAVAC 30 / 60.2 / 60.3T 1902995 HEPA filter AQUAVAC 30 / 60.2 / 60.3T HEPA filtre AQUAVAC 30 / 60.2 / 60.3T HEPA filter AQUAVAC 30/ 60.2 / 60.3T
1902852 Patroon filter AQUAVAC 30 / 60.2 / 60.3T Modele filtre AQUAVAC 30 / 60.2 / 60.3T Cartridge filter AQUAVAC 60.2 / 60.3T 1902852 Patroon filter AQUAVAC 30 / 60.2 / 60.3T Modele filtre AQUAVAC 30 / 60.2 / 60.3T Cartridge filter AQUAVAC 60.2 / 60.3T
19021200 Carbonfilter AQUAVAC 60.2 / 60.3T Filtre a corbone AQUAVAC 3 Carbon filter AQUAVAC 60.2 / 60.3T 19021200 Carbonfilter AQUAVAC 60.2 / 60.3T Filtre a corbone AQUAVAC 60.2 / 60.3T Carbon filter AQUAVAC 60.2 / 60.3T
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_Extractiereinigers, stof-/waterzuigers en industriéle stofzuigers / Nettoyeurs dextraction,
aspirateurs d'eau/de poussiere et aspirateurs industriels / Extraction cleaners, wet-dry vacuum cleaners
and industrial vacuum cleaners

EPR VAC @

Speciale rubber afdichting die de zak volledig RVS reservoir

afsluit direct na het verwijderen van de 2uig- . gpciaal ontwikkelde, slagvaste kunststof
slangconnectie aan de binnenkant van het 2uighuis met s e (150 cm / @ 6 cm)

reservoir e

HEPA gecertificeerde zakken houden AT Bl

gegarandeerd alle haartjes binnen Snoerlengte 85 m

Laag geluidsniveau Inclusief:

3 apart schakelbare krachtige zuigmotoren ~ / Accessoireset

Degelijke sluitingen v Patroonfilter klasse H (HEPA)
Sterke wielen Optioneel met gecertificeerde zak
Fermeture spéciale, immédiate et compléte Réservoir en acier inoxydable

en gaoutclhou;; §p|eC|a\ du (sja dC dte récolte, Tube daspiration en plastique spécialement
apres avoir retire ie raccord du tuyau concu et résistant aux chocs avec poignée
d'aspiration dans la cuve (150 cm / @ 6 cm)

Sacs certifiés HEPA garantissent que Tuyau daspiration 6 m
les poils restent dans le sac

- Cordon électrique 85 m
Faible niveau sonore

3 moteurs d'aspiration puissants Inclus: .
commutables séparément v Ensemble d'accessoires
Fermetures robustes v Filtre a cartouche classe H (HEPA)
Roues solides En option avec sac certifié
Inclusief uitgebreide accessoireset P72« Special rubber seal that shuts the bag Stainless steel reservoir
) ; ) s ; ‘ .
ensemble d'accessoires complet inclus completely, immediately after removing Specialy developed , impact resistant
) . . ) the suction hose connection on the : : i
including extensive accessory set: inside of the reservoir plastic suction tube with handle
- (150cm /o 6.cm)
HEPA certified bags guarantees that Suction hose 6 m
the hair stays in the bag .
! Electrical cord 85 m
Low noise level
3 separately switchable powerful Including:
suction motors v Accessory set
Solid closures v Class H cartridge filter (HEPA)
Strong wheels Optional with certified bag
artikelnummer model luchtverplaatsing onderdruk geluidsniveau motoren inhoud voltage max. vermogen gewicht*
réference modéle débit d'air dépression niveau de bruit moteurs capacité voltage puissance max. poids*
article code model airflow waterlift noise level engines capacity voltage max. power weight*
19600006 EPRVAC 600 m*/u 2400 mm/ H0 65dBa 3 63L 230V 1,2 kW /2,4 KW / 3,6 kW t 26 kg
*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories
Opties / options :
1920368 Gecertificeerde zak Sac certifié Certified bag
Langere zuigslang (op aanvraag) Tuyau daspiration plus long (sur demande) Longer suction hose (on request)
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_Extractiereinigers, stof-/waterzuigers en industriéle stofzuigers / Nettoyeurs dextraction,
aspirateurs d'eau/de poussiere et aspirateurs industriels / Extraction cleaners, wet-dry vacuum cleaners
and industrial vacuum cleaners

EXTRACT P35 (=

|

m— < Fijnstoffilter Kunststof reservair
Bedoeld voor intensief gebruik Afzonderlijke bediening van zuig-
Thermische beveiliging en sproeimotor
Grote "pick up” kracht door hoge onderdruk Extra krachtig spraysysteem
Robuust kunststof frame Snoerlengte 6 m
Zes wielen om omvallen te voorkomen Inclusief:
Geschikt voor opzuigen van (fijn)stof v Uitgebreide accessoireset
0ok geschikt het grondig reinigen en drogen
van bekleding, tapijt, stoelen, (auto)interieurs etc.

I I Filtre a poussiéres fines Réservoir plastique
Destiné a un usage intensif Fonctionnement séparé du moteur
Protection thermique d'aspiration et de pulvérisation
Grande puissance d'absorption grace a une Systeme de pulvérisation extra puissant
forte dépression Cordon électrique 6 m
Chassis en plastique robuste Inclus:
Six roues pour éviter les basculements v Ensemble d'accessoires complet
Indiqué pour aspirer les particules (fines)
Indiqué également pour nettoyage et un séchage
en profondeur des tapisseries, tapis, chaises,
intérieurs (de voiture), etc.

Inclusief uitgebreide accessoireset : :: Fine dust filter PE reservoir

ensemble d'accessoires complet inclus

. . : Intended for intensive use
including extensive accessory set:

Thermal protection
Great “pick up” power due to high underpressure
Robust PE frame

l 5 : Six wheels to prevent tipping over Including:

Separately operable of suction and
spray motor

Extra powerful spray system
Electrical cord 6 m

Suitable for vacuuming (fine) particles v Extensive accessory set
W Also suitable for thoroughly cleaning and
1 drying of upholstery, carpet, chairs, (car)
i interiors etc.
i —
artikelnummer model luchtverplaatsing  onderdruk geluidsniveau pompdruk inhoud watertanks voltage max. vermogen gewicht*
réference modele débit d'air dépression niveau de bruit  pression de la pompe réservoirs deau voltage puissance max. poids*
article code model airflow waterlift noise level pump pressure water tanks capacity voltage max. power weight*
19600035 EXTRACT P35 210 m¥/u 2400 mm/ H0 72 dBa 2 bar 35L 230V -50 Hz 14 kW t8kg

*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories
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and industrial vacuum cleaners

artikelnummer
réference
article code

19600600

model luchtverplaatsing onderdruk

modele débit dair dépression

model airflow waterlift
CRAFTER 600 520 m?/u 2300 mm/ H0

Opties / options :

190505160
1906387
1906384
1906389
1900003
1906295
1906388
1902852
19600601
19601402
1902855

58

Zuigslang 3,5 mtr. @ 40BI - @ 48BU
Zuigbuis per stuk - 2x nodig
Zuigmond (droog)

Gebogen handgreep (luchtdebietregeling)
Kierenzuiger

Ronde stofborstel

Zuigslang reductie /adapter
Patroonfilter CRAFTER 600

Hepa filter CRAFTER 600
Carbonfilter CRAFTER 600
Ketelsluiting CRAFTER 600

CRAFTER 600

Bedoeld voor intensief industriéel gebruik
Filterreiniging systeem

Thermische beveiliging

Grote "pick up” kracht door hoge onderdruk
3 apart schakelbare krachtige zuigmotoren
Robuust frame

Sterke wielen

Geschikt voor opzuigen van microstof

Destiné a un usage industriel intensif
Systeme de nettoyage du filtre
Protection thermique

Grande puissance d'absorption grace a une
forte dépression

3 moteurs d'aspiration puissants
commutables séparément

Chassis résistant
Roues solides
Indiqué pour aspirer les micro-poussieres

Intended for intensive industrial use
Filter cleaning system
Thermal protection

N/
AN

Great "pick up” power due to high underpressure

3 separately switchable powerful
suction motors

Robust frame
Strong wheels
Suitable for vacuuming micro dust

RVS reservoir met filtersysteem

Makkelijk uitneembaar te legen
stofbak op wielen

Snoerlengte 85 m

Inclusief:
 Zakfilter klasse L

Optioneel met patroonfilter klasse L,
carbon zakfilter klasse M, patroon-
filter klasse H (HEPA) en accessoires

Réservoir en acier inoxydable avec systeme
de levage

Récipient a poussiere facilement amovible
sur roues

Cordon électrique 8,5 m
Inclus:
v Sac filtrant classe L

En option avec filtre a cartouche classe L,
sac filtrant en carbone classe M, filtre a
cartouche classe H (HEPA) et accessoires

Stainless steel reservoir with filter system
Easily removable dust container on wheels
Electrical cord 85 m

Including:
v Class L bag filter

Optional with class L cartridge filter,
class M carbon filter, class H cartridge,
filter (HEPA) and accessories

geluidsniveau motoren inhoud filteroppervlak  voltage max. vermogen gewicht*

niveau de bruit moteurs capacité  surfacefiltrante  voltage puissance max. poids*
noise level engines capacity filter surface voltage max. power weight*
74 dBa 3 0L 12500cm?  230V-50Hz  1.2kW/24KW/36KW +60kg

*Exclusief opties en accessoires

Tuyau d' aspiration 3,5 mtr. @ 40BI - @ 48BU
Tuyau d'aspiraton par piece - 2x nécessaire
L'embout (seche)

Poignée courbée (réglage débit d'air)
Liche

Brosse a poussiére ronde

Réduction du tuyau d'aspiration / adaptateur
Modele filtre CRAFTER 600

HEPA filtre CRAFTER 600

Filtre a corbone CRAFTER 600

Fermeture de la chaudiere CRAFTER 600

*Hors options et accessoires *Excluding options and accessories

Suction hose 3,5 mtr. @ 40IN - @ 480UT
Suction tube per piece - 2x needed
Floortool (dry)

Curved handle (with airflow control)
Crevice tool

Round dust brush

Suction hose reduction / adapter
Cartridge filter CRAFTER 600

HEPA filter CRAFTER 600

Carbon filter CRAFTER 600

Kettle closure CRAFTER 600
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CRAFTER 1500

artikelnummer
réference
article code

19601500

model luchtverplaatsing onderdruk

modele débit dair dépression

model airflow waterlift
CRAFTER 1500 520 m?/u 3150 mm/ H*0

Opties / options :

190505160
1906387
1906384
1906389
1900003
1906295
1906388
1902852
19600601
19601402
1902855

Zuigslang 3,5 mtr. @ 40BI - @ 48BU
Zuigbuis per stuk - 2x nodig
Zuigmond (droog)

Gebogen handgreep (luchtdebietregeling)
Kierenzuiger

Ronde stofborstel

Zuigslang reductie /adapter
Patroonfilter CRAFTER 1500

Hepa filter CRAFTER 1500
Carbonfilter CRAFTER 1500
Ketelsluiting CRAFTER 1500

mecleane® | 1 +31 (0)115 43 25 30

|
< Bedoeld voor intensief industriéel gebruik
Filterreiniging systeem

Thermische beveiliging

Grote “pick up” kracht door hoge onderdruk
3 apart schakelbare krachtige zuigmotoren
Robuust frame

Sterke wielen

Geschikt voor opzuigen van microstof

I I Destiné a un usage industriel intensif
Systeme de nettoyage du filtre
Protection thermique

Grande puissance d'absorption grace a une
forte dépression

3 moteurs d'aspiration puissants
commutables séparément

Chassis résistant
Roues solides
Indiqué pour aspirer les micro-poussieres

Intended for intensive industrial use

Filter cleaning system

Thermal protection

Great "pick up” power due to high underpressure

3 separately switchable powerful
suction motors

Robust frame
Strong wheels
Suitable for vacuuming micro dust

geluidsniveau motoren inhoud filteroppervlak

niveau de bruit moteurs capacité  surface filtrante
noise level engines capacity filter surface
74 dBa 3 80L 12,500 cm?

RVS reservoir met filtersysteem

Makkelijk uitneembaar te legen
stofbak op wielen

Snoerlengte 85 m
Inclusief:
v Zakfilter klasse L

Optioneel met patroonfilter klasse L,
carbon zakfilter klasse M, patroon-
filter klasse H (HEPA) en accessoires

Réservoir en acier inoxydable avec systeme
de levage

Récipient a poussiére facilement amovible
sur roues

Cordon électrique 85 m
Inclus:
v Sac filtrant classe L

En option avec filtre a cartouche classe L,
sac filtrant en carbone classe M, filtre a
cartouche classe H (HEPA) et accessoires

Stainless steel reservoir with filter system
Easily removable dust container on wheels
Electrical cord 85 m

Including:
v Class L bag filter

Optional with class L cartridge filter,
class M carbon filter, class H cartridge,
filter (HEPA) and accessories

voltage max. vermogen gewicht*

voltage puissance max. poids*

voltage max. power weight*
230V 12KkW/24kW/36kW  +60kg

*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories

Tuyau d' aspiration 3,5 mtr. @ 40BI - @ 48BU
Tuyau d'aspiraton par piece - 2x nécessaire
L'embout (seche)

Poignée courbée (réglage débit d'air)

Suction hose 3,5 mtr. @ 40IN - @ 480UT
Suction tube per piece - 2x needed
Floortool (dry)

Curved handle (with airflow control)

Liche Crevice tool

Brosse a poussiere ronde

Réduction du tuyau d'aspiration / adaptateur
Modele filtre CRAFTER 1500

HEPA filtre CRAFTER 1500

Filtre & corbone CRAFTER 1500

Fermeture de la chaudiere CRAFTER 500

Round dust brush

Suction hose reduction / adapter
Cartridge filter CRAFTER 1500
HEPA filter CRAFTER 1500

Carbon filter CRAFTER 1500
Kettle closure CRAFTER 1500
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Stoomreinigers / Nettoyeurs vapeur / Steam cleaners

Inclusief uitgebreide accessoireset
ensemble d'accessoires complet inclus
including extensive accessory set:

artikelnummer model

réference modele

article code model
9420500113 STEAMPOWER ONE

max. stoomdruk
pression de vapeur max.
max. steam pressure

N/
AN

max. temperatuur
température max.
max. temperature

Bedoeld voor professionele reiniging
Traploos instelbaar stoomvolume
Visuele drukindicator

Visueel en akoestisch waterniveau-alarm
Extra groot stoomvolume

Extra hoge werkdruk (10 bar)

RVS (inox) frame en boiler

Vier gelagerde zwenkwielen

Geschikt voor reinigen en ontvetten

Destiné a un usage nettoyage professionnel
Volume de vapeur réglable en continu
Indicateur visuel de pression

Alarme visuelle et sonore de niveau d'eau
Volume de vapeur extra-large

Tres haute pression de travail (10 bar)

Chassis et chaudiére en acier inoxydable (inox)
Quatre roulettes a roulement

Indiqué pour nettoyage et dégraissage

Intended for professional cleaning
Adjustable steam volume

Visual pressure indicator

Visual and audible water level alarm
Extra large steam volume

Extra high operating pressure (10 bar)
Stainless steel frame and boiler

Four castor wheels with bearings
Suitable for cleaning and degreasing

STEAMPOWER ONE

Ook geschikt voor desinfecteren
(tegen bacterie-/virusverspreiding)

Afneembaar waterreservoir

Tussentijds bij te vullen voor continu gebruik
Korte opwarmtijd

Heet water boost

Snoerlengte 7 m

Inclusief:
v Uitgebreide accessoireset

Indiqué également pour désinfection
(contre la propagation des virus et
des bactéries)

Réservoir deau amovible

A remplir entre les deux pour une
utilisation continue

Temps de préchauffage court
Augmentation de I'eau chaude
Cordon électrique 7m

Inclus:
v Ensemble d'accessoires complet

Also suitable for disinfecting
(against virus and bacteria spread)

Detachable water tank
Can be refilled during use
Short heating time

Hot water boost

Electrical cord 7m

Including:
v Extensive accessory set

motoren inhoud watertank voltage max. vermogen gewicht*

moteurs réservoir deau voltage puissance max. poids*

engines water tank capacity voltage max. power weight*
1 5L 230V 32 kW +1,5kg

*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories
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Stoomreinigers / Nettoyeurs vapeur / Steam cleaners

Inclusief uitgebreide accessoireset
ensemble d'accessoires complet inclus
including extensive accessory set:

artikelnummer model max. stoomdruk
réference modele pression de vapeur max.
article code model max. steam pressure
9420500006 STEAMPOWER VAC 10 bar

STEAMPOWER

Bedoeld voor professionele reiniging
Stoomregeling op de pistoolgreep
Visuele drukindicator

Visueel en akoestisch waterniveau-alarm
Extra groot stoomvolume

Extra hoge werkdruk (10 bar)

RVS (inox) frame, behuizing en boiler
Stevige wielen

Geschikt voor reinigen en ontvetten

0ok geschikt voor desinfecteren
(bacterie-/virusverspreiding)

Destiné a un usage nettoyage professionnel
Commande de vapeur sur la poignée du pistolet
Indicateur visuel de pression

Alarme visuelle et sonore de niveau deau
Volume de vapeur extra-large

Tres haute pression de travail (10 bar)

Chassis, cadre et chaudiére en acier inoxydable (inox)
Roues solides

Indiqué pour nettoyage et dégraissage

Indiqué également pour désinfection
(gestion des bactéries/virus)

Intended for professional cleaning
Steam control on the pistol grip

Visual pressure indicator

Visual and audible water level alarm
Extra large steam volume

Extra high operating pressure (10 bar)
Stainless steel frame, housing and boiler
Strong wheels

Suitable for cleaning and degreasing

Also suitable for disinfecting
(bacterial-/virus spread)

max. temperatuur motoren inhoud watertank

température max. moteurs réservoir deau

max. temperature engines water tank capacity
180 °C 1 9L

VAC

Afneembaar water- en opvangreservoir
Afneembaar reinigingsmiddelenreservoir
Tussentijds bij te vullen voor continu gebruik
Korte opwarmtijd

Gelijktijdig stomen en opzuigen
Ergonomische duwbeugel

Heet water boost

Snoerlengte 7 m

Inclusief:
 Uitgebreide accessoireset

Réservoir deau- et récupération amovible
Réservoir de détergent amovible

Aremplir entre les deux pour une utilisation
continue

Temps de préchauffage court
Vapeur et aspiration simultanées
Poignée de poussée ergonomique
Augmentation de I'eau chaude
Cordon électrique 7 m

Inclus:
v Ensemble d'accessoires complet

Detachable water- and waste tank
Detachable detergent tank

Can be refilled during use

Short heating time

Simultaneously steaming and vacuuming
Ergonomic push handle

Hot water boost

Electrical cord 7m

Including:
v Extensive accessory set

voltage max. vermogen gewicht*

voltage puissance max. poids*

voltage max. power weight*
230V 32 kW t 35kg

*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories
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== hot water weed control

: meclean
Onkruidbestrijding / Désherbage / Weed control WeedPLUS functional cleaning power

= WeedPLUS®: zonder bestrijdingsmiddelen op een 100% milieuvriendelijke manier onkruid bestrijden Heetwater onkruIdbeStr“dm,gsmaChmes en onkruidborstels / Machmes de desherbage a [eau
WeedPLUS® werkt met puur en zuiver water. Door middel van oververhitting van het onkruidplantje wordt zonder gebruik van bestrijdingsmiddelen op een 100% chaude et brosses de deSherbage / Hot water weed control machines and weed brush

milieuvriendelijke wijze onkruid bestreden. WeedPLUS®is eenvoudig aan en uit te schakelen met een knop op het bedieningspaneel. Onkruid bestrijden met WeedPLUS®
is overal mogelijk. Met de broeskop en spuitbalk op wielen is het mogelijk om uiterst selectief te werken en is er geen nevenschade. Omdat de werksnelheid tot 30%

. . i . e gu . . . T . . _A_—-:—“&
hoger ligt dan bij andere alternatieve onkruidbestrijdingsmethoden en omdat tot 60% minder behandelingen nodig zijn is WeedPLUS® ook economisch gezien het beste X oL
alternatief. Met WeedPLUS® kan per uur maximaal 2.000 m? onkruid bestreden worden. Aantoonbaar meest effectief in slechts 4 behandelingen per jaar ' ! W E E D S W E E P 2.9
(t.ov. 8 behandelingen bij hetelucht / branden) en substantieel lager onkruidpercentage gedurende het hele jaar (t.ov. alle andere methoden) (zie schema hieronder). HONDA RG
44 y
, . ’ . ‘e : = ]
1§ WeedPLUS®: désherbage a 100% écologique sans pesticides m—, }onda benzinemator of EGO battri .
WeedPLUS® fonctionne avec de l'eau (potable) pure et propre. En surchauffant la plante adventice, il est possible de désherber de maniere 100% écologique, sans utiliser de aandrijving  Stalen bo Istels £ (2 stuks)
herbicides. La fonction WeedPLUS® est facilement activé et arrété par un bouton sur le panneau de commande. Avec la fonction WeedPLUS®, il est possible de désherber Gebalanceerde trillinavrie borstelko en borsteise u
partout. Grace a la douchette et a la barre de pulvérisation sur roues, il est possible de travailler de maniere tres sélective, sans dommages collatéraux. La vitesse de travail _ gvry P
étant jusqu'a 30% supérieure a celle des autres méthodes alternatives et l'emploi de WeedPLUS® garantissant 60% de traitements en moins, WeedPLUS® s'avere étre Snelwisselsysteem voor borstelharen Optioneel met opklapbare
également la meilleure alternative sur le plan économique. Avec WeedPLUS®, il est possible déliminer jusqu'a 2.000 m? de mauvaises herbes par heure. Avec une efficacité Verstelbare borstelhoek beschermkap, EGO 56V batterijpakket
avérée ne nécessitant que 4 traitements par an (par rapport a 8 traitements avec I'air chaud, la vapeur et par brilage), le pourcentage relatif au désherbage annuel savére Ergonomische, inklapbare duwbeugel en EGO snellader (WEEDSWEEP-B)
nettement inférieur a celui de toutes les autres méthodes existantes (voir le diagramme ci-dessous). Grote lekyri " | ¢ rubberorofie
rote lekvrije wielen met rubberprofie
stz WeedPLUS®: controlling weeds without pesticides in a 100% environmentally friendly way
WeedPLUS® works with pure and clean water. By overheating the weed plant, weeds are controlled in a 100% environmentally friendly way without the use of pesticides. I I Entrainement par moteur & esence HONDA Inclus:
WeedPLUS® is easy to turn on and off with a button on the control panel. Controlling weeds with WeedPLUS® is possible anywhere. With the broom head and spray bar on ou batterie EGO v Set de brosses en acier (2 pigces)
wheels, it is possible to work extremely selectively and there is no collateral damage. Because the working speed is up to 30% higher than other alternative weed Téte de brosse équilibrée sans vibrations
control methods and because up to 60% fewelrtreayments are required, WeedPLUS® is also the best alternativg economically. With WeedPLUS®,.up t0 2,000 m? of weeds Systeme raccords rapide des brins En option avec panneau de
can be controlled per hour. Proven most effective with only 4 treatments per year (compared to 8 treatments with hot air / burning) and substantially lower weed percentage Andle de b <alabl protection pliable, EGO 56V batterie
throughout the year (compared to all other methods) (see diagram below). (WEEDSWEEPY) Pzzséeed;(;)zsl?s;zgeirgeonomique e et chargeur rapide EGO (WEEDSWEEP-B)
o NIEUW Grandestrtr)]ues increvables avec profil
= L en caoutchouc
POWER REYOND BELIEF I...Q‘ NOA[//EVVEVAU }'
upto "™ Sz« « Honda petrol engine or EGO battery Including:
M V‘ S} .
1 zokm"“- powered drive v Steel brush set (2 pigces)
ch)irmleng Balanced vibration-free brush head
Quick change system for the bristles Optional with foldable
Adjustable brush angle protective cover, EGO 56V batteries
) and EGO fast charger (WEEDSWEEP-B)
Ergonomic, foldable push handle
Large puncture-proof wheels
with rubber profile
— il g
Bewezen meest effectief Une efficacité qui a fait ses preuves Proven most effective
Onkruid bestrijden met heet water is o.a. door de Le désherbage a l'eau chaude a été, entre autres, étudié Hot water weed control has been studied by the University
Universiteit van Kopenhagen (Prof. PKristoffersen) par 'Université de Copenhague (professeur P. Kristoffersen),  of Copenhagen, among others (Prof. PKristoffersen), and is
onderzocht en is overduidelijk de meest effectieve et constitue la méthode alternative de désherbage la plus overwhelmingly the most effective alternative weed control (WEEDSWEEP-B)
alternatieve onkruidbestrijdingsmethode. . efficace. method.
28
® Branden 22,
-®- Brolage 5 2%F ° ° ° °
Buming 2%9 ° ° ° °
® Hete lucht 2% E ° ° ° ° ° °
-®- Air chaud % %% © © © © ° © © © artikelnummer model max. prestatie max. borstelbreedte borstel diameter rijsnelheid voltage gewicht*
Hot air 5508 > > O > S L > > réference modele performance max. largeur de la brosse max. diamétre de la brosse vitesse voltage poids*
223 article code model max. performance max. brush width brush diameter driving speed voltage weight*
® Stoom 7+
;’TZF;;UF P 18170801 WEEDSWEEP-V 2,600 m*/u 35¢m 35cm 3-5km/u - +40kg
3 ol
° é 18170802 WEEDSWEEP-B 2.600 m?/u 35cm 35¢cm 3-5km/u 56V +35kg
Heet water > 5=
Eau chaude g ) ) _ *Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories
Hot water LB 4 Enkele opties / quelques options / some options: =68
‘E & B POWER BEYOND BELIEF
= ekl < o 56V /75 Ah
Brossage 232 56V /10 A
Brushing : 8% 2 56V /12 Ah
£5°9
-@- Niet behandelde opperviakie é § g T
Sans traitement

Not treated Datum: 0 i i i i i i i i i i i i i i i
Date:  08/04 23/04 08/05 23/05 07/06 22/06 07/07 22/07 08/08 21/08 06/09 20/09 06/10 20/10 04/11 19/11

o e Voor/pour/for WEEDSWEEP-B B
Opklapbare beschermkap Kunststof borstelharen EGO snellader
Gebaseerd op onderzoek van: P. Kristoffersen, AM. Rask & S.U. Fondé sur les recherches de: P. Kristoffersen, AM. Rask & S.U. Based on research by: P. Kristoffersen, AM. Rask & S.U. Larsen Panneau de protection pliable Brins en plastique Chargeur rapide EGO Batterie EGO
Larsen (Universiteit Kopenhagen) Larsen (Université Copenhague) (University Copenhagen) Foldable protective cover Plastic bristles EGO quick-charger EGO battery
Met heet water is met een lage behandelfrequentie het beste Les meilleurs résultats sont obtenus avec de I'eau chaude et~ The best results are achieved with hot water and a low
resultaat bereikt une faible fréquence de traitement treatment frequency
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Heetwater onkruidbestrijdingsmachines en onkruidborstels / Machines de désherbage a l'eau
chaude et brosses de désherbage / Hot water weed control machines and weed brush

HOT WATER
WEED CONTROL

2-IN-1

PRESSURE
WASHING
]

Kijk voor meer informatie op meclean.eu/multifuel
Pour plus d'informations, visitez meclean.fr/multifuel
For more information, visit meclean.eu/en/multifuel

1007

multi-fuel

Stop“Go Sy

automatic total stop

Inclusief / inclus / including :

artikelnummer model max. werkdruk waterdebiet max. temperatuur
réference modele pression d'eau max. débit deau
article code model max. working pressure  water flow max. temperature
1612008 SERIE-B 120/8 120 bar 8-10 L/min. 99,5°C

Enkele opties / quelgues options / some options:

Roterende wasborstel
Brosse de lavage rotative
Rotating washing brush

Terrasreiniger
Nettoyeur pour sols
Floor surface cleaner

WeedPLUS® heetwater onkruidbestrijdings-
techniek

Tot 1500 m?/u onkruid bestrijden
Start-stop systeem (Stop n Go)

Messing pompkop en ceramische plunjers
Professionele, radiale pomp (1450 rpm)
Regelbare temperatuur tot 99,5 °C
RVS/inox warmtewisselaar

Overbelasting beveiliging

Robuust frame

Technologie de désherbage a I'eau chaude
WeedPLUS®

Controle des mauvaises herbes jusqua 1500 m#/h

Systeme start-stop (Stop 'n Go)

Culasse en laiton et pistons en céramique
Pompe radiale professionnelle (1450 tpm)
Température réglable jusqua 99,5 °C

La chaudiere en acier inoxydable
Protection de surcharge

Chassis résistant

WeedPLUS® hot water weed control technology
Up to 1500 m/h weed control

Start-stop system (Stop 'n Go)

Brass pump head and ceramic plungers
Professional, radial pump (1450 rpm)

Adjustable temperature up to 99,5 °C

Stainless steel heat exchanger

Overload protection

Robust frame

max. toerental pomp  inhoud brandstoftank

température max.  régime max. de la pompe  réservoir de carburant

max. pump speed fuel tank capacity

1450 rpm 16L

SERIE-B 120/8 V ®

Sterke wielen
Anti-kalk magneet (1200 werkuren)
Inclusief:
v Hogedrukslang 10 m
/ Hogedrukpistool *
v WeedPLUS® broeskop *
/ WeedPLUS® spuitbalk op wielen *
v/ Hogedruklans met nozzle *

* Snelwisselsysteem

Roues solides
Aimant de détartrage (1200 heures de travail)
Inclus:

v Tuyau haute pression 10 m

v Pistolet a haute pression *

v Douchette WeedPLUS® *

v Barre de pulvérisation WeedPLUS® *

v Lance haute pression avec buse *

* Systeme raccords rapide

Strong wheels
Descaling magnet (1200 working hours)

Including:
v High-pressure hose 10 m
 High-pressure gun *
v WeedPLUS® showerhead *
v WeedPLUS® spraybar on wheels *
v High-pressure lance with nozzle *

* Quick release system
voltage max. vermogen gewicht*
voltage puissance max. poids*
voltage max. power weight*
230V 2,2 kw +92kg

*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories
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Heetwater onkruidbestrijdingsmachines en onkruidborstels / Machines de désherbage a I'eau
chaude et brosses de désherbage / Hot water weed control machines and weed brush

HOT WATER
WEED CONTROL

2-IN-1

PRESSURE
WASHING

NIEUW
NOUVERY
WEW

m— - WeedPLUS® heetwater onkruidbestrijding
techniek

Tot 1500 m?/u onkruid bestrijden
Start-stop systeem (Stop n Go)

Messing pompkop en ceramische plunjers
Professionele, radiale pomp (1450 rpm)
Regelbare temperatuur tot 99,5 °C
RVS/inox warmtewisselaar

RVS/inox kappen

Stuurt en rijdt pefect dankzij neuswiel
met voetrem en 2 grote wielen 400 mm

I I Technologie de désherbage a 'eau chaude
WeedPLUS®

Contréle des mauvaises herbes jusqu‘a 1500 m?/h
Systeme start-stop (Stop 'n Go)

Culasse en laiton et pistons en céramique

Pompe radiale professionnelle (1450 tpm)
Température réglable jusqua 99,5 °C

La chaudiere en acier inoxydable

Capots en acier inoxydable

Dirige et roule parfaitement gréce a la roue
avant avec frein a pied et aux 2 grandes roues
2400 mm

Kijk voor meer informatie op meclean.eu/multifuel
Pour plus d'informations, visitez meclean.fr/multifuel
For more information, visit meclean.eu/en/multifuel

1007

multi-fuel

Stop‘Go

automatic total stop ==« WeedPLUS® hot water weed control technology

Up t0 1500 mz/h weed control
Start-stop system (Stop 'n Go)

Brass pump head and ceramic plungers
Professional, radial pump (1450 rpm)
Adjustable temperature up to 99,5 °C
Stainless steel heat exchanger
Stainless steel covers

Steers and rides pefectly thanks to nose
wheel with foot brake and 2 large wheels
2400 mm

Inclusief / inclus / including :

artikelnummer model max. werkdruk max. waterdebiet  max.temperatuur ~ max. toerental pomp inhoud brandstoftank
réference modele pression deau max.  débit deau max.  température max.  régime max. de la pompe  réservoir de carburant
article code model  max. working pressure  max. water flow max. temperature max. pump speed fuel tank capacity
150513513003 SERIE-CX 120/8 120 bar 8-10 L/min. 99,5°C 1450 rpm 8L

SERIE-CX 120/8 )

Inclusief:
 Hogedrukslang 10 m
 Hogedrukpistool *
' WeedPLUS® broeskop *
 WeedPLUS® spuithalk op wielen *
 Hogedruklans met nozzle *

* Snelwisselsysteem

Optioneel met haspel

Inclus:
v Tuyau haute pression 10 m
v Pistolet a haute pression *
v Douchette WeedPLUS® *
 Barre de pulvérisation WeedPLUS® *
v Lance haute pression avec buse *
*Systéme raccords rapide

Enrouleur en option

Including:
v High-pressure hose 10 m

v High-pressure gun *

v WeedPLUS® showerhead *

v WeedPLUS® spraybar on wheels *

v High-pressure lance with nozzle *
*Quick release system

Optional with hose reel

voltage max. vermogen gewicht*

voltage puissance max. poids*

voltage max. power weight*
230V 2,5kwW +175kg

*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories

Enkele opties / quelques options / some options:

g

Terrasreiniger Roterende wasborstel Haspel
Nettoyeur pour sols Brosse de lavage rotative Enrouleur
Floor surface cleaner Rotating washing brush Hose reel
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Heetwater onkruidbestrijdingsmachines en onkruidborstels / Machines de désherbage a l'eau
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SERIE-CF D @) ¢

HOT WATER
WEED CONTROL

2-IN-1

PRESSURE
WASHING

Kijk voor meer informatie op meclean.eu/multifuel
Pour plus d'informations, visitez meclean.fr/multifuel
For more information, visit meclean.eu/en/multifuel

1007

multi-fuel

Stop*Go

automatic total stop

Inclusief / inclus / including :

|

T WeedPLUS® heetwater onkruidbestrijdings-
techniek

Tot 1500 m2/u onkruid bestrijden

Drukmeter

Start-stop systeem (Stop 'n Go)
Professionele, radiale pomp (1450 rpm)
Temperatuur regelbaar tot 99,5 °C

RVS/inox warmtewisselaar

Overbelasting beveiliging

Robuust gepoedercoat frame

Aggregaat (Honda GX) met extra 230V aansluiting
Slagvaste kunststof watertank 500 L

Technologie de désherbage a l'eau chaude
WeedPLUS®

Controle des mauvaises herbes jusqu'a 1500 mz/h
Manometre

Systeme start-stop (Stop 'n Go)

Pompe radiale professionnelle (1450 tpm)
Température réglable jusqua 99,5 °C

La chaudiére en acier inoxydable

Protection de surcharge

Chassis robuste enduit de poudre

Générateur (Honda GX) avec sortie 230V suppl.

Réservoir deau en plastique résistant
aux chocs 500 L

WeedPLUS® hot water weed control technology
Up to 1500 mz/h weed control

Pressure gauge

Start-stop system (Stop 'n Go)

Professional, radial pump (1450 rpm)

Adjustable temperature up to 99,5 °C

Stainless steel heat exchanger

QOverload protection

Robust powder coated frame

Generator (Honda GX) with extra 230V connection

N/
AN

Waterfilter
Voor langere tijd autonoom werken
Slanglengte tot 40 meter (optie)

Inclusief:

 Zelfoprollende haspel met
20 m hogedrukslang

/ Hogedrukpistool *
 WeedPLUS® broeskop *
 WeedPLUS® spuitbalk op wielen *
v/ Hogedruklans met nozzle *

* Snelwisselsysteem

Filtre a eau

Peut travailler de maniere indépendante
pendant de longues périodes

Longueur du tuyau jusqu'a 40 metres
(en option)

Inclus:

v Enrouleur automatique avec
20 m de tuyau haute pression

« Pistolet a haute pression *

v Douchette WeedPLUS® *

 Barre de pulvérisation WeedPLUS® *
v Lance haute pression avec buse *

*Systéme raccords rapide

Water filter
Work autonomously for a longer period
Hose length up to 40 meters (optional)

Including:

v Self retracting stainless steel reel with
20 m high pressure hose

v High-pressure gun *

v WeedPLUS® showerhead *

v WeedPLUS® spraybar on whegls *
v High-pressure lance with nozzle *

Impact-resistant plastic water tank 500 L *Quick release system
artikelnummer model max. werkdruk max. waterdebiet max.temperatuur  max. toerental pomp  inhoud brandstoftank  aandrijving max. vermogen gewicht*
réference modele  pression deau max. débitdeau max.  température max. régime max. de la pompe réservoir de carburant  entrainement puissance max. poids*
article code model  max. working pressure  max. water flow  max. temperature max. pump speed fuel tank capacity drive max. power weight*
2106417969 SERIE-CF 130 bar 8-10 L/min. 99,5°C 1450 rpm 16L Honda GX benzine 2,2 kW + 300 kg

Enkele opties / quelgues options / some options:

*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories

Montage op pickup of aanhanger etc
Montage sur un pick-up, remorque, etc.
Mounting on top of a pick-up, trailer etc.

Zelfoprollende RVS haspel 40m
Enrouleur en acier inox auto-rétractable 40m
Self retracting stainless steel reel 40m

Antikalk kit
Kit anticalcaire
Anti-scaling kit

Dompelpomp
Pompe submersible
Submersible pump
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Heetwater onkruidbestrijdingsmachines en onkruidborstels / Machines de désherbage a I'eau
chaude et brosses de désherbage / Hot water weed control machines and weed brush

HOT WATER
WEED CONTROL

2-IN-1

PRESSURE
WASHING

Kijk voor meer informatie op meclean.eu/multifuel
Pour plus d'informations, visitez meclean.fr/multifuel
For more information, visit meclean.eu/en/multifuel

1007

multi-fuel

Stop‘Go

automatic total stop

NV
AN

Inclusief / inclus / including :

artikelnummer model max. werkdruk max. waterdebiet
réference modele pression deau max. débit d'eau max.
article code model max. working pressure max. water flow
2106417990 SERIE-CFB 10 bar 11-13 L/min.

Enkele opties / quelques options / some options:

SERIE-CFB ) ich

WeedPLUS® heetwater onkruidbestrijdings-
techniek

Tot 2000 m?/u onkruid bestrijden

Lithium LiFeMnP04 24V batterij met tot 9 uur
effectieve werktijd!

Start-stop systeem (Stop 'n Go)
Professionele pomp (24 V)
Temperatuur regelbaar tot 99,5 °C
RVS/inox warmtewisselaar

Robust powder coated frame
Slagvaste kunststof watertank 500 L
Waterfilter

Technologie de désherbage a l'eau chaude
WeedPLUS®

Contréle des mauvaises herbes jusqu'a 2000 mz/h

Batterie Lithium LiFeMnP04 24V avec jusqu‘a
9 heures d'autonomie effective !

Systeme start-stop (Stop 'n Go)
Pompe professionnelle (24 V)
Température réglable jusqua 99,5 °C
La chaudiere en acier inoxydable
Chassis robuste enduit de poudre

Réservoir d'eau en plastique résistant
aux chocs 500 L

Filtre a eau

WeedPLUS® hot water weed control technology
Up to 2000 m?/h weed control

Lithium LiFeMnP04 24V battery with up to
9 hours of effective working time!

Start-stop system (Stop 'n Go)
Professional pump (24 V)

Adjustable temperature up to 99,5 °C
Stainless steel heat exchanger

Robust powder coated frame
Impact-resistant plastic water tank 500 L
Water filter

Voor langere tijd autonoom werken
Slanglengte tot 40 meter (optie)

Inclusief:

 Zelfoprollende haspel met
20 m hogedrukslang

 Hogedrukpistool *

v WeedPLUS® broeskop *

v WeedPLUS® spuitbalk op wielen *
v Reinigingslans met nozzle *

* Snelwisselsysteem

Peut travailler de maniere indépendante
pendant de longues périodes

Longueur du tuyau jusqu'a 40 metres
(en option)

Inclus:

v Enrouleur automatique avec
20 m de tuyau haute pression

v Pistolet a haute pression *

v Douchette WeedPLUS® *

v Barre de pulvérisation WeedPLUS® *
v Lance de nettoyage avec buse *

* Systeme raccords rapide

Work autonomously for a longer period
Hose length up to 40 meters (optional)

Including:

v Self retracting stainless steel reel with
20 m high pressure hose

v High-pressure gun *

v WeedPLUS® showerhead *

v WeedPLUS® spraybar on wheels *
v Cleaning lance with nozzle *

* Quick release system

max. temperatuur inhoud brandstoftank voltage max. vermogen gewicht*

température max. réservoir de carburant voltage puissance max. poids*

max. temperature fuel tank capacity voltage max. power weight*
99,5°C 6L 24V 0,5 kW + 250 kg

*Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories

Montage op pickup of aanhanger etc
Montage sur un pick-up, remorque, etc.
Mounting on top of a pick-up, trailer etc.

Zelfoprollende RVS haspel 40m
Enrouleur en acier inox auto-rétractable 40m
Self retracting stainless steel reel 40m

Antikalk kit
Kit anticalcaire
Anti-scaling kit

Dompelpomp
Pompe submersible
Submersible pump
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Alle informatie in deze Jaarcatalogus is met de grootst mogelijke zorgvuldigheid samengesteld. Wijzigingen, druk- en zetfouten voorbehouden.
Toutes les informations contenues dans ce catalogue annuel ont été compilées avec le plus grand soin. Sous réserve de modifications, d'impression et de fautes d'impression.
Allinformation in this Annual Catalog has been compiled with the utmost care. Changes, printing and typesetting errors reserved.





